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Mipu AOBXWHM

1cm =10 mm

Y

1 am

A

Mipu yacy
1 pik = 12 mic.
1 pik = 365 abo 366 a6

1aMm=10cm 1 am =100 mm
1 noba = 24 ron
1Tm=10 gm 1TmM=100cm
1M = 1000 mm 1 rog = 60 xB
1 km = 1000 m 1xB=60c
Mipu macu Mipu BapTocTi
1kr=1000r 1 rpH = 100 k.
114=100 kr Mipu micTkocTi
1T=100 11 =1000 kr 1 niTp
Mipu nnowi
1 mm2, 1 cm?, 1 am?, 1 M2, ap, rektap, 1 km?
low,
1om 1 MM? — nnota KkBagpara 3i
v CTOPOHO 1 MM

1cm? .
1 cm? — nnouwa KBagpara 3i
CTOPOHOI 1 CM
1 AM? — nnoua KBagpara 3i
CTOpPOHOW 1 AM

1 om? 1 M? — nnowa kBagpara 3i

CTOPOHOK 1 M
Ap (a) — nnowa kBagpara 3i

1 MM3

cTopoHoto 10 m

lekTap (ra) — nnowa KBagpa-
Ta 3i ctopoHoto 100 m

1 KM?> — nfiowa KkBagpara 3i
CTOPOHOK 1 KM
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JTtoBi yeTBEpPTOKNACHWLI 1 YETBEPTOKITACHMKN!

Bitaemo — Bu BXe cTanu yetBepToknacHukamu! [osagy Tpyu pokn HaBYaHHS,
YNPOAOBX SAKNX BM OBOMOAINN BiANOBIAHUMUY 3HAHHAMM W YMIHHSAMW. A nonepeay Ha
BacC YeKaloTb HOBI BIOKPUTTSA.

MaTtemaTnKy 3aaBHa Ha3MBalOTb LlapyLelo BCIX MPUPOLHMYNX HAYK, OCKINIbKM
6e3 Hel HEMOXIMBUA PO3BUTOK TEXHIKU 1 BinbLUOCTi HayK. KOHCTpytoBaHHS niTa-
KiB, KOpabniB, BUrOTOBMNEHHS i 3anyCK pakeT, CynyTHWKIB, po3pobka Cy4acHOro me-
AnYHoro obnagHaHH4, OyaiBHMLTBO AOpIr, MOCTIB, 3BeAeHHs ByanHKIB, CTBOPEHHS
KOMM'tOTEPIB, NNaHLETIB, CMapT(OHIB — YCi Lji npoLecy NoTpebytoTb 3aCTOCyBaHHS
MaTeMaTuyYHNX 064YnCrEHD.

KoxeH i3 Bac nicnga 3akiHYeHHs wkonu obupatmme cobi npodecito, Sknux Be-
nnyes3Ha pisHOMaHITHICTb. Ta BCi BOHWM BMMaratoTb 406pOro 3HaHHS MatemMaTuki. A
o6 ctatu cnpaeXHiM draxiBuem, NOTPIGHO NPONTN AOBIrUNM i HENETrKUN LUMSX HaB-
YaHHA. OAHyY 3i CTEXXMHOK LIbOro LWAXY BU NOAOMNAETe B YETBEPTOMY Kraci, a Hagiu-
HUM NYTIBHMKOM Ha Hin Byae Len nigpyyHyk. Ha mapLipytax BUBYEHHS MaTeMaTUKu
TpannsaTUMyTbCS pisHi nepelwlkoan. He saacmydyntech! Bawa Hanonernueicte, cTa-
PaHHICTb 1 OpraHi3oBaHiCTb AOMNOMOXYTb Nogonath ix i 34oByTn MilHi 3HaHHS.

Mwu Bipumo y Bac! baxxaemo ycnixis!

ABTOpHU

YMO8HI no3Ha4YeHHs

+ . ~
) 2= — ynuwmn noTpibHMIA 3HaK

— KONOBI BMpasu

OEE

- — AndbepeHLinoBaHe 3aBaaHHS

EEE

@ — pob6oTa B napi

@> — ycKnagHeHe 3aBAaHHs

— [JOMaLlHE 3aBOaHHSA
&g
&Qf’ — necuk Pagvk BuB4ae matemaTtuky 3 TO00H

— Mexa ypoky



* NMoBTOpeHHs Ta nornnbneHHAa maTepiany 3a 3 knac

1.

OBumcnNK «NaHUKXKWY | 3a X pesynbrataMuy 3’ACyi, Kyay NpsiMytoTb aCTPOHaBTMW.

Tabnuune MHOKEHHS 1 JIIEHHS

5-5+6-6

Cknagw piBHOCTI 3a Tabnuueto.

57 +x =80

9-9-8-8 7-7+4-4 6-6-3-3
5 9 6 8 4 7 2
x+79=95

MepeTtBopu B geunmetpun: 90 cm; 6 m; 4 m 5 am; 10 m.
MepeTtBopu B caHTUMeTpU: 80 mm; 6 am 7 cm; 1 m; 5 am.

Ckinbku pasom Hir y 8 Hocoporis i 9 cTpayciB? 3anuwn po3B’si3aHHA 3agadi

CKnagaHHAM Bupaasy.

3a Tabnvueto cknaam 3agady i 3anuwn i po3B’si3aHHSA BUPA3OM.

. Bumpayas w,00Hs Kinbkicmb Ycbo20
Asmomobirnb .
6eH3UHy OHi8 6eH3UHY
Jlerkosun 6n 7 [ | > Ha 2
. a’
BaHTaxHU 9n 3 |

<




10.
1.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

18.
19.

32-8-3 72:8-6 67 +49:7 (15+25):5

CBWHSA 3a OeHb 3'1gae 2 Kr 3epHa i 4 Kr KapToni. Y CKiflbku pasiB MeHLUe
3epHa, HiXX kapTonni, 3'iICTb CBMHA 3a 3 gHi? 3a 5 gHIB?

TabnuuHe MHOKEHHS 1 I1JICHHS
(YcHo). 81:9:3 64:8:4 72:9:2 54:6-5 56:7 -4
T 320404=2 70602=19 140 705=10
320 (4®4)=0 70602=10 140705=12

LLlecTepo maHApiBHKKIB po3ainunv Mixk coboto nopiBHy 36 NMpixKiB i 54 6yonuku.
Ha ckinbkn 6inbLue 6y6nukis, HiXX NUPIKKIB, OTPUMAaB KOXEH MaHAPIBHUK?

Cknaaw i po3s’sxku 3agady 3a Tabnuueto.

LliHa Kinbkicmb Bapmicmb
} . 7 63 rpH
' 6 36 rpH
x—68 =28 28 +x =68
75cm=""gmMm " cMm 28oMm ="M OMm 31MM=""cM | MM
40 Mm =1 c™m 60am=""m™m 6amM=1" cMm

[ns HepiBHOCTI k- 8 <40 pobepw Taki HOTUPK 3HAYEHHS k, 3a sikux BOHa byae
ICTUHHOIO.

Y 9-noBepxoBOMY BYAMHKY KOXHi ABa CyCiHi MOBEPXU CMOSyYeHi ABOMa CXO40-
BUMKU Mapamn. CKinbKn MapLuiB Mk nepLunMm i octaHHiM noBepxammn? CKinbKu
B HUX CXOAMHOK, SIKLO BiAOMO, WO B ogHOMY mMapLi 10 cxoguHOK?

* CKiNnbKM CXOOMHOK y CXOA40BOMY MapLui TBoro 6yanHky? Ckinbku BCbOro CXO-
ANHOK Y TBOEMY BYOUHKY?

x —34=34 x+34=34

~

Ons 7 6inbwunx akBapiymis noTpibHO 42 Bigpa BOoAW, a ANA S5 MEH-
wnx — 20 Bigep. Ckinbkn BCbOro Bigep Boau NOTpibHO ANA 0QHOr0 MEHLUOro
" ogHoro 6inbLuoro akeapiymis?



20.

21.

22,

23.

24.
25.

26.

27.
28.

Hywmepattist TpUIppoBUX duCe
MaTtemaTuyHUn QUKTaHT.
* 3anuwwmn Yncno, y Skomy 6 coTeHb i 4 4eCATKN.
® 3anuwm 4ncrio, y AKOMYy 2 COTHI i 7 OOUHULb.

* 3anuwmn 4ucna: AeB’aTCOT BiCiIMHAOUATb; BiCIMCOT OEB’SIHOCTO; AEB’ATCOT
BiCIMOECAT OAMH.

700 + 100 -1 500 -300 + 5 600 +70 + 4
958 -900 -8 765 —-5-60 390 +1 - 301

Homuk Mocniwanko nogonas BigCTaHb 27 AM, 3pobusLumn
9 KkpokiB. AKy BigCTaHb BiH nogonae, 3podumBLIN 7 KPOKiB?

e Cknagw i po3B’shkn obepHeHy 3agady, Y siKin HEBIZAOMMM € Yncno 7.

e 3anuwun Bupasun go obox 3agad.

500 | 70 | 300 40 | 100 96 | 38
20 | 100 1 400 50 | 25 | 600 | 45

76 -x=19 x—-76=19 70 —x =11

Kowin BescmepTHuin obropoamB CBi nanau, 3ani3HUM napkaHoOM /V?@
y dopMi NpAMOKYyTHMKA. KOTUropolKo obMipsiB Lie napkaH Kpo- L
Kamu i 3’AcyBaB, WO OOBXWHA obropomkeHol ainsHkm 400 Kpokis, “

a wupuHa — 100 kpokis. BusHay y Kpokax nepuMeTp napkaHa.

*  Bumipsan kpokamu OOBXMHY i LUIMPUHY CBOET KiMHATU. CKiflbKM TBOIX KPOKIB yMi-
Lye i nepumeTp?

5.8-3-9 49:7+81:9 6-7-30:6
9-5+86 63:7-54:9 64:8+5-7
" x—15=55 72 — x = 43

-

[OTylouMCb A0 aBTOMNOOOPOXi, MaHAPIBHUK npuabaB COHLE3AXUCHI
okynsipu 3a 370 rpH, gonme y 6ak 6eH3nHy Ha 480 rpH i KynuB NpoaykTiB Ha
130 rpH. Ckinlbkn BCbOro rpyBeHb BUTPATMB MaHOPIBHUK?



29.

30.

31.

32.
33.

34.

35.

36.

37.

OpuHuIi BUMiproBaHHA 4yacy. ['oguHHUK
28 -2 45:3 8-9 60 — 32 327
9-5 72:24 81:9 15-4 56 :7

Map’aHka moxe nnueTn 3 xB, 11 6pat Innga — y 12 pasis goswe, a Mama —
y 2 pasu gosLue, Hix Innga. CKinbku XBUITMH MOXe NAMBTU Mama?

Cknagm 3a cxemoto 3agaudy, y sikiv 6ynun 6 cnosa «y ... pasu MeHLLE» i PO3B’sHKM Ti.

| 48 kr

x:5=15 x:120=3 x:4=150

8-100:10 10 -20:100 100 -7:10 10-5-10

Mpurapan!
1 poba = 24 rop 1 rog = 60 xB 1xB8=60c

* JloBeub nepnis nipHyB Ha AHO Mops Ha 4 xB. CKinbKu CeKyH BiH HE aMxaB?

* Ulo6 pgictatuca go 6a3un, reonorn 3 0obu Nwnn vyepea ropun. CKinbku rogmH
TpvBana nogopox?

* AcCTpoHOMM 6 rog cnocTtepiranu 3a pyxom KoMeTu B Tenieckon. CKinbku ue
XBUINH?

3anuwim nokasu €NeKTPOHHOro roguHHMKa.

y nonyaeHb o 8 rog Bevopa o0 3 rog gHA 0 9 rog paHKy

@> KoTpa 3apas roguHa, akwo vepes 2 rog 30 XB roaMHHUK nokaxe 11 roa?

MpoTsirom TxXHA & OHIB iWoB goL, e 2 AHi By noXxmypuMu, a peluTta — co-
HAYHUMU. CKINbKM COHAYHUX OHIB BYNo NpOTArom TUXKHA?

* Po3B’shku 3agady, skwo k = 3.



38. 3anuwn nokasyM MexaHiYHOro roAMHHMKA, SKLLIO ENeKTPOHHWUA TOAVHHUK

nokKasye:
22 rof 16 roa 5ron 12 roa
39. Mopsikn Haniymnu Ha nepwomMy OCTpoBi 42 NiHrBIHW, Ha OpyroMy —

y 3 pa3n MeHLuUe, a Ha TpeTboMy — Yy 2 pa3u binbLue, Hixk Ha gpyromy. CKinbku
BCbOrO MiHrBIHIB HANIYUIIN MOPSIKN?

JonaBaHHA 1 BiTHIMaHHS KPYTIIMX yrcen. [lo3atabauaHe MHOKEHHS 1 JiTCHHS

40. XT0 3anULLMB CMigmn Ha CHiry?

5614 B B
m I 6= Qs

41. x - 100 =800 10 - x =400
42. 460 + 150 - 3—-730 770-580+750:5
43. O64ncnu 3HayYeHHsa BUpasiB m—n Ta m: n, Skmo m = 600, n = 40.

44. YuHi 4-ro knacy pasom 3 6aTbkamu i BuMTENsAMMU nposenu CBATO oceHi B nici.
Ansa yacTtyBaHHA 3akynunu 4 kaByHW, Mo 60 rpH KOXeH, i 6 guHb, no 120 rpH
KOXKHa. Y CKifnbKkun pasis BinbLue rpoLlen 3annatunm 3a AuHi, HiXK 3a KaByHU?

45. 8 6inodyok posginunu Mix coboto nopisHy 96 ropixis, a 9 BypyHAy4kiB —
54 ropixu. Y ckinbky pasiB MeHLUe ropixis oTpuman 1 BypyHAY4OK, Hix 1 Binoyka?

46. Cknaau 3a KOXHOK CXeMOoIo 3 PIBHOCTI, Ha 2 Aii KOXHa.
16 4

48 : 12 18 25 - 3 :5
24 2



47. 3 uucen 40, 35, 20, 15 Bubepu Ti, 3a AKUX HepiBHICTb x — 15 < 20 Gyae npa-

48.
49.

&

50.

51.

52.
53.
54.

55.

BUJITbHOHO.

96:6+96:12 92+80:5:2 4-(7+9):8

o |

Cknagw i po3B’sxu 3agady 3a Tabnuueto.

LliHa Kinbkicmb Bapmicmb

@ 24 rpH 30
.> Y ? pasis
<O 120 rpH 2 0

Cknagu 3a MmantoHKOM 2 PiBHOCTI Ha AiNIEHHS 3 OCTadvelo.

BukoHan gineHHsa 3 octaveto i 3pobu nepesipky.

76:8 55:7 45:6 40:9

(960 —-120 - 5): 60 840 + 640 :4 -730

56:x=8 42:x=6 x:4=12
3u60kr+4u60kr 5mM40cm -4 m 50 cm 6am—1cm
10 uy — 20 kr 9m50cm+ 50 cm 6aM—1 MM

O064MCcnM NMCbMOBO.
476 + 188 607 — 329 1000 — 764 820 — 545

Jinenns 3 octavero. [TucbkMoBe JToAaBaHHS 1 BiIHIMAHHS

<



56.

57

58.

59.

60.

61.

62.

63.

4 knacis npunwnn Ha suctasy i 3anHanu 90 cTinbuiB. CKinNbkn e psgis?

. @> Bpat Ha 4 poku cTapwui 3a cecTpy. BiH Hapoauscs y 2004 poui.
[lau 8ionoesidi Ha numaHHs.

* Y akomy poui Hapogunacb cectpa?
® CkKinbku pokiB 11 3apas?
® CkKinbku pokis bpaTtosi?

O64ymcnu NMCbMOBO.

372 + 598 808 — 159 678 + 124 900 - 607

Ha 900 rpH?

YactuHu

. w1 .
Bunuwn crno4yaTtky HOMepH (blryp, Ha AKX 3aMalibOBaHa IX T YyaCTnHa, NoTIM

. 1 . .
HOMepU Qiryp i3 3amarnboBaHo & 4YacTWHOW, a Aani — Homepu diryp, Ha

AKX 3aMalibOBaHa % YacTuHa.

1 2 3 4 9] 6

3a Tabnuueto ob4ncnKn YacTuHy Big Yncna.
Yucrno 150 360 48 90 100 '3ub50kr 1kKm

YacmuHa 1 1 1 1 1 1 1
5 2 3 5 4 7 10

Bobep Byaysas nig Bogoto xaTky % rognHun. CKinNnbKu XBUIMWH BiH HE AnxaB?

Paawuk 3agymaB ymcno, % Akoro ctaHoBuTb 80.
Ake ymucno 3agymas Pagnk?

Y naptepi TeaTpy 15 ogHakoBuX pagiB CTiNbLiB, a BCbOro — 450 CTinbuUiB. Y4Hi

BapTicTb 7 ogHakoBux M’a4iB 630 rpH. CKiflbKM TaKnMX M’4iB MOXKHa KynuTu



64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

AxTta, gonatum okeaH, 2 nobu 6oponacs 3i WTopmoBuMK xBunamu. Lle
15 TPvBanocTi BCiEl NoAopoXi. Ckinbku Oid axTa gonana wnsax Yyepes okean?

Po3arnsHb, gk CTapOﬂ,aBHi puMndaHn 3anmncyeasnmn Yncria neploro gecAartka.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I Il m v VvV VI Vi VIl IX X

*  3anuwmn 3Ha4YeHHs BMpasiB PUMCbKUMN Lmdpamu.

VIL+ 11 = X =Vl = V+IIl= IX-VI=

[Mepworo gHA 8 BaHTaXiBOK pO3BE3NM B KiIOCKM 48 L KaByHIB, MOPIBHY KOXHa.
[pyroro AHA Ha KOXHY BaHTaXiBKy BaHTaXUnNu Ha 2 U, KaByHiB GinbLue, HiX nep-

Lworo. YoTupun BaHTaxiBK1 3 KaByHamu Bignpasunm B antsadi Tabopu. Ckinbku
LeHTHepIB KaByHiB Bignpasunn B Tabopn?

MoByayw i 3anN0BHU «MariyHi» KBagpaTu.

Maca ranteni b kr, a wraHrm — y 25 pasis 6inblua. Aka Maca YoTUPLOX TaKMX
LUTaHr?

o |

Cknagw i po3B’sxu 3agady 3a Tabnuueto.

Maca o0Ho20 suwuKa Kinbkicmb sswukie 3aczanbHa maca
< J 4 60 kr
, Ha 3 Kr BinbLua 3 ?

O64uncnn ynucno, AKLo

% noro gopisHoe 14 % noro gopisHioe 50 % noro gopisHioe 90

1. . 1. . 1. . .
7 VI0ro [lopiBHIOE 20 xB 7 10ro [JopiBHIOE 50 kr B Voro aopisHioe 6 mic.

@



71.

72.
73.

74.

75.

76.

®opMu 3anucy po3B’si3aHHs 3a]au
[ns cBsaTa KBiTiB npurotyBann 8 BGYKETIB XOPXWH, MO 5 KBITOK Y KOXHOMY, i
9 BykeTiB anCTp, NO 7 KBITOK y KOXXHOMY. CKiflbKM BCbOro KBIiTOK Y LiMX OykeTax?
* PosarmnsHb doopMu 3anucy po3B’sidaHHSA L€l 3agavi, siKi 3acTocyBanu 3BipsaTa.
Po3B’A3aHHA 3a4avi 3 3anncoMm nnaHy

1) CKinbKu >XOpXXUH BUKOopUcTanu gnsa bykeTis?

=1 (k)

2) Ckinbku anctp BukopucTanu onsa oykeris?

= (anctp)
3) CkinbKun BCbOro KBITOK Y LMX BykeTax?
+ =1 (kB.)

Bignosiap: KBITKN.

Po3B’s13aHHA 3agadi OKpeMUMU AisMU 3 NOACHEHHAM
1)
2)
3) =+ = (kB.) — KBiTKM B unx byketax.

(k.) — BMKOpUCTanu ansa GykeTiB.

(ancTtp) — BukopucTanu ansi GykeTi..

BignoBiab: KBITKWN.
Po3B’saA3aHHA 3apavi BUpasom

+ M - (kB.)
Bignosiab: KBITKN.

* 3anuwm po3B’a3aHHA 3agadi ogHieo 3 unx popm.

: 1 ... :
LLinpnHa kiMHaTh 3 M, Lo CTaHOBUTbL & Tl nepumeTpa. Fka AoBxXvHa KiMHaTN?

Po3B’sun pIBHAHHS.
72-x=15+6 80:x=4-5 16+x=90:2

3a 10 xB cobaka npobirae 1 kM. BiH B1GIr 3a BopoTa i yepes 6 xB gobir o ctas-
Ka. Ha skin BiacTaHi Big BOPIT po3TalloBaHNN CTaBOK?

3XB>%XBHa c %,D,M 3aMHal c™m 6u %u,Ha Kr

Ha Taui 6yno 42 nupixkn. Ctapwum 6pat 3'iB % BCIX NMUPIXKKIB, a cecTpa —
% pewTn. CKinbkn NUpixkiB 3'ina cectpa?



77.

78.

79.

80.

81.

82.

BaraTtouudposBi umcna

Tucsiua. JIiuba Tucssuamu

1 oanHuuA 1 npecartok 1 coTHSA 1 Tucsava
100a.=1pec. H 10pec.=1cor. | 10 cot. =1 TKC.

* 10 oanHUUb cTaHOBNATL 1 OECATOK.
* 10 pecAaTkiB cTaHOBNATbL 1 COTHIO.

* 10 coTeHb cTaHOBNATL 1 TUCAYY.

Po3rnsiHb MartoHOK.

S

-

F=

® CKinbKun KHOMOK B OAHI kopobui?
® CKinbKkn KOPOOOK B OOHIM yNakoBLi?
® CKinbKn KHOMOK B OAHIM ynakoBLi? Y ABox? Y n’'atn? Y BoCbMK ynakoBkax?

Tucsa4a — ue We oagHa nivnnbHa ognHUUA. Tucayamm nivatb
TaK: ofHa TUca4Ya, ABi TUCAYI, TPW TUCAYI | T. A.

O6uuncnu.
2 Tuc. + 3 TuC. 9 Tuc. — 6 TnC. 3 Tnc. + 5 Tnc. — 4 Tuc.
8 Tuc. + 4 Tuc. 7 Tnc. — 3 Tnc. 8 Tmc. — 2 Tnue. + 1 Tuc.

MoOGinbHUIM TenedoH KowTye 3 TUC. TPUBEHb, a NnaHweT — 9 Tuc. Ha ckinbku
TUCSAY TPUBEHb NMAHLWET A0OPOX4YMIA Big MobinbHOro TenedoHa?

820-120:2 52-8-3+7 400 :100 - 3
190 + 230 - 50 140 + 60 - 4 - 50 600:10:10

Y WwkinbHy 6i6nioteky 3aBe3nun 420 KHUKOK. % KHWXOK — XYOOXHA niTepartypa,
a pewTta — nigpy4Hunkn. CKinbku nigpy4yHuKiB 3aBe3nu B Bibnioteky?



83. VY TpbOX 0IHAKOBUX ALLMKAX 24 Kr YepeLleHb, a NoMyHULb Y KOXKHOMY ALLMKY Ha
2 Kr MeHLUe, HiXX YepelleHb. CKinbkuy Kiniorpamis NONyHUUb y 5 Taknx awmkax?

-

84. 6 TMc. + 3 Tnc. © 8 Tuc. 14 Tnc. — 6 Tnc. © 9 TuUC.
2= 12 Tme. — 5 Tnue. © 7 Tuc. 7 Tuc. + 4 Tuc. © 10 Tunc.
85. Y T1abip NiTHLOro BigMNOYNHKY neplioro AHA 3aixano 90 giten, a gpyroro

AHA — y 5 pasiB MmeHwe. CKinbkn giten 3aixano B Tabip pasom 3a 2 gHi?

Jliuba TrcstyaMH, TeCITKAMH THCSIY 1 COTHIMH THCSY

86. HasBn uncna 3a ManoHKOM.

______
- -

——————
- -
- -

_______
_______
—————

87. Hassu umcna, noumHaroum Big 998 g0 TUCAYI ceMu; Big TUCAYI CiMOECATU MATH
[0 TUCAYI BiCIMOECATU OBOX; Bi TUCAYI CTA BOCbMU 0 TUCAYI CTa ABaHAOLUATW.

88. [Mpouutain uncna, 3anucaHi B Tabnuuj.

On?sg::u ComHi [ecsmku OduHuyi
1 0 0 0
4 0 0 0
8 0 0 0

* [loniyn Tca4Yamun 0o AEeCATU TUCSAM.

Yucno pecaTtb TucAY, abo 1 gecaTtok Tucad, — Le HaMeH-
lwe N'aTmymdpoBe YUCno.

89. T[pouutai yncna, 3anucaHi B Tabnuui.

Lecsamku OduHuui

ComHi LHecsmku OduHuuyi
mucsy mucsiy
1 0 0 0 0
2 0 0 0 0

6 0 0 0 0



90.

91.

92.

93.

94.

95.

* [loniyn pecaTkamm TUCAY A0 CTa TUCSM.

Yucno cto tMcAY, abo 1 COTHA TUCAY, — LEe HaMeHLle
LecTnyndpoBe 4YUCho.

MpounTtan ymcna, 3anucai B Tabnuui.

ComHi LHecsmku OduHuuyi

mucsy MUY mucsY ComHi Lecsmku OduHuyi
1 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0

* [loniyn coTHAMKU TUCSY OO AEB’ATUCTA TUCAM.

Ha ypoui riMHacTukm 6 y4HiB NigTArytoTbCa Ha nepeknaguHi — ue 7 BCIX Y4HiB,
NPUCYTHIX Ha 3aHATTI. LLle 12 y4HiB BNpaBnsaTbCa Ha bpycax, a pewTta — Ha
LUBEACLKIN CTiHUi. CKiNMbKM YYHIB BMNPaBnsloTbCA Ha LWBEACHKIA CTiHLi?

[MnaH po3B’a3yBaHHSA
1) CKinbKM y4HIB NPUCYTHI Ha ypoui?
2) CKinbKy BCbOro y4HiB BNpaBnsaoTbCA Ha nepeknaguHi i bpycax?
3) CKinbKkun y4HiB BNpaBnsaTbCA Ha LWBEACHKIA CTiHLi?

Mepea NiTHLOO BiANYCTKO CiM’'a npuabana 3 ogHaKoBi PrOK3aku
i 2 Byakn. BapTicTb prok3akiB 600 rpH. Aka BapTiCTb BYAOK, SKWO 4
BiZIOMO, LLO ByAKa Yy 2 pa3n opox4ya 3a prok3ak?

3 TKc. + 6 Tnc. 20 Tnc. + 40 Tnc. 300 Ttumc. + 400 Tuc.
10 Tnc. — 7 Tnc. 90 Tnc. — 50 Tuc. 800 tnc. — 600 Tunc.

~

Cknagw i po3B’shxu 3afady 3a Tabnuueto.

Maca o0Hoz0 Kinbkicmb
Benocuned . 3aearnbHa maca
eseriocuneda gernocunedis
OunTtaunin < J 4 12 kr
Oopocnuin , Y 3 pasu Bax4un 2 ?
50 tTnc. — 30 Tnc. + 70 Tuc. 600 Tnc. + 300 Tuc.

40 tnc. + (90 Tnc. — 70 Tnc.) 800 tnc. — 500 Tunc.



Minpiion. Tabnuris KnaciB i po3psAIiB

96. 1 pgec. mc. = TUC. 1 coT. Tuc. = TuC.
5 pec. Tuc. =1 TUC. 5 cot. TMC. =1 TWUC.
10 gec. TMC. =1 TUC. 10 coT. TMC. =1 TUC.

10 coTteHb TUcaY — ue 1 Tncava Tmcad, abo MinbUOH.
Yncno minbnoH 3anucytotb Tak: 1 000 000.

97. PosrnaHb Tabnuuto Knacie i po3paais.

Knac mucsu, Knac oOuHuyp,
abo Opyaul knac abo nepwul Knac
Comi Hecsimku Oouruyj ComHi Hecamku OO0uHuyi
mucsy mucsiy mucsiy
VI po3paa | V pospsag | IV pospaa | | pospsag | 1l po3pag | | pospsag
2 4 6
2 4 6 0 0 0

OpuHuLi, AecaTKM i COTHI YTBOPIOKOTb YMcna nepLioro knacy, abo knacy oam-
HULb; OAMHWULI TUCSY, AECATKM TUCAY | COTHI TUCAY YTBOPIOKOTL YnCna Apyroro
Knacy, abo knacy Tucau.

* [lopiBHAM HA3BM NEPLUOro i YeTBEPTOro; APYroro i MAToro; TPeTboro i LWocTo-
ro po3psiais. Yum BOHM BiApi3HAOTLCA?

* Hassu NiYnnbHy OAMHMLIIO NEPLLOro Kracy; Apyroro knacy.
®  CKiNbk1 OOANHULB KOXXHOrO po3psaay B uncnax 246 i 246 tnc.?

98. Y cenuwii A6nyHeBe 5 TUCAY HaceneHHs, a B cenuili BuluHese — Ha 2 Tucadi
MeHLLe. AKa KinbKicTb HaceneHHa B cenuili BuwHese?

99. 900 - 14 - 50 (24 -3-12):6 (50 - 7—30) : 8
500 + 12 - 40 72 - (5 - 6—20) 600 — (200 + 70 - 3)

100. [Ba aBTOMaTK 3a 5 XB BUroTOBNSAOTL 60 GYNOYOK.
Hau sidnosioi Ha numMaHHs.

® Ckinbkn 6yrnoyok BUrOTOBMSIE O4MH aBTOMAT 3a OOHY XBUIUHY?
¢ Ckinbku B6ynoyok BUroTOBMSIE O4MH aBTOMAT 3a TpU XBUSTUHU?
® Ckinbku B6yrnoyok BUrOTOBMASAOTb TP aBTOMATU 32 OOHY XBUSINHY ?



101. 3a kopoTkum 3anuncom cknaam 3agadvy npo 6oYKM 3 MeaoM i PO3B’sXKM i

|_’) ‘\7' ‘ o5
i ?} 64 kr i
100 kr — 1 }72 « :
" —"2
102. 72:3 18:3 108 : 3 12-9
96:8 6-12 36:2 24 - 4
103. x+32=150:3 x:4=70+80
104. ©  (100-28):4-5 560 : (21 — 17) + 60
600+14-5:10 640:8-3-50
105. : Tpw weel 3a 2 gHi nowwnnu 48 nigkoeap. CKinbky Nigkosap 3a oavH AeHb

LKA KOXHa LWBes, SKLLO NPOAYKTUBHICTb Npaui B HUX Byna ogHakosa?

UuTaHHA 1 3aMMCYyBaHHS B TAOJIHUITIO YHCEN IMEPIIOTo Ta IPYToro Kiiacy

106. MpouuTait yucna, sanucati B Tabnui.

Knac mucsu, Knac oOuHuyp,
abo Opyeaul knac abo nepwul Knac
,?7327:; ﬂ;ilﬂcrgsu Orr?:%ﬁf ComHi Lecsamku OduHuui

1 7 0
1 7 0 0 0 0

4 6 8
4 6 8 0 0 0
9 1 6 0 0 0

107. Hakpecnu Tabnuuio Knacis i po3psais Ta sanuwmy B Hel uncna: 78; 165;
49 Tncav; 873 tucadi; 215 tncay; 604 tucadi; 380 Tucau.

108. 20 Tuc. + 50 Tuc. 30 Tnc. + 4 Tuc. 87 Tnc. — 7 Tuc.
48 Tnc. — 40 Turc. 705 Ttnc. + 20 Tuc. 379 tTnc. — 70 Tunc.
109. 3anuwu.

* Ckinbkun oanHuub apyroro knacy B Yucni 500 0007 18 0007 40007 70 000?
® CKifbKM B KOXXHOMY 3 LMX Yncen OANHULb NepLuoro knacy?



110. 600 : 300 - 35 60:12-15 12-6:18
150 -4 : 20 72:24 -17 24 -4:16

111. Ha ogHomy nopowmi 3a 1 peiic nepenpasnstoTs 80 niogen. Ckinbku noaen mo-
XyTb nepenpasuTun 2 Taki nopoMmu 3a 5 pencis?

112. MpubHuK 3HalwoB 7 B6inux rpubis — Le 11—2 yCiX 3HangeHux rpuois. % yCix
rpnbiB — mMacrntokun. Y ckinbku pasis GinbLue Macniokis, HiX 6inux rpmbis, 3Han-
LLIOB rPUBHMK?

* Ypn nobuw tTn 36upatm rpnbun? Aki icTiBHI rpudn TM 3HaeLw?

113. PosrnsHb y Tabnuui rognHn poboTu nepykapsa-cTumicTa.

JHi muXHs \NoOHeninokK BIBTOPOK | cepeda | 4etBep | m’ATHWMUA | cyboTa Henina

lNoyamok

posomy | 1770A | 17roa | 17rop | 17rop | 17r1on | 8roa | 12roA
KiHeupb

pobomu 21ron | 21roq | 21ron | 21ron | 21rog | 20roq | 20 ro;

e CKinbKky BCbOro rogMH Npautoe nepykap-CTUIcT 3 NoHedinka no mMaTHUL0?
¢ CKinbKkuy BCbOro roguH BiH Npautoe y BUXigHi gHi?

* VY cKinbku pasiB goBLle Npautoe nepykap y cyboTty, HiX y OyaHin oeHb?

® Y cKinbKn pasiB MeHLe roanH BiH Npautoe B OyaeHb, HiX Yy Hedinto?

[ J
||

5=_[MocTaB Lue Kinbka 3anuTaHb i Jan Ha HUX Bignosia,.

EEE

114. C 16-3+12-4 (14 -6): (7 - 6) 120-5:30
15:-6-13-4 (17 - 2) - (96 : 48) 150-5:3
115. ‘ Y Kaci nonepefHbOro npogaxy 3a AeHb Ha notar npoganun 150 KBUTKIB —

ue % ycix Micupb y notary. CKiflbku KBUTKIB LLe He npogann?

qI/ITaHHﬂ, 3alIMCyYBAaHHA Ta ]'[OpiBHHHHH YUCCII APYyTroro Kiacy

116. MpounTait napu ymcen i NOACHY, LLIO 03HaYaoTh Y iX 3anuci oAHaKOBI LMdpHU.
515000 12112000 4040000 104 i 104 000

117. MomipKyi, CKiNbKK TUCAY, AECATKIB TUCAY | COTEHb TUCAY Y YMCnax:
352 tucadi; 407 tucad; 570 tucay; 1 MinbnoH.



118.

119.

120.

121.

122.

123.

124,

125.

126.

3anuwm ymucna uymdopamu: ABICTi TUCAY; ABICTI TPMAUATb TUCAY; OBICTI TPUAUATD
BiCIM TUCSAY; ABICTI CiM TUCAY;, AOBICTi CIMHAOUATb TUCAY, CTO MATOECAT TUCSM.

* Ha3sBW, CKiNbKM OOMHULb KOXXHOIO PO3psiay B LIMX YMcnax.
2= 723000 ¢ 732000 540000 © 54000 306000 ¢ 360000

Binbwnm 3aBXxan € Yicno, y akomy binbLua KinbKicTb po3psagis.
AKWOo B YMcnax ogHaKkoBa KifnbKiCTb po3psiaiB, TO MOPIBHIOBATK iX MOYM-
HalTb 3 OAUHULLb BULLIOTO po3psaay.

MepeBip, YM ICTUHHI HEPIBHOCTI.

6000 < 60000 140 000 > 104 000 68 000 > 608 000

923 - 604 - 116 700 — (158 + 207)

OauH koHauTep 3a rogvHy npukpawae 10 TopTiB, a gpy-
rmn — 8. CKinbKM TOPTIB MPUKPACATb L KOHOUTEPU pa3oM 3a
3 ron?

@,

KOns nepworo gHa npountana 30 CTOPIHOK KHMXKM, LLO CTaHOBMUIIO % BCIX CTO-
PIHOK Yy KHWXLUi. [pyroro AHA BOHa npouvuTana pewTy CTOpiHOK. CKinbku CTO-
piHOK npoynTana Kons gpyroro aHA?

* Cknagwn nofibHy 3agayy Npo CTOPIHKM MPOYMUTAHOT KHUXKKMN.

@ BigHoBKM nponyLeHi undpu.

7 * IR *[*[AH
x| () *
Gal) ol *

A

3anuwm yndpamm Ynucna: CiM TUCAY; CIMOECAT TUCAY; CIMCOT TUCSAY; CTO
cimaecsaT TUCSAM.

A

OpHin koposi Ha AeHb AatoTb 12 kr ciHa. CKinbkuy Kifiorpamis ciHa noTpi6-
HO ANs MATU Takux KopiB Ha 3 gHI?



3ariC uHceN APYTOro KIACY y BUILL CYMH PO3PAIHHX I0AAHKiB. J0aBAHHs | BiAHIMAHHS UHCEN APYTOTO KIACY
127. Posknaav nogaHi uMcna Ha cymy po3psiaHUX AoOaHKIB 3a 3paskoMm:
3pa3ok. 825000 = 800000 + 20000 + 5000
241000 73000 703000 730000 37000

Cyma po3psagHMx oodaHkKiB ymcna MiCTUTb CTiNbKW A04aHKIB, CKINbKU Y Ynchi €
uMp, BiAMIHHMX Big HYNS.

128. 3anuwum cymu sk oHe Ymcro.

30000 + 6000 200000 + 70000 + 3000
700000 + 40000 500000 + 10000 + 2000
800000 + 50000 200000 + 400000 + 10000
129. 563000 — 3000 408 000 — 8000 423000 - 23000
563 000 — 60000 37000 — 30000 423000 - 403000
563 000 — 500000 715000 - 10000 423000 - 420000

3pa3ok mipkysaHHsi. 149 000 — 40 000 = 109 000
Ao Big 3MeHLWYyBaHOro BigHIMAaeMO BCi OOMHULI SKOroCb po3psay, TO B
Pi3HULi B LbOMY po3psagi 3anuwaeTtbes 0 oguHMLb.

130. 4000 + 9000 70000 + 5000 510000 + 260000
13000 — 6000 230000 - 80000 960 000 — 450000

131. 13 35000 BnGOpLiB Ha BUGOpY A0 06iay npuilno 28 000. CKinbku BUGOPLIB LLie
He 3’aBunocsa Ha Bubopun?

132. Ha noisa, skuii ixaB i3 Mmicta A B MicTO B, y 3ani3HUYHIN Kaci Npoaanu 1 KBUTKIB
y KYNEeWHi BaroHn, a B nnaukapTHi — y 3 pasu GinbLie. CKinbkn BCbOro KBUTKIB
npoganu B 3anisHUYHIM Kaci Ha uen noisg?

* Po3B’shku 3agady, Skwo m = 28. =

133. Y inanbHi Tpoe Kyxapis 3a 2 roa Haninunu 480 BapeHu-
KiB. CKiNnbKn BapeHuKiB HaninuTb oguH Kyxap 3a 1 rog, > ) )
AKLLO NpautoBaTUME 3 TaKOK CaMO NMPOAYKTUBHICTIO? Y



134.

135. SE=

136.

137.

138.

139.

140.

<@> BigHoBW nponyueHi undpw.

4

ol '
ol SVS)
*

CKinbKu iCHYe TpnungpoBKX YUCer, Y 3anuci SKUX cyma umdp SOpIBHIOE
27 3? 3anuwwu ui ymcna.

74000 — 4000 20000 + 4000 110000 — 100 000
325000 - 20000 200000 + 4000 102000 + 70000

A

: 1 .
Ho cynepmapkety 3aBe3nu 60 nakeTiB rpeyky, WO CTaHOBUIO 4 BCiX na-
KeTiB i3 kKpynamu. TpeTsa yactvHa nakeTiB 6yna 3 pucom. Ckifnlbku NakeTiB pucy
3aBeanu o cynepmapkerty?

VcHe 1o1aBaHH 1 BiTHIMAHHS YHCEI APYTOro KiIacy
3anvwm yncna undpamu.
Copok BiCiM TUCAY; YOTMPUCTA BICIM TUCAY, YOTUPMUCTA BICIMOECAT TUCAY;
YOTMpPUCTa BiICIMHAOUATb TUCAY; YOTMPUCTA BICIMAECAT BICIM TUCSM.

130000 + 250 000 — 80 000 60000 + 60000 + 60000
740000 — 700000 + 530000 950 000 — 50000 — 100000

Tpoe apxeonoriB 6 gHiB npautoBanu B nycteni. 3a uen Yac BOHM BUKOpUCTANK
72 6yTni 3 Bogoto. Ckinbkn 6yTniB BuTpadae 1 apxeonor 3a 4 gHi?

Bumpayae eo0u 00uH Kinebkicmb Kinekicmb Ycboeo
apxeorsioe 3a 1 0eHb apxeorsioeie OHig 6ymrnis
0QHaKoBO 3 6 2
1 4 ?

[MnaH po3B’a3yBaHHA
1) Ckinbkn 6yTniB 3 BO4O BUTpayanu 3 apxeonorn 3a 1 geHb?
2) Ckinbkn 6yTnis 3 Bogoto Butpadas 1 apxeornor 3a 1 geHb?
3) Ckinbku 6yTnie 3 Bogot ButpadaB 1 apxeornor 3a 4 gHi?



141.

142.

143.
144.

145.

146.

147.

148.

149.

150.

151.

[o kocmiyHOI ekcneguuii Ha Micsaub roTyloTb 71 KOCMOHABTIB, a a0
ekcnegumuii Ha Mapc — y 3 paau 6inbwe. Ha ckinbku 6inbLie kocmo-
HaBTIB roTyloTb 40 ekcreauuii Ha Mapc, HixX Ha Micaub?

* Poss’axu 3agady, skwo m = 10.

BusHauy i 3anuwiu:

. . . 1 1 1
® CKiflbki MiniMeTpiB B & cmM? B 5 am? B 5 M?
® CKifnbKu CekyH B % XB? y 2 xB?

® cKinbku roguH y 3 gobax? B % nobn? y 120 xg?
x —8000 = 10000 10000 — x = 8000

@> MpoTsarom poky BeaMigb y cTaHi CHy nepebysae B 3 pasn MeHLUe 4acy,
HiXX Yy CTaHi akTUBHOCTI. CKiflbKK MicAuiB CNTb BeAMIOb?

P 1600 | 140000 570000 | 40000 | 95000
1100 | 70000 | 250000 | 24000 | 63000

-

[1Bi kopoBu 3a TvKAeHb BunueatoTb 420 n Bogu. CKinbku NiTpiB BOAU
NoTPiBHO OAHIN Takin KOPOBI Ha 5 AHIB?

MHOXEHHS 1 TUICHHS YUCell IPYTOoro KIIacy Ha OAHOIM(POBE YHCIO

(YcHo). 512000 — 12000 850000 + 90000 370000 - 40000
300000 + 7000 640000 — 630000 625000 - 20000

MNosicHn, sk BMKOHYyBaln 0b4YMCneHHs.

4000 - 3=12000 80000:4 =20000

4 Tnc. - 3=12 Tnc. 80 Tunc. : 4 = 20 TunC.
30000 - 2 200000 - 4 50000:5 0:70000
15000: 3 900000: 3 6000 - 1 1-54000

3anuwu nofaxi yicna y BUMMsAi Cymmn po3paaHnx AoaaHKiB.

532 604 000 64 000 640 000

3Hangu 3HaveHHst Bupady 9000 — k - 4, akwo k£ = 2000.



152.

153.
154.

155.

156.

157.

158.

3anuwm yncno cTo TcAY. 36inbLUyn NOro Ha AeCATb TUCAY, OKN HE OTPUMAELL
ABICTi TUCAY. 3anucyn yci MPOMIXHI Yncrna.

x + 5000 =25 000 x —3000 =30 000

aBunk 3a 3 xB 3'iB 9 MnuHLUiB, a Mypuuk 3a 4 xB — 8. CKinlbkM MINHLIB BOHM
3'inu pasom 3a 1 xB?

MnuHuie 3a 1 x8 Kinbkicmpb XeurnuH | Ycbo20 M/IUHUI8

= ol

Y nowykax HadpT1 Npobypunun ceepanoBuHy 3aBrnmbLukn 147 m, a noTiM Nornm-
ovnu i Ha 76 M. MisHiwe npobypunu we ogHy CBEPANOBMHY 3aBrnmobLKM 97 M.
Ha ckinbkn meTpiB nepLua ceepanoBuHa rmubia 3a apyry?

0-10000 27000:9 5000 -7 70 000 : 1
3-20000 640 000 : 8 200 000 - 3 0 :30 000

o |

YoTtumpwn aBTomMobini ixanu 2 roq aBTobaHOM, BUTpaYaroyn WorogmHn oa-
HaKOBY KiNbKICTb 6eH3MnHY. 3a Lien Yac BOHU pa3om BUTpatunun 48 n GeH3uHy.
Ckinbku niTpiB 6eH3MHy BUTpaTUTb 1 aBTOMOGInNb, SKLLO iXxaTume we 3 roguHn?

YuTaHHA 1 3aNUCyBaHHA B TAOJIUITIO YHCEN Y MeKaxX MUTbHOHA

MpounTan yncna, 3annucaxi B Tabnuu,.

Knac mucsu, Knac o0uHuupb,
abo Opyauu knac abo nepwud Knac

,S’;Z?:J ’a;ifcgsu On?gg;lsu ComHi Hecamku OO0uHuyi
VI pospsag | V pospsag | IV pospsag | | pospag | |l pospsag | | pospsag

2 4 1 8 7

1 5 3 4 2 0

2 7 0 3 0 5

8 0 0 0 1 6

* CKinbKkun OAMHULb KOXHOrO po3psay B 3anucaHnx ymcnax?

* CKinbKu B 3anmMcaHnx Yncnax oguHuLb nepioro knacy? OavHuub apyroro
Knacy?

Hynb y 3anuci yucna o3Havae BiacyTHICTb ogmMHuub (0 oanHMLb) BiANOBIAHOMO po3psay.



159.

MpounTan yncna 7000; 50 000. Akmi HanBULLMI PO3PAS Y KOXHOMY
3 HUX? NoscHn Pagunkosi, Wo 03HayatoTb Hyni B LINMX YMChax.

160. Hakpecnu B 30wwmnTi Tabnuuyo.
Comni Hecsmku OduHuui ComHi Lecsamku OduHuui
mucsy mucsy mucsd
°*  Ynuwm B Tabnuuto 4Yucna:
AOBICTi M'ATHAOUATb TUCAY CTO TPUAUATL ABa BICIMOECAT TUCAY MATCOT YOTUPU
TpUCTa WICTb TUCAY BiCiIMHAOUATb YoTMpUCTa ABaAUATb TUCSAY CiM
°  Ynuwm 4nucno, sike MiCTUTb:
530 oauHuub apyroro knacy i 200 oAnHULB NepLLOro Knacy
76 ogMHULb ApYroro Knacy i 8 ogMHULb NepLuoro Knacy
161. 8000 - 2 24000 : 4 7000 -1+15000-0
12000 - 3 150000 : 3 18000:1-14000: 2
162. Hakpecnu kono 3 pagiycom 2 cm 5 mm. MpoBeam B HbOMY [iBa pafiycu Tak, Lo6
BOHW YyTBOPWIK diaMeTp.
*  OBuucnn JOBXMHY AiameTpa Kona i nepesip il BUMipOBaHHSAM.
163. 80000 — 50000 320000 + 140000 320000 - 200000
164. x — 500000 = 300000 37 000 —x = 7000 x + 5000 =25000
165. Mapk mae popmy kBagpata. [JoBXMHA OOPIKKM MO NEPUMETPY NapKy CTAHOBUTL
8000 M. Aka goBxMHaA OOPIKKN B3OOBX OAHIET CTOPOHN?
166. OgHa mancTpuHs 3a 2 rog po3marnboBye 8 KepaMidyHux Bas,

a gpyra 3a rogMHy — 3 Basu. 3a CKiflbKM FOAWH, NMpaLtorym
pa3oM, 0buasi MancTpuHi po3mantoTb 28 Bas? ﬂ}



167. 854 000 — 50 000 170 000 + 3 000
692 000 — 600 000 200 000 + 7 000

168. AVTaumin TpukonicHUM Berocunen KowTye 2 TUCAYi FpUBEHb, @ OBOKO-
nicHUN — y 4 pa3un JopoXYMK. Aka BapTiCTb LUMX Beriocunesnis pasom?

YuTaHHA 1 3aNKUCyBaHHA YUCEN Y MeKaxX MUTbHOHA

169. 24 000 + 13 000 87 000 — 44 000 61 000 — 31 000
43 000 + 18 000 30 000 — 6000 37 000 + 50 000

170. MNpouwutait yncna:

379 906; 85 023; 107 070; 19 268; 999 999; 780 650; 618 098; 701 701;
113 006.

171. 3anuwm yncna umdppamu:

LWiICTHAOUSATb TUCSAY CIMCOT OBICTi CIMAECAT TUCAY M'ATb
TpUCTa BICIMOECAT OfiHA TUCSYa COPOK CIMCOT CiM TUCSY ABaHaUSATb
CTO WWICTAECAT TUCAY CTO LUICTAECAT BICIM BiCIMOECAT TUCAY OBICTI
172. 175000 + 175 899 000 + 109 315987 — 315 000
239 000 + 568 760 150 — 150 40 082 — 40 000

173. Y TpukyTHMKa 3 nepumeTpom 48 AM yci CTOPOHW piBHI. LLnpuHa npsasMokyTHUKa
AOPIBHIOE JOBXMHI CTOPOHM TPUKYTHMKA, @ MOro AoBXWHa Ha 15 am Ginbla 3a
LWnpUHY. OBUMCNN NnepumeTp NPSAMOKYTHUKA.

174. Y naykoBomy Biaaini GiGniotekun yntadi 3a TUXKAEHb Y3anmn 175 KHUXKOK, a B Xy-
AOXHbOMY — 287. Yepes Micsaub NOBEepHYNU 77 KHUXOK Yy HaykOBWUW BIgain i
188 — y XyooxHin. CKIflbKM KHUXKOK LU 3aNMLLMIIOCH B YMTadiB?

* 3anuwmn po3B’sizaHHA 3agadi crnoyaTky gissMu, a noTiM — BUpas3oM. AK MOX-
Ha Ha3BaTu Len BUpas 3a OCTaHHbO Aietn?

* Yy sigBigyeas / BigBigaBana tm 6i6ioTeky LUbOro TMxXHsS?



175. (95-47):8 - 7 6-11+60:4 96:6-96:16
81:(19+8):1 4-(45-36):6 42 114 - (17 + 23)
®* HasBWi KOXHMI BMpa3 3a OCTAHHLOK A€, 9Ky B HbOMY BMKOHAHO 3rigHO
3 NpaBunamMmun NOpaaKy BUKOHAHHS Ain.

176. @ PO3rMsiHb PUCYHOK.
CKinbKn y aoirypi TPUKYTHUKIB?
MpAMOKYTHUKIB?

-

177. MaHgpiBHUK 5 gHiB NNMB YoBHOM i nponnue 300 KM, gonaryn WoaHA oa-
HakoBy BigcTaHb. [lani BiH 8 OHIB iLLOB MilKK, JOMa4uM 3a AeHb YTPUYi MeHLLyY
BiiCTaHb, HiXK YOBHOM. CKifnbKu KirloMeTpiB NPONLLOB MaHOPIBHUK?

-

178. 375 © 8375 -8000 10000 + 900 ©* 11000
2=~ 8300 @ 803000 685000 © 658000

«Cycinn» GararorudpoBoro uncna. JlonaBanus i BigHiMaHHs |
179. 3anuwm umdppamu ymcna:

a) 7 tmc. 125; 12 Tuc. 804; 134 tnc. 62; 170 Tnc. 9.

0) 0eB’ATb TUCAY CTO WICTAECAT M'ATb; TPUAUATL ABi TUCSAYI COPOK BICIM;
TpUcTa COPOK TUCAY AECATb; MATCOT TUCAY N'ATHAAUNATb.

180. 3anuwm «cyciais» nogaHux yucen.

7604 80119 40299 103560
181. 1107 + 1 17349 + 1 271340 -1
16251 -1 32899 + 1 200100 -1
182. 7158 — 158 75000 + 204 18356 — 350
11000 + 7 204080 - 80 120000 + 23

183. TetaHka 3a 3 rog pobuTb Ha kKomMM'toTepi 6 cnanais Ansa npeseHTadii, a Maenuk
3a uen Yyac — 3 cnanaun. CKinbku crnangis ans npeseHTadii BoHM 3pobnsaTb pa-
3om 3a 1 rog?



184.

3a 3 ogHaKoBi NayvkyM BepMilleni 3annaTtunm
54 rpH, a 3a 2 OgHaKOBI Nayku neyYneBa —
32 rpH. LLlo gopoxkye i Ha CKinbkW: ogHa nad-
Ka BepMmilleni Yn ogHa nadka neymea?

185. x - 5=30000 4 - x =800000 x - 6=36000

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.

193.

(24-3-15-4):2 85—-(16-3+96:3) 27+(101-2):3

3anuwmn HanbinbLue i HaMMeHLWwe TPULMMPOBI Yncna, y sSKkux yci undpu
Pi3Hi. Ha cKinbKku gpyre 4ncno mMeHLe Big nepLioro?

A

10109 + 1 302099 + 1 24260 -1 3200 — 1

A

Y kaci 6yno 650 kBuTKiB Ha BUCTaBy. lNepLuoro gHA npoganu 184 KBUTKM,
a gpyroro — Ha 45 kBuTkiB GinbLue. CKinbKky KBUTKIB LLE 3anuLnmnocs B Kaci?

Po3kiag GaratonudpoBUX YnCceN Ha PO3PSIHI T0TaHKH. BUIM TPUKYTHUKIB 32 CTOPOHAMU

Po3rmnsHb, 9k MoxxHa 3anucatu 6aratoundpoBe YMCIOo Yy BUMMSAAI CyMy po3psia-
HUX JOOaHKIB.

318047 = 300000 + 10000 + 8000 + 40 + 7

* 3anuwwn y Burnagi cymu pospsagHnx gogadkis uicna 192 378; 50 127;
906 005; 74 020.

B 9119 201209 | 45099 | 2729 | 50199 | 9699

KanbkynaTtop 3namascs i 3pobus noMunku. Bigliykan i Bunpas ix.
5006 — 6 = 500 53000 + 1 = 54000 77563 — 1 =77562
300000 + 100000 + 20000 = 312000 478000 — 8000 — 400000 = 7000

MepumeTtp MHOrokyTHMKa 30 cM. [JoBXWHA OAHIET 3 MOro CTOpPiH 6 CcM, a peldTa
8 CTOpiH MaloTb O4HAKOBY AOBXUHY. AKOI AOBXUHM KOXHA 3 HUX?

* Ak MOXHa Ha3BaTu LEen MHOTOKYTHUK?



194. PosrnsaHb TPUKYTHUKM i 3anam’'aTai iXHi Ha3BMu.

B
Y TPUKYTHUKY ABC BCi CTOPOHW PiBHI. Takun TPUKYTHUK
Ha3nBalTb PIBHOCTOPOHHIM.
A C
E K
TpuKyTHUKN DEF | KMN MatloTb nviie rno ABi piBHi CTO-
M poOHU. Hasen Ui cTopoHu. Taki TPUKYTHUKN Ha3MBalOTb
piBHOGeapeHMMU.
D F N

9 Y TPUKYTHUKY POL yCi CTOPOHWN Pi3HOT JOBXUHWU. Takum
P& TPUKYTHUK HA3MBaOTb Pi3HOCTOPOHHIM.
1L

195. PoarnsiHb p1cyHok.

B ¢ * fk MOXHa Ha3BaTn TPUKYTHUK ABC?

' * 3Hangu e Tpu Taki cami TPUKYTHUKMN.

“ * Yy € Ha PUCYHKY iHLWI piBHOBeaApPEHI TPUKYTHUKN?
A D

A Pi3HOCTOPOHHI TPUKYTHUKN?

196. Cknagu 3a Tabnuueto 3agady i po3s’sxu Ti.

LliHa Kinbkicmb Bapmicmb
< J 3 750 rpH
, Ha 100 rpH MeHwWwe 5 2
197. : 80000 + 50000 — 30000 600000 + 300000 — 700000
70000 — 60000 — 9000 400000 — 300000 — 90000
198. Y amaraHHsx aBiaMoenicTiB y3anu y4acTb 32 TPETbOKMACHUKK, Lo cTa-

1 , . 1 . .
HOBWTb = BCIX y4aCHWKiB. HeTBEPTOKNACHUKN CTAHOBMSTb & BCIX YYaCHUKIB.
Ha ckinbku Binblue yYHIB YETBEPTOrO Knacy, HiXXK TPETbOro, Y3450 y4acTb Y LuX
3MaraHHsax?



Po3B’s3yBanHsI 3a/1a4 ClIOCOOOM BiHOIICHD

199. Astomar 3a 2 xB BurotoBsrnsie 18 BapeHukiB. CKinlbkv BapeHUKiB aBTomar BUro-
ToBUTbL 3a 10 XB?
a) Po3sB’shkun 3agadvy cnnocobom 3BefeHHA A0 OAUHULI | Al NOSICHEHHS KOX-
HiW ail.
Po3se’sizaHHs
1)18:2=1 (B.) 2)0 -10=1 (B.)

6) [lMpounTaln NOSICHEHHS i PO3rNsiHb, IK MOXHA PO3B’A3aT L0 3adady Crnoco-
oom BigHowWweHb. [1an NOACHEHHS KOXHIW Ail.

Y 5 pasis 2x8 —188. Y 5 pasis
BinbLue 10 xB — ? BinbLue

Po3seg’sizaHHs
1) 10 : 2 =5 (pasiB) 2)18 - 5=90 (B.)
* [lopiBHsAN BianoBigi 060x cnocobiB po3B’A3aHHS.

Y cKinbku pasiB fOBLUE NMpautoe aBToMar, y CTifNbku pasiB binbLue BiH
BUrOTOBUTb BapEHUKIB.

200. KocmiuHa pakeTa 3a 4 ¢ Moxe nponeTiti 48 kM. CKinbku KinomeTpis
BOHa NponeTuTtb 3a 8 c?

* Po3B’skK 3agady cnovatky cnocobom 3BefeHHS 4O OANHUL,
a noTiMm — crnocobom BiAHOLLEHb.

201. 3anuwm yncna 230715; 78 056; 400500; 32004 y BUrnsAai Cymn po3psaHUX

JO0aHKIB.
202. t 40100 570 6=40130 8720 4 5=8700
2 50 5000 =5010 776400 © 50 © 8 =776000
203. x-6=30000 60000:x=2

204. <@> Kotpa roguHa 6yae yepes 4 roa, sKWOo 5 roq TOMy roanHHUK NokasyBaB
6 rog paHky?
e 3anuwwu Bignosiab ABOMa cnocobamu.



205.
206.

207.

208.

209.

hl

Po3knagu yncna 50 048; 850120; 706 309 Ha po3psagHi 4oaaHKN.

)

BapricTb 4 oniBuiB AopiBHIOE 16 rpH. Aka BapTiCTb 8 py4qoK, AKWO LiHa
OLHOrO oniBuUs | ogHIel pyykn ogHakoBa?

* Po3B’skM 3agady crnodvaTtky cnocobom 3BeAeHHA OO0 oguHuMui, a NoTiM —
CcnocoboMm BigHOLLEHb.

3ammc CYMHU PO3PATHUX Z[OZ[aHKiB OJITHUM YHCJIOM

(YcHo). 229 + 1 500 +1 3403 + 1 15149 + 1
460 — 1 500 -1 2220 — 1 20390 -1
3anuwm nogaHi ymcna y BUrnsigi Cymum po3psiaHux 4oAaHKIB.

367 3067 30 670 306 070

KO)KHy CyMy po3pAaaHnx AoAaHKIB 3anuLun ik 0gHE YKUCIo.

500 +40 + 2 100 000 + 30 000 + 2000 + 600 + 4
70 000 + 300 20 000 + 7000 +30 +9
300 000 + 4000 + 60 800 000 + 6000 + 200 + 1

3pa3ok MmipkysaHHsi. 200000 + 5000 + 900 + 40 =

Yci uicna uiei cymn — po3psgHi. HaneBuwmim pospsag y Cymi — COTHI TUCSM.

OT1xe, maemo 3anucatmu LUGCTI/ILlI/Id)pOBe YNCJ10, Y AKOMY B p03pﬂ,ﬂ,i COTEeHb TU-

cay croitb umppa 2: 12 | | | | | OecsatkiB TMCAY y Uil cymi Hemae, TOMY Ha

MicLi AecsTkiB TMcsy 3anucyemo umdpy 0: | A0 | | | | JomaHok 5000 o3Ha-

yae, Lo B PO3psidi OOMHWLL TUCSY NoTpibHo 3anucatv undppy 5: | 00 | | |

Hopankum 900 i 40 ytBoptotoTb vncno 940, ake 3anncyemo Ha micui umdp | knacy
(knacy oguuub): | 2 091 97| 0. Mix Tpilikamn umdp nepLuoro i Apyroro Knacis

pO6I/|MO HEBESTNKNI I'IpOMi)KOK and 3py‘-lHOCTi YNTAHHA YKcra.

210. ¢

OTmxe, 200 000 + 5000 + 900 + 40 = 205 940.

.

90 15©6=0 36120 6=18
36 36 ¢ 6=230 2000600 12=25



211.

212.

213.

214,

215.

216.

Maca TpbOX 0gHaKOBUX BESNMKMX Nocunok 36 kr. Maca marnol nocunku Ha 3 Kr
MEHLLA, Hi>K BENUKOI. Aka Maca m'aTn Takmx Manumx NoCUNoK?

* PosB’sxu 3agady giamum, a notiMm — BuMpasom 3a cxemoro (1 — 1) -

I3 6 Kr CBDKMX YOPHULb OOEPXYIOTb 2 KI cyLleHuX. CKinbKku Kiniorpamis CyLIeHnx
YOpHULUb oaepxaTtb 3 18 Kr CBIXKUX?

* Po3srngHb po3B’sai3aHHs 3agadi ABomMa cnocobamu.
Cnoci6 3eedeHHs1 00 OOUHUUYi

1) 3i CKiNbKOX KiflorpamiB CBiXXUX YOPHULb OAEPXKYIOTb 1 KI CyLUEeHNX?
6:2=3(kr)
2) CKinbKku Kinorpamis CyLLEHUX YOPHULb oaepxaTb 3 18 Kr cBiKMX?
18 : 3 =6 (kr)
Bignosigb: 6 Kr cyLleHnX YOpHULb.
Cnoci6 eiOHOwWeHb
1) Y ckinbku pasiB 18 Kr cBiXXUX YOpHULb BinbLue, HiXK 6 Kr?
18 : 6 = 3 (pasn)
2) CKinbKu KiniorpamiB CyLLEHMX YOPHULb oaepxaTb 3 18 Kr CBiXKunx?
2 -3 =06 (kr)
Bignosiab: 6 Kr CyLlEeHNX YOpHULb.

I3 8 kr BUHOrpagy odepXxytTb 2 Kr poa3nHoK. CKiflbKu KinlorpamiB pog3vHOK
O0EPXYITb i3 32 Kr BUHOrpagy?

Y 4 paau Brr—2Kr X pasu
GinbLwe 32 kr — ? BinbLue

e [lonoBHM CXEMY i CKOPUCTaNCA Hel Ans po3B’dA3yBaHHS 3a4aui.

O6uncnun i BUKOHaM nepesipKy.
301 — 128 477 + 523 1000 — 709

KoxxHy cymy 3anuium sik o4He Y1cro.

400 000 + 30 000 + 1000 + 20 + 5 200000 + 10000 + 10
500 000 + 2000 + 400 + 30 + 1 60000 + 500 + 20 + 3
300000 + 4000 + 100 + 40 90 000 + 7000 + 6

3a 2 rog BenocunegucT npoixaB 26 KM. CKinbKu KiTloOMEeTpiB BiH 3MOXe
npoixaTtu 3a 6 rog, saKkwo dyae pyxatucs tTak camo? 3a 8 roa? 3a 3 rog?



[MopiBHsHHS OaraTorudpoBuxX dncel. JomaBaHHs i BiTHIMAHHS HAa OCHOBI HyMeparlii

217. (YcHo). MopiBHaM yncna.

971112 el | B 6336 3211402 7541761

Mpuragan!
I3 ABOX Yncen GinbLue Te, y 3anuci akoro BinbLua KinbKicTe po3psaais.
Yncna nopiBHIOKTL NOPO3PSAHO, MOYNHAKYN 3 BULLIMX PO3PSaIB.

3pa3ok mipkysaHHs. lopiBHATM yncna 4285 i 4301.

O6ungea yncna 4oTMpULMMPOBI; KiNbKICTb TUCAY Yy YMCnax ofgHakoBa; Co-
TEeHb y NepLIoMy Yncni 2, a B gpyromy — 3, TOMy nepLue YNCno MeHLle.

Otxe, 4285 < 4301.

218. )= 99999 @ 100 000 116 984 © 117 148 6403 © 6371
800 800 “* 800 080 70 109 © 8999 54 170 © 54 107
219. 5000 + 40 7480 — 80 219 720 — 200 000
17 080 + 100 54 262 - 200 78 056 — 70 000
450 200 + 2000 83 495 — 3000 637 120 — 7000

220. 3Hanau noMunku B 3anucax Paguka i Bunpas ix.

5408 = 5000 + 40 + 8 102 005 =100 000 + 20 000 + 5
30 090 =30 000 +9 704 480 = 70 000 + 400 + 80

221. BapricTb 20 30WuTIB Ha rypToBOMY puHKY 70 rpH. 3Hanam BapTicTb 160 Takux

30LUUTIB.
. 203. — 70 rpH
Y 8 pasis P Y pasis
Oinble 1603. — 7 Oinbwe

* Yomy L0 3a4a4y MOXHa po3B’a3aT nuile crnocoboM BiHOLLIEHb?

® Po3rnaHb KOPOTKM 3anuc i 3aKiH4M po3B’A3aHHA 3adadi.

1) 160 : 20 = 8 (pasiB) — y cTinbku pasis 160 3owunTiB BinbLue, Hix 20
(abo y cTinbKM pasiB WyKaHe Yncno BinbLie, HiXX 70 rpH).

2)70 -1 =1 (rpH)



222.

223.

224,
225.

226.

227.

228.

229.

230.

KoHuepT oo [Hsa HesanexHocTi YkpaiHn TpuBaB 2 rog 35 XB i 3aKiH4YMBCS
0 21 rog 40 xB. O KOTpin roAnHI BiH po3noyascsa?

®* Ha aKknin geHb TUXKHS LbOro poKy npunage ue cBsaTo?

[nsa ypokiB i3 npegmeta «dunsanH i TexHonorin kynunu 500 apkyLwiB KONbOpo-
Boro nanepy. Cepeq Hux 6yno 120 apKyLliB YEPBOHOMO KOMbOPY, 3€N1eHOro —
y 2 pa3u binbLue, HiXX YepBOHOro, a BriakMTHOro — y 3 pasu MeHLe, HiX 3erne-
Horo. PewTa apkyLiB 6ynum >XoBTOro Kosnibopy. CKinbKy Kynumm apKyLUiB >XOBTOMO
Konobopy?

x:4=170 x -4 =600 3-x=270

O6umncnuv i BUKOHaM NepeBipKy.
309 + 147 810 — 356 703 — 195

<@> Ak 3 BOOOMPOBIAHONO KpaHa 3a O0MOMOrol MOCYAMH, MICTKICTb SIKMX
3 ni5n, BigmipaTtu 4 n Boan?

3624 © 3524 400 080 ©* 40 080
e 45078 © 45 782 12 006 @ 12 060
‘ [1BO€ KyxapiB npavoloTb 3 O4HAKOBO NPOLYKTUBHICTHO. [lepLlunn kyxap 3a

2 rog rotye 25 niy. CKinbku niy, NpuroTye apyrum Kyxap 3a 6 rog?

Muoskenns 1 ginenns ancen Ha 10, 100, 1000

Po3arnsaHb piBHOCTI.

a) 5-10=250 o6 nomHOXuTM umcno Ha 10 (100,
5-100 =500 1000), NnoTpibHO 4O HLOrO NPaBoOPYY Npu-
5 - 1000 = 5000 nncaTyi oaviH Hynb (ABa, TPU Hyni).

6) 80:10=28 LWo6 noginutun kpyrne yucno Ha 10 (100,
800:100=8 1000), noTpiBHO B HbOMY NiBOPYY BiAKM-
8000 : 1000 =8 HYTW OAVH Hyrb (4Ba, TPY Hysi).

36inbw y 100 pasie uncna 58; 360; 1234; 4000.
3meHw y 1000 pasis yncna 2000; 75 000; 90 000; 930 000.



231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

790 000 : 100 : 10 7988 - 10 - 10 (780 +20): 10
860 - 1000 : 100 530 000 : 10 : 1000 (570 -70) - 1000

BukoHnawn gineHHa 3 octaveto.
7652 : 10 18 520 : 100 256 758 : 1000

3pa3ok. 60 310 : 1000 = 60 (ocT. 310)

2= 71199 © 72 000 512 507 © 515 207 127 006 © 127 060
3929 © 3292 408 804 © 408 084 90 120 © 89 998

Hassn uncno, ake nepenye KOXXHOMY 3 MoAaHUX vncen:
35671; 209 650; 70 500; 419 600; 40 200; 80 090; 9009.

Maca 4 ogHakoBux ALWKKIB 3 oripkamu — 50 kr. HYomy gopiBHOe Maca 12 Takmx
ALLMKIB?

* Yy mMoxHa uto 3agady po3B’sa3atv cnocobom 3BefeHHA 00 OANHULI?

* Po3sB’sku 1i cnocodbom BigHOLLEHD.

I3 10 kr 6opowHa BuxoguTb 15 kr neveHoro xni6a. Ckinbku Kifiorpamis xnida
Bunge i3 40 kr 6opoliHa?

o ‘/\\”;)
y \\) ‘f//”
y. pasu 10 kr — 15 kr Y W pasu
OinbLue 40 kr — ? GinbLwe

® Po3rngHb KOPOTKNI 3annc i 3akiH4M pO3B’si3aHHS 3a4adi.

1) 40 : 10 = 4 (pa3n) — vy cTinbku pasiB 40 kr 6opoLHa GinbLue, Hix 10 Kkr
(abo y cTinbkM pasiB WyKaHe Ymcno BinbLue, Hix 15 Kr).

2)15 -1 =1 (kr)

-

(12 300 — 300) : 1000 6073 - 100: 10
(840 + 60) - 1000 520 000 : 100 : 100

3a 4 ¢ meTpoHOM pobuTtb 7 yaapis. Ckinbkun ygapis 3pobutb
mMeTpoHOM 3a 40 c?




BusnaueHHs 3araibHOI KIJILKOCTI OJUHHUILIb JaHOT'O PO3psAayY

239. (YcHo). 1 nec. =1 oa. 1 nec. Tuc. = Tuc.
1 cot. =1 pec. 1 coT. TMC. = pgec. TUC.
1 Tnc. =1 cor. 4 coT. TMC. = gec. TUC.

KoxHa oguHuua BuLLOro pospsagy Mictute 10 oguHMUb HWXKYOro pospsagy,
CYMDKHOIO 3 HUM.

240. 3anuwun «NaHUoXKU» PIBHOCTEN 3a CXemMaMu.

1 Tnc. = COT. = gec. = ofa.
5T1Ke. = COT. = aec. = oA.
5 1nc. 3 cort. = COT. = jec. = oA.

241. 3anuwm yncno, y sAkomy € 5 Tuc. i 3 coT.

® CKiNnbKkn COTEHb BOHO Ma€ B po3psifi COTEHb?
® CKinbKuy BCbOro COTEHb Y LIbOMY 4YMCNi? YCbOro AeCcATKiB? YCbOro oagnHuLUb?

Mpo KoXHUIN po3psag BaraToundpoBOro Yncna MoXHa 3’scyBaTu:
1) CKinbKM 0gMHULb MICTUTb LEN PO3pPsA;
2) CKiNbKN BCbOro OAMHULb JAaHOro po3psigy MIiCTUTb YNCHO.

242. PosrnaHb Tabnuuo.

B 2 3 4 5 6 7 8

. Yeboeo | Yeboeo | Yebozo | Yebo2o
Yucrio | mucsy | comeHb | Oecsimkig| 0OUHUUb .
mucsy | comeHb | Oecsimkig| 0OUHUUb

5300 5 3 0 0 5 53 530 5300
5378 ) 3 7 8 5 53 537 5378

* [lopiBHAM OaHi NepLloro i MATOro CTOBMYUKIB; OPYrOro i WOCTOro; TPeTboro
i CbOMOro; YeTBEepPTOro i BOCbMOrO.

LLlo6 BM3HAuYMTW, CKiNbKM B YACHi BCbOTo O4MHULb JaHOr0 po3psaay, 4OCTaTHbO
B LIbOMY YMCHi 3aKPUTU BCI LNAPPU HUXKYMX PO3PSALIB | NpovnTaT YyTBOpPEHE

YnCro.



243.

244,

245.

246.

247.

248.

249.

250.

BuaHau, ckinibkn BCbOro AeCATKIB Y KOXXHOMY YUCH.
23 020, 48 065, 50 062, 135 204, 170 830
® CKinbKn BCbOro COTEHb Y KOXXHOMY YMCHi?
® CKinbKn BCbOro TUCHY Yy KOXXHOMY YMCHIi?
® CKinbKkun BCbOro OeCATKIB TUCAY Y KOXXHOMY YMUCAi?

3anuwm Yncna B Nopsaky ix 36inbLUEHHS.
31 506, 800 250, 8250, 315 060, 82 050, 310 506

44 996 — 4000 79 862 — 70 000 6400 + 51

57 282 — 200 106 630 — 600 9060 + 103

5000 - 10 + 4000 900 000 : 100 + 20 000

8300 - 100 — 30 000 350 000 : 10 — 5000
Ha cbapmaueBTnyHin pabpuui BitamiHm gpacytoTs no 100 kan- e
cyn y 6aHouky. Ckinbku noTpibHO Takmx BaHo4ok, Wwob po3- o @\030

dacysaTtun 15 000 kancyn BiTamiHiB? b
* Ckinbku kancyn BiTamiHiB MOXHa po3dacysatn B 500 Takmx 6aHOYOK?

Ha amaraHHsax 3 6iry Ha 100m Hacti 3anuwmnocs nogonatu % AncTaHuil,

a CsiTnaHi — % XTO 3 HUX Bnwxkye 00 QoiHiLy i Ha CKifbKn MeTpiB?

* Yu posogunocs To6i bpaTn yyacTb Yy CNOPTUBHUX 3MaraHHsx?

-

51:3+81:3 30-27-2:6 240 : 30
19-5-18-4 (16 -5+20):5 600 :4

-

[ns HoBoro ckeepy kynunn 120 cagkaHuiB AepeB i KyLUiB. % cagkaHuiB
CTaHOBMWNU KaLUTaHu, a % — cagxaHui 0y3ky. Ha ckinbku BinbLie Kynunm caa-

XKaHUIB KawlTaHiB, HixX By3ky?



3aKkpiruIeHHs BUBUCHOTO MaTepiairy

251. [au eidnoesidi Ha numaHHs.

252,

* Ckinbku BCcboro gecartkis y umcrnax 185 000; 49 050; 1 000 000?

® CKinbku BCbOro gecartkis Tucad y umcnax 200 128; 76 5437

® CKinbkn oaMHWLb NepLloro Krnacy B KoxXHoMy 3 dncen 73 248; 9050; 869 005;
32 0007

* CKinbKky oguMHUUb OAPYroro Krnacy B KoXHoMy 3 ymcen 5350; 49 981; 703 3077

® CKinbKky BCbOro ognHULb No3Havae undpa 8 y koxxHomy 34ncen 1859; 13 048;
20 185; 68 900; 382 150; 815 7157

BiactaHb mixx nucom i 3anuem 20 M. Jluc nobir 3a 3aruem, a 3aelpb noyas yTika-
Tn. Yepes geskun Yac nuc npobir 15 m, a 3aeub — 18 M. Akoto ctana BigcTaHb
MK HUMK? Yun Ha3goXeHe NnUc 3amnus, AKLWO KOXEH 3 HUX Birtmme Ttak camo
LIBUAKO?

® Po3rngHb cxemy i po3B’shku 3agadvy.

ﬁ//_\./_\ 'Q

15M‘/\ _//

253. Macaxupcbkuii NipT 3a 5 niginomis moxe nepese3Tt 20 ocCi6G, a BaHTaXHUM

nigT 3a 6 nignomisa — 48 oci6. Ckinbkn oci6 MOXyTb NnepeBe3Tn obuasa nipTu
pa3oM, AKLLO KOXeH nigHimeTbes 4 pasn?

Tliomu Kianicmb. ovci6 KiJ_'lbf(icnjb Vquao
3a OOUH nidtiom niddomis ocib
Macaxunpcbknn 5 20
BaHTaxHumn }:l 6 48
Pazom , 4 ?

[MnaH po3B’a3yBaHHA
1) Ckinbkn ocib nepeBo3nTb Nacaxmpcbkui nidT 3a 1 nignom?
2) Ckinbku ocib nepeBo3nTb BaHTaXXHUK NidT 3a 1 nignom?
3) Ckinbku oci6 nepesesdyTb obuasa nidptn pasom 3a 1 nignom?
4) Ckinbku ocib nepese3yTb obmasa niptn pasom 3a 4 nignomm?



254. 13 10 kr a6nyk oTPUMYIOTb 2 Kr CyXodpyKTiB. CKinbku Kinorpamis s6mnyk notpio-
HO B3ATK, W06 oTpuMatn 12 Kr cyxoqopykTiB?

10 Kr — 2 kr
Y pasis Y pasis
GinbLie ?—12«kr GinbLue

255. 700 — 348 — 273 527 + 384 — 99 264 + (473 — 237)
700 — (348 — 273) 816 — (154 + 378) 109 + (471 + 265)
256. ‘ 5 Kr MOKpOI Binn3Hu BUCYLLIMAK 1 OTpuManu 2 kr cyxol. Ckinbku Kinorpa-

MiB CyXxOi 6ifiu3HM MOXHa oTpumaTu 3 15 Kr MOKpPOI?

-

257. 7800 -8 - 100 620 000 +4 - 100 105 000 + 3 - 100
620 000—-2-10000 24 000 : 100 + 560 478 000 : 1000 -70

OpuHUI BUMIPIOBAaHHS JOBXHUHHU. [IepeTBOpEeHHS IMEHOBAaHUX YHCET

258. Hassw Bci BinoMi To6i 04MHWLI BUMIPIOBaAHHS JOBXUHMU.
® Po3rfsiHb CniBBIAHOLEHHS MiXK OAVHULAMN BUMIPHOBAHHA OOBXUHN.

Tm=10am 1 km =1000 m
1Tm=100cm 1am=10cm =100 mm
1M =1000 mm Tecm =10 mm

259. MepeTtBOpK CKNaaeHi iMeHoBaHi Yncna B NpocTi.

4mM8cm=1 cm 30mM8am=1 am 7O0M6 MM =1 MM
7km400m =1 ™ 2kM25M =1 ™M 5km20m =1 m
3pa3ok MipKkyeaHHs1. 8 KM 45 M =1 M

B ogHomy kinometpi 1000 m, a 8 km — ue 8000 m. 8000 m Ta we 45 m — ue 8045 m.
OTxe, 8 km 45 m = 8045 m.

260. NepeTBopy NPOCTi iIMEHOBaHi YnCna B CKNaaeHi.

2048 gm = M|l am 1325MM =1 M| MM 6350 MM =" oM MM
2056 M= KM ™M 10540 M= KM ™M 20045cm =1 Ml cm™m



3pa3ok mipkysaHHsi. 31 060 M =1 kM| ™M
B ogHomy kiniomeTpi 1000 M, a B 31 060 M KinoMeTpiB CTiNbKK, CKiSTbKM BCbOroO
Tncad y yneni 31 060. Y ubomy vncni Bcboro 31 Tucsya.
Otxe, 31 060 m = 31 km 060 m.

* HAki BMiHHA 3 po3ainy «Hymepadia yncen» TyT BUKOPUCTAHO?

261. 3Hangu: % Big 1 m; % Big 1 KM; %Bi,ﬂ, 1am 5 cm; % Big 4 m 90 cm.

262. Big nignoru o cteni 3 m 20 cMm. BigctaHb Big nignory 4o niaBikOHHS CTaHOBUTL

% BUCOTM KiMHaTWU. AKa BiacTaHb BiA NigBiKOHHA A0 cTeni?

263. 13 gBOX Ccin Ha3ycTpiy oAHe OOHOMY BUIXanu BerocuneamncT i BenocuneamcTka.
Konn BenocunegucTka npoixana 12 KM, a BeniocMneguct — Ha 3 KM MeHLUe,
BiACTaHb MiXX HUMW AOpiBHIOBaNa 7 KM. fka BigcTaHb MiX IXHIMK cenamm?

D —
?

264. Po3rnsHb pUCYyHOK. < 24 m >

3Hangun nepumeTp &

KOXKHOI AiNAHKN. o o P P

8 M o D P P
-
e AL
7 i O D O "2 M
= 14 M g

265. ‘ 8kM15M=1"M™ 60mM30cm =/ cm 9aMm 18 MM = MM

4212 m =1 km[ ™ 10205 agm=1 M gm 15007 m=0 km[ ™M

266. I3 ABOX KiHUiB anel 3aBOOBXKM 1 KM HasycTpid ogHe OgHOMY nolirnu
GinyenaTa lNycuk i bycuk. Aka BigcTaHb Byna MK HUMW B TOM MOMEHT, KON
Mycuk npobir 420 m, a bycnk — 480 m?



267.

7500 — 500

268.

269.

270.

271.

272.

273.

[MopiBHSAHHS, IEPETBOPCHHS, TOIaBAHHS i BiTHIMAHHS IMCHOBAaHHUX YHCEI
«[Mpongn» MmapLLpyT OKeaHCLKOro nanHepa i BU3Hau, CKirlbku nacaxumpis BiH Be3e.

- 200
+20 000

:100

+1000

(678867 NUP ) +
‘,,, mMT)ommmmo + 2310
100 ‘000 (a0 Jan Mas Moo Rae) :
/\

2 — 2000

- 20 000

+40 +90 70 000

=)= 12km 56 m © 1256 m 900 mm © 10 am 80 cm ¢ 800 mm

7m 205 Mm@ 7205 mm 400cm © 40 m 5000 Mm © 5 m
20000 Mm = cmM=[ aMm=_ M 4456 M= KM M
M= gMm=_ cM=_ MM 1789 Mm =1 cMm| MM
62mMm7agv= agMm= cMm=[ MM 1789 Mm =" gm . MM
3mM70cm +4 m 30 cm 8 kM 500 M — 7 Km
8 am 60 mm — 3 am 60 mm 3 kM 200 m + 4 km 600 m
Ancbepr 3giimaeTbca Hag Bogoto Ha 9 M 5 am, a B rmunbuny carae Ha 37 M Binb-

Wwe. AK1n 3aBBULLIKKU Linun ancbepr?

[ouoBuin YepB’aK NPonoB3 Yy IpyHTI No npsamin 7 gm 10 MM, NOBEPHYB
npaBopyd i Npobpasca Bnepeg Ha 6 am 90 MM, LWe pa3 NOBEPHYB NpaBopyy,
nponos3 1000 MM i ONMHMBCA B TOML, 3 AKOT NoYaB pyX. AKy qoirypy BiH onucas?
O6uuncnu it nepumetp.

* 3anuwn BiANoOBigb CnoYaTKy B MifliMeTpax, NoTiM y CaHTUMeTpaXx; €S
y JeunmmeTpax; y MeTpax i geummeTpax.

I3 5 MOTKIB epcTi MmoxHa 3B’a3aTtn 2 wapdu. Ckinbkn MOTKIB NOTPIOGHO, W06
BMB’A3aTn 18 Takmx wapdgis?



274.

275.

276.
2717.

278.

279.

280.

281.

282.

o |

7oMm5 MM+ 2 am 15 Mm 5km 400 m + 2 km 600 m
9mM40cm -3 m 50 cm 9kmM 900 m —7 km 800 m

N

[1Bi KopoBu 3a geHb BunmBaoTb 30 N Boan, a 4 Ko3m — 12 n. CKinbku
niTpiB BOAWN NOTPIOHO OAHIM KOPOBI | 0AHIN KO3i Ha 3 OHI?

Mipu macu — 1 kr, 1 1. [lepeTBOpeHHSs IMEHOBaHUX YHCEIN

(YcHo). Ckinbku kinorpamisy 2 4? ¥ 8 u? ¥ 10 u?

Aka maca cnue? Aka maca rapbysa?

<AL P é EE a

[NepeTBOpPY CKNageHi imeHoBaHiI Yicna y npocTi.

414 30kr=1 «kr Tu7kr=0 Kr Qu 56 kr=_ Kr

[MepeTBOpPM NPOCTi iIMEHOBAHI YMCNa Yy CKNageHi.
240kr=1 U Kr 305kr=1 Ul kr 2875 kr=1 U4 Kr

3Hangu: % Big 15 kr; % Big 4 u 80 kr; % Big 1 u 50 kr.

I'pyna reonorie y3dria B ekcneauulo 4 1 20 kr BaHTaXy. I>ka ctaHoBMNA 3 BCI€EI

1 . .
Macu BaHTaxy, a HaMEeTU — x pewTn. L'|0My OOpPIBHHOE Maca HameTIiB?

OpuvH aBTOMaT 3a 3 xB BUpobnse 180 nenbmeHiB, a gpyrum 3a 2 x8 — 140.

e Jlonomoxu Pagukosi 3a 180 : 3 xB 140 : 2 xB
no4YaTkoMm ymMOBM 3ajaui N ¥ N ¥
Ta CXEeMOK MipKyBaHHSA ?\ * — -
BIATBOPUTK 3MICT 3a4aui. ? . 5x8
N\ ¥

* 3anuwim po3B’a3aHHA 3agaui. ?



283. )= 8 km © 8000 am 20mM40cm © 20 m 5 am
65 m© 6500 cm 905cm © 9 M50 cm

284. O6umcnu 3HadeHHs Bupasy 130 - a — 90, akuwo a = 4; a = 5.

285. 3Hangm 3anucuy, y AKX OonyLeHo NoMunky. BrkoHai o64mMcrneHHs npaBubHO.

54 :7 =7 (ocT. 5) 72 :8 =8 (ocT. 8) 43 :6 =6 (ocT. 5) 67 :9 =7 (ocT. 8)

L]

286. x:4=13000 36 000 : x =100

b

287. 3a 2 rog Typuct nponwoB 9 kM. CKinbku KinomeTpiB BiH nporae 3a 6 rog,
aKwo dyae pyxatuca tTak camo?

I'pam. IlepeTBOpeHHS 1 TOPIBHSIHHS IMEHOBAaHUX THCEI

288. . : .
Macy apibHMx npegmeTiB BUMIpPIOIOTb Yy rpamMax.

pam nosHayaTb Tak: .
_ 1
1kr=1000r 1r—ue 7000 K

® Po3srngHb, 9Ky Macy Mae KOXHUIN 300pakeHun npegmer.

-

701 240r

100 r 150 r 270r

289. [ati 8idnosidi Ha numaxHs.
® CKinbku BCbOro coteHb y uncnax: 27 050; 762 4317
® CKinbku BCbOro gecaTtkiB Tmcay y uncnax: 685 437; 41 0587
* CkKinbku BCbOro gecaTtkiB y umcnax: 685 437; 41 0587
* Ckinbku BCcboro Tncsd y uncnax: 58 070; 323 232; 86437

290. BukoHait nepeTBopeHHs! iMeHoBaHMX Yncern.
7Tkr=0T 6u="_0 kr 20kr150r=0r

5kr060r="r 28 4 15 kr=1 «Kr 318kr756r=1,r



3pa3ok MipkyeaHHs1i. 3 kr160r=Er
B ogHomy kinorpami — 1000, ay 3 kr — 3000 r. 3000 r Ta we 160 r — pasom
3160Tr. OTxe, 3 kr160r=3160r.

291. BukoHai nepeTBopeHHs iMeHOBaHUX YMCern.

6000 r=_ «kr 8300 kr = L 48560 r=" kr. r
7000 kr=" 1 5420 kr =1 4| «kr 76 458 kr =1 Ul Kr
3pa3ok MipkyeaHHs1. 12 645 kr = [ u [ kr

B ogHomy ueHTHepi — 100 kr, TO6TO O0AHA COTHS Kinorpamis, a B 12 645 kr
€ CTINIbKM LEeHTHepIB, CKiSIbKM BCbOro COTEHb Yy LbOMY 4uchi. Y yncni 12 645
ycboro 126 coteHb. OTxe, 12 645 kr = 126 u 45 «r.

* HAki BMiHHA 3 po3ainy «Hymepauia yicen» TyT 3actocyBanun?

292. []0daHOK 7 500 70 508 6 549
JlodaHok 48 25 000 79
Cyma 25340 | 79508 | 632579 @ 806 549

293. 13 4 kr 30m0T0Oro nicky Hamunu 3 r 3onota. CKinbKu NoTPiGHO B3ATM TAKOrO MiCKy,
o6 HamuTK 3 Hboro 18 r 3onoTta?

294. >3- 12kr© 1200 70000r @ 700 kr 32 65kr© 311 98 kr
168 u © 16 800 «kr 250 kr © 251 12kr450r© 12kr500r
295. ‘ I3 7 kr 3ibpaHnx macntokis oTpumanu 5 kr nodnieHmx. Ckinbku Kinorpa-

MiB MacntokiB noTpibHo, wob otpumatn 40 kr nounweHnx? 400 Kr noYNLLEHNX?

~

296. (70 562 — 562) : 10 000 620 000 : 1000 + 5000
38 - 100 + 59 925 000 - 25 - 1000

IMruceMOBe HomaBaHHs 1 BiAHIMAHHS IMEHOBAHUX YUCEI

297. [au eidnosidi Ha numaHHs.

* CKinbkun BCbOro ogmMHMLb o3Ha4vae undpa 6 y uncnax: 36; 1680; 6029; 7568;
63 2707

* CKinbKky ogMHMLb NepLUOoro Kracy Mictatb Yncna: 723 568; 56 030; 100 0047
* CkKinbku ognHuub gpyroro knacy B uncnax: 503 801; 27 000; 45677

* CkKinbku BCbOro gecdatkiB y umcni 25 3717 Ckinbku BCbOro B HbOMY OEeCAT-
KIB TUCSY?



298. Po3rnsiHb, K MOXHa BUKOHATX NMCbLMOBE A04aBaHHS i BiAHIMaHHSA iMeHOBaHUX
yucen aBoma crnocobamu.

a) 7Tud9kr+1u75kr=9y 34 «kr
7 1 59 kr 759
+ +
1u75k  abo 175
9y 34 kr 934 (kr)
6) 8Uu12kr—5u47 kr =21 65 kr
_8u12«r __ 812
5u47kr  abo 547
21,65 kr 265 (kr)

299. O64ymcnm NMCbMOBO.
3u18«kr+ 2193 kr 4 1406 kr—2 1 98 kr

5aM 79 mm + 1 am 96 mm 8mM34cm—-7m35cm

300. Maca nepiuoro cnioHeHsATH 3 1 56 kr, a gpyre — Ha 175 kr Baxde. fka maca
000X CNOHEHAT pa3om?

301.85000r=1"«kr 179000 kr ="y 108 000 r=1" «kr
268 4= «Kr 26354 r= «kri r 356894 kr=1 Ul kr
A45kr23r=_r1 273 4 8 kr=1 kr 130000 kr=1 u

302. 5= 42«kr15r© 4215 357cm @ 35Mm7 cm 123 4 5kr @ 12 305 kr
7514 8 kr @ 758 kr 625cm 62am5cm 4508 cm ¢ 45 m 8 cm

303. Cknaaw i po3B’shxu ABi 3agadi 3a Tabnuueto.

LiHa Kinbkicmb Bapmicmb
9"‘%3 2 10 1000 rpH
Ha 400 rpH 6iJ'||;.UJa—l
\%/ 'y 4 pa3u Binbwa — 2 ?
304. ‘ 6 ogm 06 MM — 3 Am 28 MM 5u47 kr+ 21 53«kr

Qu15kr—8u 25«kr 6M19cm+2 M99 cm



o |

305. Cknagw i po3B’sku 3agady 3a KOPOTKUM 3armncom.
| —487 kr <———

IIl—Ha2u45 KrmeHmeJ j

[l — ?, Ha 608 kr GinbLue

Tonna. [lepeTBopeHHs] IMEHOBAaHHUX YHCEJI, BUPAKEHUX MIpaMU MacH

306. Macy Benukux BaHTaXiB BUMIPIOIOTb Y TOHHaX. TOHHY MO3Ha4yatoTb TaK: T .
1T1=1000 kr 1 u =100 kr
1T=10y 1kr=1000r

* Maca 1 n Bogu oopiBHE 1 Kr.

BusHay macy 100 n Boawn y kinorpamax; y ueHTHepax. BusHay macy 1000 n
BOAM Y Kifiorpamax; y ueHTHepax; y TOHHax.

307. PosrnsaHb, Ky Macy MOXYyTb MaTh 306paxeHi 06’eKkTu.

— ;‘,E ]

3T

308. (YcHo).

* Ckinbku kinorpamisy 3 1? y517 y 10 17
® Ckinbku ueHTHepiBY 2T1? y41? y 10 1?

309. 117120 kr =1 «kr 518u=/uyu 6T7u=01uy
13T70Kkr="_«kr 29T5u=" 1 OuU7 K= Kr
3pa3ok mipkyeaHHsi. 5T 75 kr = kr

B ogHin ToHHi — 1000 kr, a B 5 T — 5000 kr. 5000 Kkr Ta we 75 kr — pasom
5075 kr. OTxe, 5175 kr = 5075 kr.



310.20000kr=1"T7 600uy=1"T7
6540 kr=1 T «Kr 3800uy="T1
10007 kr=1 1! Kr 1863 u=" 1/ U

3pa3ok mipkyeaHHsi. 35 140 kr = T [ kr

B oaHin ToHHIi — 1000 kr, a B 35 140 Kr € CTinbKW TOHH, CKifIbKKU BCbOIo TUCAY
y uboMy yucni. Y ymcni 35 140 Bcboro 35 tucad, tomy 35 140 kr = 35 1 140 kr .

311. Y nepuwin ronisui 1 kr 200 r cupy, a B Apyrii — Ha 300 r MeHLue. o

312.

313.

314.

315.

316.

Yomy AopiBHIOE Maca ABOX rofiBOK CUpY pa3om? R

[o cynepmapkeTy 3aBeanu abnyka. Nepworo TvxkHA npoganu 1 u, 60 kr a6nyk,

1 . 1 .
Lo CTaHOBUTb 3 BCIEl Macu Fl6ﬂyK. ,D,pyFOFO TUXHA rnpoaasu T BCIX 3aBe3e-

HUX 96nyk. Yomy gopiBHIOE Maca a6nyk, siki npoganu Apyroro TMXHA?

MepumeTp PiBHOCTOPOHHLOIO LIECTUKYTHUKA 12 cM. [Nobyay kBaapaT, AOBXU-

Ha CTOPOHW SIKOro yABiYi OifibLia Big 4OBXUHN CTOPOHU LLECTUKYTHMKA.

-

-

2T=1 Kr 11300 kr =1 kKr 4000 kr=1 T
2T7T=1 14 8140 kr=1 «kr 4000 kr=1 u
8750 kr=" T Kr 2054 u=" 1l U 9000 y="T1

Tpwy HannivyHMKkK kowTyroTb 1500 rpH, a 2 HameTn — 2800 rpH. Ha ckinb-

KN rPUBEHb HanSIiYHUK JelleBLnn Big HaMeTy?

Mipu vacy. ['onuHHHIK

3anuwu:

y TOHHaX y LEeHTHepax y Kinorpamax
56 000 kr 7T 80T

300 vy, 2000 «kr 6 u 90 kr

900 000 «r 416U 6 1790 kr



317.

318.

319.

320.

321.

322.

323.

324.

Paouk ctBepaxye, Lo
A PAYS, 1 noba = 24 ron

1 rog = 60 xB
1xB8=60c

* Yn npaBunbHi Taki TBEPAXKEHHNA?

5x=1 ¢ 2xB15c=1 c 3rogn=/ XxB
360c=" xB 4 nodbun =1 rop 300 xB =1 rop
>)-2) 180c© 2xB 1rog© 100 xB
3 gobun © 72 rog 2ron 10 xB © 58 xB
3min MNopuHmny mas NpuneTitn o 3 rog aHsa. baba-Ara npuiwina noro 3ycrpivaTtu

0 15 roa. Yum 3ycTpinucb BoHN? Yomy?

* 3anuwwu no-iHwomy Yac npubyTTsa pewwTn rocten babu-Aru.

A

6 ~\16ron — i ron "‘ @ 6 rop Bevopa — [ roA
)

Gz D

3anuwm, KOTpy roguHy NoKasye KOXHUIM 300pakeHnin FOANHHNK.

KombainH BuixaB Ha none o 5 rog 10 xB i npautoBas 15 rog 50 xB. O KoTpin ro-
AnHi KoMBarH 3aBepLunB poboTy?

@ Ans 300 r ropixosoro Topta 6epyTb 200 r ropixie. Ckinbku rpamis ropixis
noTpibHO ANsa a r ropixoeBoro Topta?

* Poss’axu 3agady cnocob6om BigHOLLEHD.

e 3anuwun poseB’sisaHHAa 3agadi ansa a > 300; a < 300.

* O6uyuncnun 3Ha4yeHHs Bupasis, akwo a = 900; a = 30.
X .
JimxkHnusa ctaptyBana, Konm cekyHaomip TpeHepa nokasysas 10 xB 50 c.
BoHa 3’ixana 3 ropu i cTpubHyna 3 TpamnsiHa Yepes 15 ¢. Akmumn Bynun nokasm
CEKyHAOMIpa B MOMEHT 3aBEpPLLUEHHSA CTpnbKa?



325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

o |

3anuwm: y xBunuHax: 180 c; 3 roa

y rogunHax: 2 nobu 5 rog; 420 xB
y cekyHpoax: 4 xB; 3xB20c

CromiTTs
Aki T 3HaewWw ogMHuUUI BUMiptoBaHHS Yacy? Hasew iX Big HanMeHLol 4O HaW-
OinbLUOI.
Benuki npomMixkkn Yyacy BUMIPOOTL Y CTOSMITTAX.
CTOniTTA KOPOTKO NO3HaYal0Th TakK: CT.

1ct. =100 p. 1 poba = 24 roa

1 p. =12 mic. 1 rog = 60 xB

1 TokaeHb = 7 Oid 1xB8=60c
(YcHo).

® Ckinbku pokiB mae 1 ctonitta? 5 ctonite? 10 cToniTh?

® Ckinbku ctonitb ctaHoBuTb 800 pokis? 1000 pokis? 1500 pokis?
2000 pokiB?

[eHin ykpaiHcbkoro Hapoay Tapac LesyeHko Hapoaueca B 1814 poui.

® CKifnlbkM NOBHUX CTOMNITb MWHYMO Bif NOYaTKy NITOYMCIIEHHA A0 OHS MOro
HaPOKEHHA? Y sikoMy CTOMITTi BiH HApoAnBCA?
¢  CKiNnbKW NOBHUX CTOSITb NPOMLUSO Bif NOYaTKy NITOYNUCIIEHHSA OO0 CbOroaHi?

¢ Ckinbku BXxe nponwno pokis XXI ctonitra?

2 nobn — 13 rog 3 p. +4 mic. 1cr.—25p.
3 pobwu + 6 roa 2 p.—T7 mic. 2cT.+200p.
== 1ct © 250 p. 1 mic. 5 pi6 © 25 ni6 3rong5xs ¢ 35xB

1p. @ 360 ni6 1po6a6ron® 30rog 1rog20xs© 120 xB

[MpoynTam no-pisHOMY Yac Ha eneKTPOHHUX FOANHHUKAX.

o @D ED




332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

OpauH aBTOoMaT 3aknetoe 240 nakeTiB MakapoHiB 3a 6 xB, a ApyrMn — 3a 8 xB.
CKinbKku nakeTiB BOHM 3aknesaTb 3a 10 xB, npauorydm pasom?

[MepLuoro TXXHA B MarasuHi npoganu 36 npanbHUX MallnH, a ApYroro TMXHA —
y 3 pa3u MeHwe. licng uboro B MarasuHi saanmwmnoca 12 npanbHUX MaLluH.

® [losiCHM, WO O3Ha4alTb BUpa3u:

36:3 36 +36:3 36-36:3 36+36:3+12

Moi3g 3 micta A B micTo B ige 7 rog 25 xB i npnbyBae go micta B 0 23 rog 42 xB.
O koTpin roguHi noisg BupyLwae 3 micta A?

60-64:16-12-3 90:3+20-6 23-4-15-6
60-64:(16-12) -3 430:10-170:10 42 :(72:24)-5
: Tu25kr+ 314 18 kr 1T3u+51t8U1 11T-1y
8u 70 Kkr—2u46 Kkr 351T8u-171T9u4 1TT—1kr
‘ Y 0BOX TeaTpanbHUX Kacax Byno pasom 465 kBuTKiB. Konn B nepLuin Kaci

npoganu 148 kBuTKiB, Y Hin 3anuwmnocsa 89 keutkiB. CKinNbku KBUTKIB Oyno B
KOXHil Kaci cnoyaTtky?

Bunu kyTiB

Po3rngaHb, 9k Ha3nBaoTb Pi3Hi 3@ BENUYNHOKO KYTHU.

L L o

NPSAMUKA KyT rOCTpPUN KyT TYNUNA KyT
(MeHLMK BiA NpAMOro) (6inbwni Big NpsAMOro)

3aeub nonbnsie 3annyTyeBaTu cnign, TOMy MOro LWASX A0 CXOBKY Haragye Taky
namaHy:

AN = 3

* CKinbku Ha Uin namaHin roctpux KyTiB? Tynux? MNpamumx?



340. 3= 2rog @ 20 xB 300c @ 3 x8 1000 p. @ 10 cT.
1p06a4ron®30ron 4x810c®250c 5 cr. ®60p.

341. Cknagu piBHOCTI 3a Tabnumueto.

LodaHok 2 rog 30 xB 3 podun 8 rog | 5 pokis 3 Mmic.
LodaHok 5 rop 20 xB 4xB15c¢C 4 pokn 9 mic
Cyma 9xB50cC 7 ni6 12 ropn

342. KsiTku kynb6abu poskpunucs o 6 rog 10 xB i 3akpunucs o 12 rog 45 xs,
60 niwos gou. Ckinbku Yacy BOHM Bynun posKpuTUMn?

343. Wo6 sunnasuTK 2 L YaByHy, NOTPIGHO B3ATK 3 L 3ani3HOi pyau.
CKinbK/ YaByHY MOXHa BUNaBuTK i3 270 L 3anisHoi pyan?

EEE

344.

Paguk 3amancTpyBaB npunag 3 eKkpaHoM i ABOMa KHoMkamu. AKWo Ha-

[}
EEE

1
TUCHYTUN Ha CUHIO KHOIMKY, TO €KpaH MNMoKaXe T KOXXHOIo BBeleHOro y npuiag

yucna. Axkuo x HaTUCHYTU Ha 3€NeHy KHOMKY, EKPpaH NoKaxxe %qmcna. 3anun
nokKasu rnpusiagy anAa KoXXHOro BBejeHOro 4mcna. Po3rngaHb CTinbKn iMeHoBaHMX

Ymncerl, CKiNbKMU 3MOXeLL.

@) — 1ron: 2 x8: 56 c:2ron 40 xe; 3x820¢c; 1721 31 60 K.

d
345. @> BypyHayK 3anacae Ha 3umy 6 Kr 3epHa. BiH yxe npuHic 40 CBOEI HopM

—2ron; 3x.;72c;1ron18xB;1x830c¢; 214 u; 4 u 80 kr.

B 3aLLiYHUX MiLLKaX % BCbOro 3epHa. Ckinbku pasiB nomy e noTpibHO HOCUTH

3epHO 3 Nons 40 HOpWU, SKLWO 3a OAMH pa3 BiH NnpuHocuTb 10 r 3epHa?

-

346. 72:(96 :4) 84:7-5 48 : 16 - 32
3-(2-12) 18-5:6 4 - (96 : 6)
347. 7 Kenp xwuBe 500 pokis, a nuna — Ha 180 pokiB MeHLUe. Bik ocuku cTaHo-

BUTb % BiKY nunu. Ha CKinbKku pOKiB MEHLLIE XUBEe OCUKa, HiX Kegp?



348

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

HopaTtkoBi BnpaBu

. 1 - . 1 .
Y napky pocTe 14 fy6iB, L0 CTAHOBUTL g5 3araribHOI KiflbkOCTi AEpeB. < BCix nap-
KOBWUX epeB — XBOWHI, a pewuta — nucTsHi. CKinbkun B NapKy NUCTSHUX aepeB?

Ha ogHiu KiHOCTYAiT 3HANW 3a pik 42 XyO0XHI PinbMuU, Ha Apyrin — Y 2 pa3v MeH-
e, Ha TpeTin — y 3 pasu binblue, HXX Ha Apyrin, a Ha 4YeTBepTin — y 3 pasu
MeHLLE, HiK Ha nepLwin. CKinbKy BCbOro ifibMiB 3HAMNM 3a Pik Ha LMX KIHOCTYLisAX?

Y Mono4HoMmy Kiocky npoganu 3a geHb 130 Kr MONoKONpoayKTiB: cupy, Macna
i cmeTtann. Macna npoganu 3 Awuku no 15 kr, a cmpy — 12 gBoOKinorpamoBux
6pyckiB. CKinbku KinorpamiB cCMeTaHu Npoganu B KiOCKy?

Y marasuHi npoganu 311 n coky: 135 i1 TomatHoro, 46 ABONITPOBMX YNaKkOBOK
BUHOrpagHoro i 28 ogHakoBMx BaHOK S6ny4HOro. Aka MicTkicTb 6aHkm 3 A6nyy-
HMM COKOM?

Y4Hi 4eTBepTOro Krnacy BUroToBnAnv ANS NepLUOKITaCHUKIB NIYUNbHUW MaTepi-
an i3 opoTy — PIBHOCTOPOHHI TPUKYTHUKN | MATUKYTHUKU. CTOPOHA TPUKYTHUKA
Mag€ Taky camy JOBXWHY, SK | CTOPOHA MATUKYTHUKA. Ha BUrOTOBIIEHHS KOXXHOIO
TPUKYTHUKA BUTpadanu 72 mm gpoty. CKinbkn MiniMeTpiB 4pOTy BUTpayanu Ha
BUIOTOBIIEHHA OOMHOIO MATUKYTHUKA? CKiNnbKy Le CaHTUMETPIB?

Y 23 ogHakosi 6aHkn po3nunu 46 n onii. Ckinbku NiTpiB onii nomMicTuTeCAa B 69
Takunx 6aHkax? (Po3B’saisat 3agady gBoma cnocobamu.)

I3 22 kr 6aBOBHAHOIO HaciHHA ogepxanu 4 kr onii. Ckinbkn NOTPIGHO HaCiHHS,
o6 otpmmaTtn 36 Kr onii?

15 Benukmx aBTObOYyCiB MEpeBO3sATb CTiflbKM NacaxupiB, CKinbkn 19 manux.
CkinbkoMa Manumu aBTobycamm MoxHa 3amiHuT 60 Benukmnx aBTobycis?

LLlo6 BurotoBmTtK 10 Kr LWITYYHOrO BOMOKHA, NOTPIGHO BUTpaTUTKN 62 Kr AepeBun-
HK. CKinNbKn Kinorpamie gepeBnHN NOTPIGHO ANna BUroToBAEeHHS 20 Kr LWTYYHOro
BONOKHa?

3a 1 xB KpaH MoXxe HanoBHUTK Bogoto 120 nnactMmacoBux KyOuKiB Ana Nboay.
3a CKinbKun Yacy BiH HanoBHUTbL 14 Taknx Kyoukia?



358.
359.

360.
361.

362.

363.

HopaBaHHA i BigHiMaHHA 6araTtoundpoBUX Yucen

[TucemoBe JoaBaHHs OaraToru(poBUX YUCE

386 + 450 219 + 584 134 + 497

PoarnsiHb 3anucu Ta NosICHU, SIK BUKOHAHEe A0AaBaHHS.

23 0938
0 68270
% 0.

[MucbmoBe AogaBaHHs BaratouMpoBMX YMCEN BUKOHYIOTh 3a TaKOK
CaMOI0 CXeMOI0 (anropuTMomMm), SK i JOAAaBAHHA TPULNAPOBUX YMCEST.

28 527 + 6774 107 654 + 85 386 59 863 + 20 145

Mepworo TwKHA Ha ntaxodabpuui Bunynunoca 1786 kypyat i 960 iHagnuar,
a gpyroro TxHa — kypyat 2350, a iHguyaT 1238. Ckinbku KypyaTt Ta iHguyaT
BUMNYNUIIOCA pa3oMm 3a ABa TUXHI?

>

— 178612350

/ ?

o — 9601 1238

[MnaH po3B’a3yBaHHs
1) CKinbKn Kyp4aTt BUYyNUIIOCA 3a ABa TUXKHI?
2) CKinbKu iHgnMyaT BUNYyNumocs 3a gBa TUXHI?
3) CKinbKku KypyaT Ta iHguyaT BUIynuiocs 3a Asa TUXHI?

* 3anuwun Bupas po3B’A3aHHs 3agadi 3acxemoto (1 + 1)+ (F1+00).
* Yy MOXHa No-iHWOMY CKnacTu BUpa3 3a Lieto CXeMor?

14-6+180-3:9 (38-2-96:8)-2 120-2-4:60
(48:4+51:17)-3 560:7-480:8:10 840:6:7-50

BenocunegucTtka 3a 2 rog npoixana 24 kM. 3a CKifnbKy 4acy, pyxaruncb Tak
camo, BoHa npoige 60 km?

e Cknagu obepHeHy 3aady, sika byae po3s’sisyBaTucs Bupasom: (24 : 2) - 5.



364. Makcum Hapoaueca 3 GepesHa 2001 poky, a Katpycs — Ha 4 poku 2 micsadi
i 7 gHiB nisHiwe. Konu Hapogunacs Katpyca?

365. 5= 4kr©400r 30T 300 5030 kr © 5 1 300 kr
370r© 3kr70r 4050 kr © 405 T 4604 40T+6 U4

366. PosrnsaHb, 9k MOXHa No3HaYUTU KyTU ByKBamMMm.
B

£ ABC — npamMuii ° e Banuwwm BykBamu Lwe
0 Z_BOA — rocTpuii 3 NpsAMi KyTH, 9 rocTpux i
y p 4L AOD —Tynuit 1 TYNuM KyT.

367. <@> MpoooBx psig Ha 3 uncna, 3bepiraroydn 3aKOHOMIPHICTb.
1, 3, 7, 13, 21, 31, 43, =, I,

A |

368. 8609 + 396 40 684 + 8036 34 904 + 163 097

~

369. I3 48 M TKaHWHM NOLWINMK 15 0gHaKOBUX BIy30K i 6 CYKOHb. Ha KOXXHY CYKHIO
BUTPaTUNMN 3 M TKAHUHW. CKINbKX METPIB TKAHUHN BUTPATUMMN HA KOXHY Bry3sky?

[TucepmoBe momaBaHHs OaraToU(pPOBUX YKCEN Y BUNIAIKY TPHOX 1 OUTbINIE JOAaHKIB. Buan TpUKYyTHHKIB 32 KyTaMu

370. (YcHo). KoTpwuii i3 kntouumkiB BidiMKHe NoTaeMHi ABepusaTa?

75 + 25 + 167 l@ 436+164+3
14+86+548 @ +38+37+19

371. MNepes.ip, 4n NpaBUNLHO
BUKOHaHEe [0OaBaHHs.

Oy
KOLRL
O
o
)

O
DO
S
S

372. O6uncnm nNMCbLMOBO.
57 629 + 878 + 4987 6238 + 27 975 + 375 + 8409



373. ObnacTb cknagaetbca 3 4 painoHis. Y nepliomy panoHi 196375 melukaHLiB,
y apyromy — 207158, y tpetbomy — 318147, a B yerBeptomy — 178 320.
CKinbkn BCbOro MeLlKaHLiB B obnacrTi?

374. CnosHuk yknaganu 3 astopu. Meplumin yknas 280 CTOPIHOK, Apyruii — y 2 pasu
MeHLle, a TpeTinh — Ha 124 CTOpPIHKM MeHLe, HiXX neplmin. CKiNbKM CTOPIHOK
Y CINOBHUKY?

375. Po3rnaHb, AK Ha3MBalOTb TPUKYTHUKA 33 BEMUYMHOI TXHIX KyTIB.

N AN NN

NPAMOKYTHi rOCTPOKYTHi TYNOKYTHi
TPUKYTHUKN TPUKYTHUKK TPUKYTHUKN

376. O6umcnu i NopPIBHAN NEPUMETPU NPAMOKYTHUKIB.

377. @> HomMuk Bupiwme 36yayBatn cobi xaTky 3 pyHOaMEH-
TOM Yy (pOpMi PiIBHOCTOPOHHLOINO MHOFOKYTHUKA: TPUKYTHUKA,
YOTUPUKYTHUKA abo WeCTUKyTHUKA. BiH o6paB MHOrOKYyTHUK,
y SIKOro BCi KyTK NpsiMi. AKnuin came MHOFOKYTHUK BiH 0bpaB?

® KWK i3 MHOTOKYTHUKIB BiH Mir obpaTu, Skbu B HbOMY BCi KyTu Bynn roctpu-
Mn? Tynumn? (3o06pasm BCi Lji MHOTOKYTHUKMN. )

b

378. 6Uu57kr+21u49kr—4 14 98 kr 10M—-3M26cm+2M78cm

b

379. Ha BenukaoeHb 6abyca cnekna 3 nacku. Maca nepuioi nacku 1 Kr, gpyroi
Ha 160 r meHwa, a TpPeTboli — Yy 3 pasn MeHLa, Hix gpyroi. Ha ckinbkn nerwa
TpeTsa nacka, Hix gpyra?



380.
381.

382.
383.
384.

385.

386.

[TucepmoBe BimHIMAHHS OaraTOIU(PPOBHIX YUCEI

763 — 282 809 — 165 900 — 387

PoarnaHb 3anucu 1a nosiCHU, 9K BUKOHaHe BiAHIMaHHS.

; 2 0 5 lMucbmoBe BigHIMaHHA BaraToumMdpoBUX Yncen

14, BMKOHYIOTb 3@ TakOK CaMOl CXeMol (anro-

7409395 PUTMOM), AK BigHIMaHHSA TPULMPOBUX YnCern.
63757 — 28908 164 284 — 47 562 753205 — 4568

Y aBox rneyvnkax 5 n y3sapy. CKinbku NiTpiB y3Bapy B LWECTU TaKUX rreynkax?

HiameTp nepworo kona 30 cMm, a pagiyc gpyroro Kkona y 5 pasiB MEHLUMN, HiX
pagiyc nepworo. Hakpecnu gpyre kono.

3a HEMOBHUMW AaBHMMM 3adadi Ta CXEMO Mip-

840 n 2
KyBaHb CKnagu 3agady npo poboTy ABOX HACOCIB. \7 g 5
! XB
[Mpodykmus- Yac Kinbkicmb Ycs N
i 1 ? 4 xB
Hicmb pobomu | pobomu Hacocie poboma 0, S
6 xB 2 840 n ?

* 3anuwun po3B’a3aHHA 3agadi.

@ Po3rnsiHb PUCYHOK.

T X B C E P,
‘ / F M
14 ) /\ 9,
S E D K N
R L

387.

* Bunuwun no3HaYeHHA TPUKYTHUKIB:

a) NPAMOKYTHUX ©) rOCTPOKYTHUX B) TYMOKYTHUX.

76782 + 3172 + 954 1835 + 23064 + 208



388.

389.

390.
391.

-

Y nepwomy nakeTi 24 r HacCiHHA, y Opyromy — Yy 2 pasu MeHLUe, HiX
y nepLwiomy, a B TpeTboMy — Yy 3 paau binbLue, HX y nepLuomMy i opyromy pasom.
CKifnlbKM HaCiHHA B TPETbOMY MaKeTI?

-

8272 — 563 17815 - 9166 35431 -28076

[TuceMoBe BiHIMaHHS OaraToIM(POBHUX YUCEI, KOJIH Y 3MCHIIIYBAHOMY € HYJI

ObYyncnn NMCbMOBO 3 NMOACHEHHAM: 48926 + 56 138 32815 — 4527

Po3rnsHb, 9K BUKOHanNu BigHiMaHHA 6GaratoumdpoBux uyucen. llosicHu, sk
3HaAULWIN B PI3HULI YMCNO OOMHULDB | Yncno gecatkie. [Npountan, gk wykanum
peLwTy unudp pisHUL,.

lMosicHeHHs1. Big 2 coTeHb, AKi 3anuwnnuca, He

J 9l 9 9 10
003506 MOXHa BigHATU 3 COTHI. Y po3psiai COTEHb TUCAY
% \33 ol 6epemo ogHy COTHIO TUCAY. 1 COTHA TUCAY — Ue
10 pecaTtkiB TUCAY. 9 OECATKIB TUCAY 3anuLIaemMo

B pO3psai AECATKIB TUCAY, a 1 A4eCATOK TUCAY nepe-

TBOPHOEMO B oauHuui Tucad: 1 gec. tuc. = 10 Tuc.

3 HMX 9 TUC. 3anMwaemMo B po3psadi OOUHULL TUCAY, a 1 TUCSAYY NepeTBOPHOEMO

B coTHi: 1 Tnuc. = 10 cot. Tenep B po3psai COTEHb € 12 coT.

392.
393.

394.

395.

® [losicHU, SIK 3aBepPLUNIIN BiOHIMAHHSI.
O64uncnn 3 NOSAICHEHHAM. 70026 — 15 129 204 005 — 64 157

x + 78159 = 80964 720840 + x =924 116

Y matemaTtnyHomy 30ipHUKY 6yno 720 Bnpas 3 Bupasamu, 3agady — y 6 pasis
MeHLUEe, a piBHAHb — Ha 40 MeHLwWe, HixX 3agad. Ha ckinbkun meHwe B 30ipHUKY
3agad, HiX BrpaBs 3 BMpasamu i PiBHAHHAMM pa3om?

3a 3 xB OneHka cknana 60 getanen KoNbOPOBOI MO3a-
Tkn. Ckinbkm xBunuH OneHui 3Hagodutbes, Wwob cknactu
we 160 getanen, AKWO BOHA ckfagaTMMe iX 3 Takotko
CaMOoI0 NPOJYKTUBHICTIO?




396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.
404.

Hakpecnu 3 pi3Hi namani, aki cknaganuca 6 i3 TpboX NaHoK Tak, Wob AoBXMHA
KOXHOI namaHol gopisHioeana 150 mm.

o |

O0Buncnm NMCbMOBO.
30004 — 20846 200000 — 5478 500245 - 403268

o |
Y kHurapHi 6yno 1000 xpecTtomariin, nocibHuMkiB — y 5 pasiB MeHLUe, a
CNoBHUKIB — Ha 70 MeHLe, HiXX NocibHuKiB. Ha ckinbkun Binblue Byno xpecto-
MaTil, Hi>XXK NOCIOHWKIB i CITOBHUKIB pa3omM?

Oxpemi BUnaku AoaaBaHHs i BimHiMaHHs . [lepeBipka nqomaBaHHs

Mpurapan! LLlo ogepxnmo, Konu Big cymu BigHIMEMO NepLUnii JOOaHOK?
Apyrui gogaHok?

*  O64ymcnn NMCbMOBO | BUKOHAW NepeBipKy

3853 + 11 148 6598 + 786
ABoma crnocobamm.

a) [losicHM obYnCcnEeHHs. i
1288999 00
2 000 74999
6) BukoHam obuMcneHHs. 99999 + 1 100000 — 1

Y ©yanHKy TBOPYOCTI AiTM BUrOTOBMNM kK Moaenei aBToMobinis, a mogenen
nitakis — y 3 pasu MeHwe. Ha ckinbkn Oinble mogenen aBToMobinis, HixX
niTakis, BUroTOBUNK OiTNU?

* PosB’axu 3agavy, akuio k = 15.

Oner kynuB 3 TicTeYka Mo a rpH KoXHe. Y Kacy BiH nogas b rpH. CKinbku rpu-
BEHb PeLUTU BiH MOBUMHEH ogepXaTtn?

x +3897=12104 x—1999 =8

MepuMeTp PIBHOCTOPOHHBLOrO MATUKYTHMKA 20 cMm. Mobyayn NPAMOKYTHUK, LIN-
pUHa SIKOro yABiYi MeHLWa 3a CTOPOHY MATMKYTHUKA, a JOBXMHA — Ha 6 CM
Oinblua, HiXX WMPUHA.



405. Oouy posnoyascsa o 12 rog 30 xB i 3akiHuMBCs 0 14 rog 55 xB. Ckinbku Yacy na-
JaB aow?

406. @ Ha piarpami 306paxeHi pagiycu nnaHeT, AKi po3MmileHi Hanbnuxye
no CoHug. PosrnaHeTe giarpamy i gante BignoBigi Ha 3anMTaHHA.

(KM) s vl
7000 ¢ A < .
6371 km / / Mepkypin
————————————— 6052 km - - / ’ 4
6000 - <o - Sepna_ A
1 I’
5000 i ;.
1 I H
4000 + ! | .
1 \
\ \

1000 4 "

\ X

" “~ BeHepa-__

__________________________ 3390 km \
30001 2440 km Loy L
20004 Mapc \ |

N

Mepkypin BeHepa 3emna Mapc ~
* HAxun pagiyc Mepkypia? Benepn? 3emni? Mapca?
* Ha ckinbku kinomeTpis pagiyc 3emni 6inbwnin Big pagiyca Mepkypis?

* [locTaBTe iHLWI 3anUTaHHSA 3a Uieto giarpamoto.

407. @>J‘Iecq YkpaiHka Hapogunacs B 1871 poui, a nomepna 1913 poky.
Ckinbkn pokie npoxuna Jlecs YkpaiHka?

408. BukoHait JoaaBaHHs | 3pobu nepesipky.
4264 + 739 39382 + 31018
409. 7 ° [nsa BunikaHHA 2 KopoBaiB NOTPIGHO 7 Kr GopoluHa. CKinbku Kinorpamis

©opoLuHa noTpibHO ANnga BMUMiKaHHA 8 Taknx kopoBaiB?

ITepeBipka BiTHIMaHHA

410. @> BigHoBM nponyLueHi umdpu.

N X
KO X

o)

N ko
N
Q) X




411.

412.
413.

414,

415.

416.

417.

Mpurapan! LLlo ogepxnmo, Konu Big 3MeHLLYBaHOroO BiAHIMEMO Pi3HULIO?
o pi3HnUi gogamo Big €éMHUK?
*  OBuncnmn NNCbMOBO | BUKOHAWN NepesipKy ABOMa criocobamum.

7586 — 999 910012 — 45807
55126 —x = 48352 7508 — x = 5549

Po6oT-nnnoBcMmokTyBay 3a 3 rog Moxe npubpatn 27 ogHakoBux KiMHaT. [ns
nNpubupaHHsa rotento Kynunu 2 Taki poboTtu. 3a CKifbkn roguH cnifibHoT poboTu
BOHU NpnbepyTb 90 Takmx KiMHaT?

JlicHuuTtBo npmabano Ans oneHiB i KOCYrb 2 KOHTENHEPW COMi-NU3yHUS, No 12 Kr
Yy KOXHOMY. [1pOoTAarom 3vmu fliCHUK 3 pasn BUHOCUB
TBapWHaM Mo KifibKa Kifiorpamis coni, Lwopasy ofHaKo-
BO, i 4O BeCHM 1i 3anuwmnocs 15 kr. o ckinbku Kinorpa-
MiB COSi-NU3YyHLS Wopasy NiCHUK BUHOCKB TBapuHam?

Byno — 2 k. no 12 kr
BuHocus — 3 pasu no ?
3anuwmnocb — 15 kr

B N C
Bunuwite Ha3Bu 5 TPUKYTHUKIB
| 7 YOTUPUKYTHUKIB. O K
M|
L
A P D
(150000 : 1000) : (75 :5) (18 - 10): (15 - 6)
(28 - 3): (96 : 8) (64000 : 100): (16 - 5)
80000:4:100@)  3000-6:100@)  480:4-5@)

6000:2:3 @ 150:30 - 10 @ 140-2:40 @)

1200:3:100 @)  540:6-7 @)

* 3anuwm 3Ha4YeHHs BUpasiB y NopAaKy iX 30iNbLlIEHHS, a Nig HAMU — yKa3aHi
6inga BignoBigHMX BUpa3iB OyKBMU.

® [lpoynTan Ha3By KNiMaTUYHOI 30HM.

* Po3skaxu, L0 TV 3HAELL NPO L KNiMaTUYHY 30HY YKpaiHu.



418.

x +5489=10108 x—4375=18625

-

419. Y 8 ogHakoBux KaHicTp Hanunu 96 n Boau. CKiNbKM TakuUX KaHicTp
noTpibHo, Wwob Hanutu 60 n Bogn?
Bupasu Ha aBi il
420. 900000 — (486 357 + 104 578) (32992 +8) - 3
900000 — 486 357 + 104578 (70005-5):5
421. éHm - Bnbepw Taki 3Ha4eHHsA ByKBK a, 3a AKX KOXXHA HEPIBHICTb Oyae iCTUHHOIO.
a = 10; 80; 90; 100; 250; 340.
500 — a < 250 a +430 > 520 480 —a > 150 130 + a < 260
422. 3meHwysaHe 400 @ 810 520 630
Bid’eMHUK 130 90 170 | 390 | 240
PizHuus 80 250 230 180 70
423. Ha knymGi nocaamnu 134 umbynuHW TIOMNbMNaHiB YePBOHOIMO KOMbOpPY, a OBTO-

424,

425.
426.

ro — Ha 36 meHwe. lNicns yboro 3anuwunoca we 167 yndynuH. Ckinbku umby-
NVH TIoNbMNaHiB Manu cnoyaTtky?

Ocran 3'iB 24 cyHuui, a Onecsa Ha b cyHULb MeHLue.

24 — b 24 + (24 — b) 24 + 24 : b

® [losicHK, WO Oo3Ha4aloTb NepLUi ABa BUpa3u.
e Cknagwu Taky 3agaudy, sika po3s’sadyBanacsa 6 ocTaHHIM BUpa3oMm.

BapTicTb 4BOX 0gHAKOBUX pyyoK 15 rpH. Aka BapTiCTb BOCbMU TakUX Py4OK?

Binoyka, bxavok Ta 3anuuk y Jlicosii WKoni BUKOHYBanu BigHiMaHHA. MNepesip
IXHi 06YMCIIEHHA. XTO 3 HUX BUKOHAB NpaBuSibHO? XTO AONYCTUB NOMUNKN? AKi
came?

_ 600013 Jas 600013

}3: 600013 ; 2
% 31715 o | 31715
282 863 é?’n 568 298

Aie; 31715
)2? 568 308




427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434,

435.

B
@ PosrnsHeTe pucyHoOK. BuaHauTe, CKinbku
300paxkeHO NPAMUX KYTIB; CKifTbKN rOCTPUX; C
. - A
CKiNbKM Tynux. Bunuwite X NO3Ha4YEeHHS. D

o |

79467 + 1085 — 7498 42306 — 819 + 310937

o |

Tpun cagiBHUKK, NpaLoym 3 OAHAKOBOK NPOAYKTMBHICTIO, 3a 2 rog 06-
konanu 30 gepe.. Ckinbkn gepes obkonae oguH cagiBHuK 3a 5 roa?

JlonaBaHHs 1 BiiHIMaHHS CIIOCOOOM OKPYTJICHHS

Po3rnsHb, ik MOXXHa 064MCNIOBaTW 3HAYEHHST BUPa3iB CoCOOOM OKpPYTrIEHHS.

68+29=68+30-1=98-1=97
65-28=65-30+2=35+2=37
49+36=50+36-1=86-1=85

e Konu gouineHo BUKOpUCTOBYBATU obuncneHHa cnocobom OprITIeHHFI?

O6umcnm cnocobom OKPYriEeHHS.

18 + 34 145 + 97 5700 + 1999
34 -18 145 - 97 8500 — 398

O6umncnu 3HavyeHHs BMpasiB. BukoHawn nepesipky.

762158 + 133842 403501 — 92524
3anuwu:
y Kinorpamax y AeummeTpax y roguHax

160000r; 614 2«Kr 80 m 6 am; 600 mm 2 nodun 5 ron; 360 xB

CkKinbku Bcboro coteHb y yncnax 10 000; 98767
CKinbKkun BCbOro CoTeHb TUcsY y uncnax 605 876; 1 000 0007

Cknagu Bupasun n oB4nUCIn iX 3HaYEHHS.

* Pignuyto umcen 10000 i 2000 3ameHwnTH B 40 pasis.
°* Cymy umcen 120i 12000 ameHwunTn Ha 2000.
* Yactky umcen 7000 i 100 36inbwmtin Ha 60 000.




436. Cknaau i po3s’sxku 3agadi 3a Tabnuuamu.

LliHa Kinbkicmpb Bapmicmb lpodykmueHicmpb Yac 3aearibHul 8upobimok
70 rpH 10 _ | 10 gHiB 200 per.
Y ? pasiB >y ? pasis :
50 rpH 7 4 aHi 160 per.

437. Po3rngHb giarpamy, Ha skiii 306pakeHi A0BXUHK pik YkpaiHu. Jaii sianosigi Ha
3anuTaHH4.

OHicTep | 1362 Kkm

OHinpo 2201 km
Nisaennui Byr | 806 KM
NecHa — 1130 km

" ] ] . ]

1000 S 2000 (km)

Ha ckinbku kinomeTpis [Hinpo goswumi 3a [Hictep?

Ha ckinbku kinomeTtpis lNiBaeHHUN byr kopoTwmni 3a JHINpo?

LLlo 6inbwe: nonosuHa aoBxuHu [ecHn un gosxunHa lNlisgeHHoro byry?

[MocTaBTe 3a giarpamoro CBOI 3annTaHHA | AanTe Ha HUX BianoBiAi.
. 1
438. @>y Asox 6akax 6yno Boam nopisHy. Konu 3 nepiuoro 6aka B3anu 4 Boau,

a 3 gpyroro — 24 n, 70 B 6akax 3anuwmnnacb ogHaKoBa KinbKiCTb BOAWN.
Ckinbku niTpiB Boan Byno B KOXXHOMY Baky cnovartky?

439. Paavik BigHsB ciocoboM OKpPYrMeHHs Tak:

164 — 57 =164 - 60 -3 =104 — 3 =101

* Bunpas Noro NOMusiky.

440. OavH poBiTHUK Moxe Buknacty 100 m Gopatopy 3a 5 AHiB, a Apyrun —
3a 4 gHi. 3a cKkinbky OHiB, npautooyn pasom, BOHW BuKNagytb 90 m

6opatopy?



441. O6uMcnm ycHO cnocoboM OKpYIMEHHS.
398 + 464 1499 + 2500 757 — 299
587 — 298 697 + 1248 962 — 797
442. 4 M40 cm + 28 cwm 6T5u—-4T
5rpH 20 k. + 3 rpH 50 K. 15x824 c—7 xB
443. 10988 + 12 8000 — 214 6875 + 3125 200000 — 3457
444. 3a 4 naketu Kedpipy 3annatunum a rpH. Aka BapTicTb b Takux naketis?
445. Cknaau i po3B’shku 3a KOPOTKVM 3arnvcom 3aaady 3 GyKBeHUM JaHUM.
Micmkicmb 00Hoeo enequka,  Kinbkicmb eneyqukie | 3a2arnbHa MiCmKicmb
4 mn
OpHakoBa
? 12 n
446. 3a 6 rog 4 manctpu knagyTb 480 LUTYK NAUTKA, MOPIBHY KOXHMIA. CKINbKM LUTYK
NIUTKM NoknagyTb 3a 1 rog 3 Taki manctpm?
447. Bunuwm Ti HEPIBHOCTI, AKi Mpy 3Ha4YeHHi 71 = 80 ByayTb iCTUHHUMW.
270+ n <320 n-16 <064 n+n>120
540 —n > 450 n+24>100 n:10>38
448. Hakpecnu BiOpi3ok, TPETH YaCcTMHA KOO JOPIBHIOE 4 CM.
B C D K
449. @ PosrnsaHsTe pUcyHOK. BrusHauTe, cKinbku
3006paxXeHO NPSAMUX KYTIB; CKifTbKN FOCTPUX;
CKIJTbKM TynunX. BUnNuwite ix NO3Ha4YeHHS. 4 N
450. 80700 m = kv T M 5845u=1""T1/ U 2x820c=/c
100050 kr=1 u! kr 2030r=" kr. r 3 poon6rog="_ ron
451. ‘ Ha 3 ogHakoBi CykHi NOTPIGHO ¢ M TKaHWHW. CKiNbKM TakMX CYKOHb MOX-

[ToBTOpEHHS BUBYEHOTO MaTepiay

Ha nownTtn 3 30 M TKAHUHN?



Ycue JoJaBaHHA 1 Bi)IHiMaHHH IMEHOBAaHMX 4nceN BaactuBocTi NNpsAMOKYTHHUKA

452. (YcHo). Y nedepi rHoMu BupollyBanu KpucTanu. CrnodyaTky B HuX 6yno
800 kpuctanis. Hepes KOXHUX MiB POKY IX KifbKiCTb 3poctana Ha 600. Yepes
CKiNnbKkM pokiB rHommn matumyTb 3200 kpucTanis?

* HasBu KinbKOCTi KpucTanis, gki 6ynn B neyepi cnovatky i ye- =p
pes3 KOXHUX NiB POKy, Nokn He oTpumaeww 3200 kpucTtanis. =
[Monium pokn.

453. O6YMcnn 3 NOACHEHHSAM.

5 km 200 m + 600 m 8kr700r—600r 4km 700 M+ 5 Kkm
6 kr 300 r—4 kr 9kr800r—5kr500r 7M—700 mm
4 m 320 MM + 3 M 50 mm 3 km 200 M + 6 km 700 m 7m—700 cm

454. HadptoBnoobysHa koMnaHis nnaHysana npobyputu 3a pik 10 kKM cBepanoBuH. 3a
nepwmin kBapTan npodypunu 3 km 600 M cBepaoBuH, a 3a apyrmm — Ha 200 m
mMeHLe. CKinbKu KinoMeTpiB CBEPANOBUH 3anmunnocsa npobypmTtin 4o KiHUsA poky?
* 3anuwm nnaH po3B’si3yBaHHS 3agadi i po3B’shxu ii.

455. KHMKKOBUIA ApMapok mepuioro AHa Biasiganv 3750 niogen, Opyroro — Ha
1250 ntogen 6inbLie, a TpeTboro — Ha 2950 nogen MeHLwe, Hix gpyroro. Ckinb-
K1 nogen Bigsigann spmapok 3a 3 gHi?

* 3anuwwmn po3B’sizaHHA 3ag4a4i OKpeEMUMU iIMU 3 MOSICHEHHSAM.

456. 9500 48600 10000

4400 15200 7780 4300
5700 12300 | 10000
457. MNpouynTait NPo BNAcCTUBOCTI NPAMOKYTHUKA.
B C : o
[MpOoTUNEXHI CTOPOHM MPSMOKYTHMKA PiBHI.
Q * Bumipsan i nopisHsn gosxunHn ctopiH ABi CD; BC i AD.
) Bigpiskn AC i BD HasumaloTb AdiaroHansamu.

[iaroHani NpsiMOKYTHUKa PiBHi.

* [lopiBHan goexuHn giaroHanen AC i BD.



458. <@> Mama Hapoaunacs, konu 6abyci 6yno 27 pokis. [igychk cTapLuvii Big Ma-
MU Ha 32 pokw, i 3apa3s nomy 64 pokun. Ckinbkn 3apas pokis Mami i 6abyci?

459. %gm ~ BukoHal CTinbku nepeTBopeHb, CKiflbKi 3MOXELL.
19526 MM =  cM | MM 400000 kr=1 u 12345yu=1" 1y
19526 Mm =1 gM MM 48000 kr=1"T1 68760r=_ kr.'r
19526 Mm =1 M| MM 72300 kr=0 T Kr 8532 «kr=1 4| Kr
460. ‘ 6800 + 2100 — 5300 4600 — (2500 + 1100)
10000 — (7800 — 5400) 9000 — 6600 + 5200
461. ©  Maca Geremotuka Toto 3 u. BiH mae 2 GpaTuikis i cecTpuy-

Ky. Maca koxxHoro 6paTtuka Taka cama, sik i Mmaca ToTo, a cecTpuy-
ka Ha 60 kr nerwa. fka 3aranbHa Maca 4oTUpbOx beremoTukia?

[MucemoBe momaBaHHS i BiTHIMAHHS IMCHOBaHHX YUCEI, BUPAKCHUX MipaMH JOBXHHHU 1 Macu
462. (YcHo). 18 M5 am—2am =" M1 am 3Kkr460r—150r= kT

7kM530M+33 kM= KM M 6UB7Kr+12kr=1 U | Kr
8kmM500mM+3km120M =" kM M 9T1500kr—2T1240kr=" T/ KI

463. AKLo ycHO Ail Hag iIMEHOBaHUMW YMCiaMn BUKOHATK CKNagHo, 1X BUKO-
HYIOTb MUCbMOBO.

* Po3srnsiHb, sk MOXKHa BMKOHATW NUCbMOBE A0JaBaHHS | BigHIMaHHSA iMeHoBa-
HUX YMcen gBoma cnocobamu.

a) 19M75cm+32m48 cm =48 m 23 cm

1575 + 15 M 75 cm
3248 abo 32 M 48 cm
4823 (cm) 48 M 23 c™m

6) 87540 kr—3 17805 kr =4 1735 kr

_ 8540 _ 81540 «r
3805 abo 371805 kr
4735 (kr) 4 1735kr



464.

465.

466.

467.

468.
469.

470.

471.

472.

85mM63cm+ 17 m 58 cm

6T762«Kkr+7 1588 «Kr

32 kKM 245 M — 8 KM 567 M 40 4 7 kr—9 u 54 «r

(140 - 3-480:3):10 )
60-7+80-250:5 ()

60-5:10+70-320:4 @
360:4+10-70-5:10 @

* 3anuwm 3Ha4YeHHs BUpa3iB y NMOPSAKY IX 3MEHLUEHHS, a nig HAMW — yKa3aHi
6ins BignoBiaHMX BUpa3siB OyKBMW.

* [IpoumnTanm Ha3By nnaHeTn COHAYHOI CMCTEMM.

* Po3sKaxu, L0 TU 3HAELL NPO L0 NnaHeTy.

Maca TpbOx ogHakoBux navok 4ato 150 r. Maca nadku kaBu y 2 pasm GinbLua,

HiXK Maca nadkm 4ato. Aka maca 4YoTMPbOX NayvoK KaBn?

Tato kynuB gnsa mamu BykeT i3 6 repbep, No 15 rpH KOXHa, i N’aTK
TposiHA. 3a OykeT BiH 3annatus 210 rpH. Aka uiHa TposHAN?

* Cknagwm obepHeHy 3agady, siky MOXXHa po3B’A3aTu BUPa3oMm
3a CXEMOIO -+

* Hki kBiTM 06epell ansa dykeTta TM? Aka LiHa KBITKN?

700010 — (530234 + 87619) 600409 — 31465 + 423597
3HanaiTb Ha PUCYHKY 4 Tyni KyTW; B C D
B 6 npsMmux; 8 rocTpumx.
A N K
' 43 m52cm+ 7 m 65 cm 8 1065 kr—3 1420 kr
: Katpycsa 3a 9 xB 36upae 180 sbnyk, a Oner — y 2 pasu 6inble. CKinbku
a6nyk 36epe Oner 3a 5 xB?
[MuceMoBe o1aBaHHs i BiJHIMAHHS IMCHOBaHHX YUCEJI, BUPAKCHHUX MipaMH 4acy
Cknagw i po3B’siku

3agavy 3a KOPOTKUM

Mpueesnun — ?

™
. a k&;\\\v\
Mpogann — 156 6. < J \_& ‘
3arnncom. 3anuwmnnocsa — Ha 97 6. meHLle \‘\ ‘



473.

474,

475.

476.

477.

478.

479.

480.

OouH aBTObBYC BMpyWwMB Ha MapLipyT o 12 rog 36 xB, a HacTynHWA 3a pPO3-
Krnagom Mmae Bupywmtn yepes 2 rog 48 xB. O KOTPIW rOAnHI BUPYLWINTL 3a UMM
MapLUPyTOM HacTynHun aBTobyc?

* [loacHW oBbYUCnEeHHS.

Po3se’sizaHHs1i. 12 r1op 36 xB + 2 1og 48 xB = 15 ron 24 xB
12 ron 36 xB
2 ron 48 xB
14 rop 84 xB
15 ron 24 xB

Bionoeios: Bignosiab: o 15 roa 24 xs.

[MepeBip, 41 NpaBUnNbHO Pagnk BUKOHAB OBYNCIEHHS.

2 p. 8 mic. + 3 p. 7 mic. =5 p. 15 mic. =6 p. 3 mic.

. 60
18 x8 43 c __ 13 roa 24 xs
15xB35¢C 9rog 43 xB
33xB78cC 3 rog 41 xB
34 xB 18 ¢
4xB47c+5xB26c¢C 3rog 06 xB8 — 1 rog 48 xB
9 ni6 17 rog + 1 poba 14 ron 6 p. 07 mic. — 2 p. 08 mic.

Hasap Bunwos Ha nporynsHKy o 14 rog 45 xB, a noBepHyBcs 0 16 rog 18 xB.
CKinbku yacy TpmBana nporynsiHka?

[Bi 6puragn nosBuHHI BigpemoHTyBaTh Wwoce 3aBaoBxkn 10 km 350 m. OgHa
Gpuraga yxe BigpemoHTyBana 4 km 175 m woce, a gpyra — 3 kM 654 m. Akoi
AOBXMHM LLIOCE TM 3annLInNIoCcs BiAPEMOHTYBATN?

EkckaBatop nepwioro gHa 3a 5 rog Bukonas kaHaBy 3aBaoBxku 70 M. KaHaBy
SIKOI JOBXMHW BiH BUKOMAaB ApPYroro AHA 3a 7 rof, AKWO0 KOXHOT FOANHM BiH KONaB
Ha 2 M KaHaBu BinbLue, HXX LWOroANHN NepLloro AHA?

43 km 270 M — 9 km 385 m 37 1428 kr+ 1514 76 kr
74 m 87 cm+ 13 M 56 cm 8 T65 kr—5 71380 Kkr
: 7x832c—-3xB40cC 4 ron 28 xB + 2 ron 42 xB



481.

482.

483.

484.

485.

Ha 3umy 70 muwen 3arotysanu cobi 210 kr 3epHa. XoBpax 3arotoBnse
3epHa yaBidi 6inbLue, Hixk Muwa. CKinbKkuy Kinorpamis 3epHa 3aroToBnsOTb
Ha 3umy 25 xoBpaxis?

IBuakicte. Yac. Bigcrans

PoarnsaHb pO3B’FI3aHHFI 3agadi Ta npo4ynTanm NosICHEHHS.

3adaya. Benocuneguctka 3a 2 rog npoixana 30 km. Ckinbkn kKinomeTpis
BOHa npoixgxae 3a 1 rog?

Poss’azaHHs: 30 : 2 = 15 (km).

Bignosiab: 3a 1 rog BenocunegucTka nponkmpkae 15 km.
lMosicHeHHs. AKWO 3a KOXHY roavHy Bernocuneamctka gonana 15 km, To
KaXyTb, O BOHa pyxanacs 3i wseuakictio 15 km 3a roguHy. Lle 3anucyiotb
Tak: 15 km/rog.

LLlo6 3HanTn WBMAKICTb pyxy, NOTPIOHO BiACTaHb NOLINMTM Ha Yac, 3a AKUN
LS BiACTaHb NponaeHa.

Y MatemaTtuui BigCcTaHb No3Ha4valTb BYKBOK S, LWBMAKICTE pyxy — Oyk-
BOI v, a 4Yac pyxy — byksot t. OTxe, v=s:t.

3anvwm WBnaKocTi pyxoMmnx ob’ekTiB.

Pyxomuti 06’°ekm [ Aemobyc| [lMomsez | lNiwoxid | Jlimak | YoeeH
BigctaHb 80 km 2 KM 1™ 900 km | 200 m
Yac pyxy 1ron 1 xB 1c 1 roa 1 xB

3pa3ok. 1 m/c — WBMAKICTb Niloxoaa.

YoBeH 3a Teuieto pivkn nponnue 900 m 3a 3 xB. NoBepTaouncb Hasag, BiH L0
BiAcTaHb nogonas 3a 9 xB. Y cKinbku pasiB GinbLwa WBUAKICTbL YOBHA 3a Teui€to,
HDXX NpOTH Teuil?

* Yomy LWBMAKICTb YOBHA 3a Teuieto Binba?

MaTtemaTu4yHUn QUKTaHT.

* Cymy ymcen 3400 i 3500 ameHwunTn B 100 pasis

e [lobyTtok yncen 15i 100 3ameHwmnTM Ha 600.

* [lepwwun gogaHok — YyacTka Yncen 100 000i 1000, apyrmn gogaHok — 2200.
3meHwyBaHe — gobyTtok ymucen 70 i 8, Big'eMHuK — 290.



486.

487.

488.

489.

490.

491.

492,
493.

CnpaBxHin nitak 3a 2 rog nponetis 1000 km, a irpawkosun nitak 3a 70 ¢ —
140 m. OB4ncnu WBMAKOCTI CNPaBXHLOrO Ta iIrpaLlKoBOro niTakis.

@> 3a 1 pewnc 6apxa nepeBo3anTb 15 T nweHuui i 8 T xnta. CKinbKM TOHH
3epHa nepesese us bapxa 3a 4 pencu?

* Poss’sxu 3agady agBoma cnocobamm 3 NOSACHEHHAM A0 KOXHOT Aii.
* [lo koXHOro cnocoby 3anuium po3e’si3aaHHA BUPA30M 3a CXeMaMM.

I cnoci6 Il cnoci6
+ - (F+00)-
© 7km 320 M @ 8000 M 800 MM @ 8 M
2= 21701001 5am© 500 mm

o |

Biactanb 100 m nTax nponeTiB Tyau 1 Hasag 3a 40 c. 3 sKow WBUAKICTHO
netiB nTax?

3amayi Ha 3HAXOHKEHHS BiACTaH1

(YcHo). 3a Tabnuueto cknagwn i po3B’sku 3agadi.

LLlsudkicmep Yac pyxy BiocmaHb
? 2 roq 24 km
? 3 xB 180 m
? 5c¢ 30 m

MpounTan 3agadvy Ta po3rfsHb I pO3B’A3aHHS.

3adaya. JlerkoBum aBToMOGinb ixaB 3 rog 3i weuakictio 60 km/rog. AKy Bia-
CTaHb NpoixaB aBTOMOOGiNb?

Pose’azaHHA: 60 - 3 = 180 (km)
Bignosiab: 3a 3 rog aBToMob6inb npoixas 180 Kwm.

Llo6 3HanTu BigCcTaHb, NOTPIOHO LWBMAKICTb MOMHOXWUTK Ha Yac
pyxy: s=ov-t.

Pak pyxaeTtbcs 3i wBmakicTio 12 m/xB. AKy BigcTaHb NponoB3e pak 3a 3 xB?

Typuctn nvenn Ha NNoTi 3 rog, 3i WBUAKICTIO 4 kM/rof i 2 rog — 3i WBUAKICTHO
3 km/roa. AKy BigcTaHb NPONSMBIM TYPUCTU 3a BECb Lien Yac?

* [loscHun, Wo o3Hayae BUpas: 4-3-3-2



494. Binga wkonu Ha 3 kNym6u BUCaaunu nopisHy 54 TionbnaHu i 66 Hapumcis. Ckinb-

KM pa3om THoMbMaHiB i Hapuucie Byno Ha KOXHin Krym6i?
* BrKOPUCTOBYIOUM CXEMMU, 3aMMLLM PO3B’A3aHHS 3afadi isMn ABoMa criocobamu.

I cnoci6 Il cnoci6
54 + 66 54 . 3 66 -+ 3
"4 N ¥

? + ?

N ] p

495. [o kpaiHn nepwmm Kopabnem goctasunu 45 aBTiBok, a apyrum — 55. Yci a.-
TOMOOBINi po3noginunu nopiBHy Mixk 5 astocanoHamu. Ckinbku aBToMoGiNiB OT-

prMaB KOXXHUW aBTOCAasioH?
* 3anuwm po3B’si3aHHA 3agadvi BMpa3om ABoma criocobamum.
Il cnoci6

I cnoci6
(F+00): +
2405 + 669 — 1328 3ron 24 xs +1ron 47 xB
5ron 30 xB — 2 roa 54 xB ﬁ;lej
J‘w\V

496.
40218 — (6039 + 4985)
ony6 netiB 3 rog 3i weuakicTio 20 km/roa. SAky BigcTaHb

v

497.
BiH NponeTiB?
[lo nogapyHkoBoro Habipy noknanu 2 numoHu i 4 anenbcuHn. Ckinbku

LUUTpycoBMX BYro B TPbOX Taknx Habopax?

498.
* 3anuwun po3B’si3aHHA 3agadi AgBoma cnocodbamu.

3amavi Ha 3HAXOKEHHS Yacy pyxy

499. MpouunTait 3agady i ii po3B’A3aHHS.
3adaya. 3rpasi nepeniTHMX NTaxiB nepenetina o3epo 3aBwmpLikn 80 kM. BoHa
pyxanacs 3i weuakicTio 40 km/rof. 3a CKinbku roaunH 3rpas nepeneTina o3epo?

Poss’aszaHHga: 80 : 40 = 2 (ron)
Bignosiab: 3rpasi nepeneTina 03epo 3a 2 roguHu.

LLlo6 3HanTK 4ac pyxy, NOTPiOGHO BiacTaHb, NPOMAEHY 3a LEen yac,
t=s:v .

noainnTL Ha WBUAKICTb PyXY:



500.

501.

502.
503.
504.
505.

506.

507.

508.

6)

3Hangn 4Yac pyxy 3a gaHnmm Tabnuui.

\:;3 — Lllsudkicms Yac pyxy BidcmaHb
Lﬁﬁ - 11 km/c ? 99 km
EEZEEJOV' 1 KM/XB ? 120 km

& 15 km/rog ? 45 km

BigctaHb mixx mictom i cenom 90 kM. ABTOMOOINbL nogonas 1i 3i LWBUAOKICTHO
45 km/rog, a TpakTop — 3i wBumakicTio 15 km/rog. Ha ckinbku roanH meHLwe 6ys
y 00p0o3i aBTOMOBInb, HiXX TpakTop? Y CKifbku pasiB MeHLue?

800705 — (12986 + 145054) 14792 + 45988 — 29999

13 25 r pucy Buxogutb 80 r pucoBoi KaLwui. Ckinbku rpamis kawwi Buinge 3i 100 r pucy?

EEE

5= Jlo uncna 127 480 goaaeait Lie came YMCIo CTiNbKW pasiB, CKiNbKU 3MOXKELL.

OEE

Hakpecnu kono, pagiyc sikoro 3 cm. [NpoBean B HbOMY [Ba AiaMeTpu Tak, Wwob
BOHM NOAINUAKN MOro Ha 4 PiBHI YaCTUHN.

* fK Ha3nBalOTb OAHY TaKy YaCTUHY?
* Aki KyTn yTBOPUNM pagiycu Lboro kona?

~

Big 950 000 BigHiman no 142 378 CTinbku pasiB, CKiflbKM 3MOXELL.

Paguk iLLoB CTEXKO Bropy 8 KM 3i LWBMAKICTIO 2 KMm/rof, a Ha-
3aa noseptaBca 3 rog. Ckinbkn BCbOro roanH BiH 3aTtpaTtuns?

[pocTi 3amadi, 3aaHi y IpsAMiit 1 HenpsAMiit popmax

MpounTtan 3agavi i 3'acyn, BinbLue Y MeHLWe YMCIO NOTPIOHO 3HANTU B KOXHIN
3 HMX. Po3B’sxxn 3apaui.

LLBnakicte moToumkna 40 km/roa, a aBTomobina — Ha 20 km/rog 6inblia. Aka
LUBMOKICTb aBTOMODINA?

LLBnakicte aBTomMobina 60 km/roa; BoHa Ha 20 km/roa Oinblua, HiX LWBUOKICTb
MOTOLMKNA. AKa WBNAKICTb MOTOLMKNA?

* Akwo weunakicte aBTomobinsg Ha 20 km/rog 6inblua, HiXK LWBUAKICTb MOTOLIU-
Kna, TO LLO MOXHa cKasaTu nNpo WBUAKICTb MOToLMKNa?



509.

510.

511.

512.

513.

514.

BiactaHb Big aeponopty oo micta 30 kM; ue Ha 18 kM gani, HiX Big aeponopTy
Ao cenuuwia. Aka BigcTaHb Big aeponopTy 4o cenuwa?

[osxuHa Bigpizka CD gopiBHIOE 12 cM; BOHa Ha 3 cM 5 MM GinbLua Big AOBXUHN
Bigpiska AB. obyayn i Bigpi3ku.

Moisg 3a 2 rog nponiwoB 140 kM. AKy BigCTaHb NPONETUTb 3a Lien Yac rBUHTO-
KpwI, WBUAKICTb sikoro y 3 pasu b6inblua, HiXK WBUAKICTb noisga?

Y 3 kiocku po3se3nu 9 1 900 Kkr kaByHiB. Y nepLunm i pyrnmn Kiocku pasom 3aBesnu
5 1 200 kr kaByHiB, a B apyrin i TpeTin — 6 T 300 Kr. AKy Macy KaByHIB 3aBe3nu
B KOXXHUI KIOCK?

94 020 — (7863 + 18 098) 1217084 kr+ 11616 Kr

PosrnaHb Tabnuuto cxony, 3axogy CoHus i TpmBanocTi AHS B M. KMEBI B OkpeMi
AHi 2021 poky.

_ 1 CiuHg 21 BepesHa | 1 TpaBH4 21 yepBHa | 22 BepecHs | 21 rpygHsa

Cxig coHus 7ron58x8 | 6rog 11 x8 | 5roag 33 xB 6 rog 44 xB
Tpueanictb gHs | 8 rog 07 xB 14 rop 45 xB | 16 rog 27 xB 8 rog
3axig coHus 18 rog 11 xB 21ron 13 xB | 18 rog 46 xB | 15 rog 56 xB

Lau eionoesidi Ha 3arnumaHHsi.

® O KOTpin roauHi 3inwno coHue 21 yepBHa? 21 rpygHa?

* O KOTpiX rogunHi 3anwwsno coHue 1 ciyHa? 1 TpaBHA?

* HAka TpuBanictb aHA 21 6epe3Ha? 22 BepecHs?

® Ha ckinbkun Yacy KopoTwuin AeHb 21 rpygHs, Hix 21 yepBHA?

° [MocTaBTe ogHe o4HOMY iHLUI 3anUTaHHS 3a Uieto Tabnuueto.
LA




515. 3a cxemoto cknaam i po3B’sxkK 3adady Npo M'saYi, AKi Kynunu Ans CropTUBHOT
LLIKOMN.

“® 24
8y —— . : .
e —
| [I—— 36
516. BiactaHb Big cena donuHu oo cena OcTpoBa BenocuneancT npoixas 3a

15 xB. BiH npoixaBs Lo BiACTaHb Ha 35 XB LWBMALLE, HIXXK MPOWLLOB Nioxig,.
3a CKinbkn Yacy NnporLloB Lo BigCTaHb niwoxia?

517. 3a sgkuin yac noisg npoige 320 kKM, SKWoOo BiH Byae pyxaTuca 3i LWBUAKICTIO
80 km/ron?

[Ipocri 3amaui, 3agani y npsmii 1 Hempsamii Gopmax
518. MpouuTait 3agavi i 3'acyn, GinbLue Y MeHLLIe YMCIO NOTPIGHO 3HAWTUN B KOXKHIl
3 HuX. Po3B’axu ix.

a) Y TpeTboMy Knaci 26 y4HiB, a B 4eTBepTOMY — Ha 3 y4Hi MeHLLe. CKifbK1 y4HIB
y YeTBEepPTOMY Knaci?

6) Y TpeTboMy Knaci 26 y4HiB, WO Ha 3 y4Hi MeHLUe, HX Yy YeTBepToMy. CKifnlbKK1 y4HIB
y 4YeTBEPTOMY Knaci?

519. Paguk obuncnioBaB 3HaveHHst BUpas3iB i NpunycTUBcs nomMunok. Bunpas ix.

+159 827 _ 76005 " 36 807 _ 408 501 [
48 654 26 157 9 158 258 722 -
198 481 50 948 45 955 150 879

520. Mepuua nuxkHnLA npoiiwna 1 kv 3a 4 xB. LLBnakicts apyroi nmkHMUi Ha 10 M/xB
MeHLWa. AKy BiACTaHb nporae apyra NMKHUUSA 3a 4 XBUNUHU?

521. TypucT 3abnykas y ropax, i pATYBanbHUKM LLyKanu noro 4 rof, igy4v Ha aepo-
CaHAX 3i WBMaKicTio 12 km/rog. 3HanLWOoBLLM TYpUCTa, BOHU TUM CaMUM LLSISIXOM
NoBEPHYNNCS Hasaz 3a 3 rog. 3 KoK LWBUAKICTIO NoBepTanucsa paTyBanbHUKN?

522.2035-6 -8+ 1978 2035 - (6 - 8 + 1978)

523. OBumMcnn ycHO cnocoboM OKpPYrNEHHS.
386 + 199 1174 + 596 563 — 296 4625 — 498



524.

525.

526.

527.

528.

6)

529.

530.

531.

O6uncnn 3HaYeHHs cnoyaTky BUpasiB, ki € YacTkamu, NOTiM BMPag3iB, sKi € Cy-
MamMu, gani — gobyTkaMm; HacaMKiHeLb — PISHULSMMU.

7-11-59 75:15-12 80-24-3 (70+60) -5
16 +3-12 12-8:16 18-4+18 (240 — 140) : 25
Bunuwite Ha3BM BCiX TPUKYTHUKIB,; N =
MPSAMOKYTHUKIB; YOTUPUKYTHUKIB, o
AKi HE € NPSAMOKYTHUKaMW. M K
A P D

Maca gutmnHyatn kuta 80 u, Wwo Ha 76 u b6inblie, HbX Maca genbdiHa.
Aka maca genbgiHa?

6 km 800 m + 2 km 200 m 5kr500r+1kr800r
9km 600 M —3 kM 700 m 10kr—3kr400r

[pocrti 3amgauyi, 3amani y mpsAMiil i HenpsAMiit popmax

MpounTtan 3agadi i 3’acyn, 6inblle Y MeHLE YMCIO NOTPIOHO 3HANTM B KOXHIN
3 HUX. Po3B’sku ix.

Wenakicte nonboty 6axonu 20 km/rog, a ropobus — y 2 pasum binblia. Aka
LWBMAKICTb NONLOTY ropodbua?

Y marasuH 3aBe3nu 120 GyxaHuiB nweHn4YHoro xniba, ue y 2 pasu binbLie, Hix
XNTHbOro. CKinbkn ByxaHLiB XNTHBOro xniba 3aBe3nun B Mara3uH?

[oBXunHa NpAMOKYTHMKa 12 cM, e yTpudi BinbLue, HiXK Moro wupuHa. Aka wu-
pUHA NPSMOKYTHUKA?

LliHa kpyacaHa 7 rpH, ue B 4 pasun MeHLle, HiX LiHa NAnTKKY Wokonaay. Aka uiHa
NANTKW WoKonaay?

Cknagu 3a Tabnuueto

. , . LLlsudkicmeb Yac pyxy BiocmaHb
TpU 3agadi 1 pO3B'AXMU IX.
60 km/rog 3 roag ?
80 km/rog, ? 400 km

? 2ron 16 km



532.

533.

534.

535.

536.

Po3rnsgHb MmantHOK.

. %) 60 kv/roq
7 & 240 km

L Ae———— B
~ 40 km/rog

* HAkun i3 umMx TpaHCNopTHUX 3acobiB WBMALe npoige BigcTaHb 3 Micta A Ao
micTta B? Ha ckinbku wsunawe?

B atenbe i3 36 M WoBKy i 42 M atnacy nowunu CyKHi, BATpayaro4dm no 3 M Tka-
HUHWN Ha KOXHY. CKiNlbKN BCbOrO CYKOHb MOLLWMN B aTeribe?

* PosB’skun 3agady gBoma cnocobamu.

[na odicy kynunu 3 komn’toTepu, No k rpH KOXHWUIA, | NPUHTEp. 3a BCHO MOKYMKY
3annaTtusu n rpH.
® [losiCHW, WO O3Ha4YaTb BUpa3u: k-3 n-k-3

x—208 =192 2430 + x =10205

A

3 micta go 6asu BiaANOYMHKY aBTOOyC iXxaB 3 rOAWHWM 3i LUBMAKICTIO
80 km/roa. Ckinbku 4Yacy noTpibHO MOTOUMKANICTY, Wo6 npoixaTu Lo BiACTaHb,
AKLLO WBKUAKICTb Noro pyxy 60 km/rog?

A

537. 75000:100:25-15 18-40:6-5
84 :28 - 140 : 21 1000 :10:25- 17
O3HalioMJIEHHS 3 MNPAMOKYTHUM napanenenineﬂowl
538. Po3rnsHb NpaAMoKyTHWUIA Napanenenines.
B c Toukm 4, B, C, D, M, N, K, P Ha3nBaloTb BepLUMHaAMMU
4 D napanenenineaa.
; Bigpiskn AM, AB, AD, BC, ... Ha3uBawTb pedbpamwm
jV)- ———————— - 7K napaneneninega.
M P MpamokyTHukn ABCD, MNKP, ABNM, ... Ha3uBawTb

rpaHsaMu napanenenineaa.

* [loniun, ckinbkn B Napanenenineqi BepLUnH; pebep; rpaHen.



539.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

* 3 ykasaHux 0O’ekTiB Ha3BW Ti, sKi MOXYTb MaTu ¢popmy napanenenine-
Aa: uernuHa, KimHaTa, M’sid, kopobka, rpub, Tymbouka, kanentox, gpnakoH
3 napgymamu, 6aHka.

[davyHnn 6yamHOK mMae opMy MPSMOKYTHO-
ro napaneneninega. Bucota cTiH GyguHKy

3 M, OOBXMHA OO0BLWOI CTiHM — 8 M, a KOpOT- 3 . .
. < .. . M
Lol — 4 M. 3Hanam NnoLly KOXHOT CTiHK, Nia- I

noruv i cteni. P

8 M >4 m

“o_ OBUMCNM 3HAYEeHHA BUpasy x + 4 - x, AKWO X HabyBae 3Ha4YeHb

2000; 500; 300; 3000.

OBymcnm NMCbMOBO.
12 ron 45 xB + 4 rog 36 xB 14 pi6 7 rog — 9 #id 12 rop
18 xB 52 c + 27 xB 57 ¢ 9 mic. 23 gHi — 5 mic. 18 gHiB

Koturopowko 3a 20 gHiB 3'igae 40 nanaHuub, a BepHuayb 3a 9 gHiB —
72 nanaHuui. Y ckinbkun pasiB 6inblue nansHuub 3’igae 3a geHb BepHuay6, Hixk

KoTturopowko?
(YcHo). 600 :(150:50): 10 6-(130-90):4
40 - (75:25):30 480 + 320 : 40 — 88

Pubanka, wob gicratuca 0o octpoBa, cnoyaTky nime 50 KM MOTOPHUM YOBHOM
3i WwBKMAkicTo 25 km/rog, a noTim 18 KM BecnysaB 3i WwBKuakicTio 6 km/rog. Ckinb-
K/ rOAWH TpuBana MaHgpiska?

-

3254 — x = 1096 x—768 = 15364

-

1
Bambyk BnpocTtae 3aBBuLIKN 15 M, WO CTAaHOBUTL 70 BU-
cotn eBkaninta. [y y 3 pasu HWXYUI, HiXXK €BKaninT, a Tonons
Ha 15 M HMxya, HiX ay6. Aka Bucota Tononi?




547

548.

549.

550.

551.

552.
553.

554.

555.

556.

557.

558.

HopaTtkoBi BNpaBu

Y BMAABHULUTBI KHVXKKM O1151 LLUKOSMW 3anakoByHOTb Y KOPOOKN 3 O4HAKOBOO Kiflb-
KICTIO KHWXKOK Y KOXHIN. 980 nigpy4yHuKiB 3anakyBanu y 49 kopobok, a BCi 30ip-
HUKM BrnipaB — Yy 35 kopobok. Ckinbku 6yno 36ipHUKIB?

[1Ba rBMHTOKpUNX pyxanucs 3 OAHAKOBOK LUBUAKICTIO. [leplumnin rBUHTOKPUN

nposeTiB 3a 11—2 rog 10 km. CKinbKu KisiloMeTpiB NponeTiB Apyrumi rBUHTOKPUIST
1

a5 ron?

Crtapa kiHokamepa morna 3pobuTtn 66 3HiMKIB 3a 4 ¢. CKiflbKu 3HIMKIB BOHA MOT-
na 3pobutun 3a 16 c?

BapTicTe 17 KOoMnnekTiB irpallkoBux KyOukiB Taka cama, sk 12 KOMMNIEeKTiB
KOHCTpykTOpa. CKifnbKM KOMMMNEKTIB KyOWKIB KOLUTYHOTb CTiNIbKM CaMO, CKiflbKK
48 KOMMIEKTIB KOHCTPYyKTOpa?

Ha surotosneHHst 200 ogHakoBmx anbboMiB BUTpayatoTb 24 kr nanepy. CKinbku
Kinorpamis nanepy noTpidoHo ana surotosreHHa 50 Takux anbbomis?

I3 1 17 BYrinnga suxoautb 750 Kr KOKCy. 3i CKifIbKOX TOHH BYTinms Bunge 3 T KOKCy?

Y 8 ogHakoBMX MiLLKiB po3cunanu 4 1 3epHa. CKinbKn Takmx MiLLIKiB NOTPIGHO Ans
7 U 3epHa?

3a 5 xB BepLUHMK NpoixaB 1 KM. 3a CKifibku XBUMNKUH BiH npoige we 600 M, aKuwo
MNOro LWBUAKICTb HE 3MIHUTBLCA?

Tpn OospkM 3a OBi rOAWMHM MOXYTb AOINbHMM anapatom Bugoitv 90 Kopis.
Ckinbkn kopiB Moxe BnaoitTm 1 gosipka 3a 4 rognuHun?

[Ona 4 oBeub Ha 5 gHiB NoTpibHO 60 kr TpaBwu. Ckinbkn Tpaeu 3'ia0aTb 7 OBELb
3a 1 peHb?

YHoTnpboM KOHSIM Ha 5 AHiB AatoTb 1 Kr coni. Ha ckinbkn gHiB O4HOMY KOHEBI
Buctaduutb 1 kr 500 r coni?

[1BO€E BaHTaXHWKIB 3a 3 rof, po3BaHTaXunu 3 MalUMHWN KaByHiB. 3a CKifbKuU ro-
AWH BOHW MO 6 pO3BaHTaXUTU 6 TakKMX MaLUmH?



559.

560.

561.

562.

563.

564.

565.

566.

567.

MTatb pubanok 3a 5 gHiB 3noBunu 5 wyk. CKinbky WyK MOXyTb 3noBuTtn 10 pu-
6anok 3a 10 gHIiB?

[Ba noci 3a TwxaeHb 3'igatoTb 140 kr kopmy. CKinbku KOpMy NOTPIOHO 5 nocam
Ha 3 gHi?

3a 2 gHi poboTun bpuraga nocagmna % BCiX AepeB. 3a CKinbkun gHiB BOHA noca-
AnTb yCi aepesa?

Tato BnimaB 3 Koponu, 3aranbHa maca skux 5 kr. [1sa koponu 6ynv ogHaKoBi,
a mMaca TpeTbOro CTaHoBUMa NONOBMHY Macu Apyroro. 3Hanam Macy KOXHOro
Kopona.

Mama 3anuwwnna ABOM cuvHam rpyi. MNepimi y3sae nonoBuHY rpyLu i Millos.
Apyrnin cnH, He 3HaruM Npo ue, y38B MONOBUHY pewTn. 3anuwmnnocs 4 rpyLui.
CKinbku rpyw sanvwmna mama?

Cepen XxopoBMX KONEKTUBIB, siKi NPUOYynn Ha KOHKypc, 4 6yno i3 3akapnatTs,
ycboro — 84 aptuctu. Bigomo, o B TpbOX KONeKTnBax pasom dyno 62 aptuc-
Tn. CKinbkn apTucTiB Byno B KOXXHOMY KOSTEKTUBI, AKLLO B NepLlioMy i gpyromy
pasom 6yno 38 apTucTis, a B gpyromy i Tpetbomy — 447?

[—7
38
62 —?
84 M — 2 }44

[lo cynepmapkeTy 3aBe3nu LyKepKku i ne4nBo B kKopobkax ogHakoBoi macu. Lly-
Kepok Byrno 15 kopobok, a nednsa — 20 kopobok. Ckinbku Kinorpamis nevvea
3aBe3nn 4o cynepMapkeTy, SKLWo Lykepok 6yno 90 kr?

Babyca nocisna mopksy 28 kBiTHA. MopkBea 3inwna yepes 16 ai6. BusHay pgaty
CXO)KEHHSA MOPKBM.

I3 KpUHUMUI gicTanu BiApoO BOAM, 3aHYPUBLLM NPU LbOMY 2 M 5 AM naHutora. Lle
CTaHOBUTb g YCbOrO NaHLora. Aka QoBXWHA BCbOro naHutora B KpUHULI?



MHoxeHHs1 Ha ogHouundcpoBe Yncno

VYcHe 1 TMCbMOBE MHOXEHHS Ha OTHOLM(POBE YUCIIO

568. Po3rnaHb yCHUI i NMCbMOBUIA CNOCOGU MHOXEHHS.
a) (YcHo) 123-3=100-3+20-3+3-3=300+60+9 =369

6) (MncemoBo) [Mpy NMMCbMOBOMY MHOXEHHI APYrMn MHOXHUK 3a-
nnucyemo nig oguHuusamu nepworo. MHOXeHHSA no-
7 YMHAEMO 3 OOUHMLUb. 3HaK MUCbMOBOIMO MHOXEHHS
< ‘ No3HayaTb TaK: X.
J06l9 lMosicHeHHs1. MHoXxumo oduHuuyi: 3 oa. - 3 =9 ogf.
Lndpy 9 sanucyemo nig oguHMUaMu.

MHoxumo decsimku: 2 pec. - 3 = 6 gec. Undpy 6
3anncyemo nig AecsiTkamu.
MHoxumo comni: 1 coT. - 3 = 3 coT. Llndpy 3 3annucyemo nig CoTHAMN.
HobyTok gopisHioe 369.

YCHEe MHOXEHHS1 MoYnHaKTb BMKOHYBATh 3 O4AHULIb BULLIOIO po3p4aay,
a nNncbMoBe — 3 OAUNHULb HWNXXYOTO.

569. 3anuwm goByTKM CTOBMYMKOM i 0BUMCIIN X 3HAYEHHS.
231 -3 102 - 4 111 -9 322 -3

570. LWo6 nosepHyTMCA Ha Gasy 4O No4aTKy CHIroBoi Bypi, NOMAPHUK crovaTky 6 XB
Oir 3i weuakictio 120 m/xB, a noTiMm 3 xB WULWOB 3i WwBuakictio 70 m/xB. Ha skin
BigcTaHi Big 6a3u nepebyBaB NONAPHUK CroYaTKy?

571. PosB’'sxkut i nopiBHAN 3aaaui.
a) Y nicixuBe 24 oneHi, a nocis — y 4 pasu meHwwe. CKinbkun Nocis Xu1ee B Mici?

6) Y nici xuBe 24 oneHi, Wo B 4 pa3n meHwe, HiX nocis. CKinbkn nocis xuse
B nici?

572. 3Hanamn 3HadveHHs Bupasdy 100 : k- 3, akwo k=2; k=4; k=10.

573. @> 3anuwm 4oTMpUUMMPOBE YUCIIO, Y SIKOMY AecaTKiB y 7 pasiB binbLue,
HiXXK COTEHb, a TUCAY — Ha 8 MeHLle, HiXK OAUHULb.



574. Yaumky Ha 6asi TpeHyBanocs 84 nukHWKA. Po3rnsHb Kpyrosy Aiarpamy i 3's-
CYR, sika YacTUHa NKHMKIB nepebyBana Ha 6a3si KOXKHOro 3MMOBOIO MiCsALS.

[ati 8ionoeidi Ha 3arnumaHHs.

® CKinbKy NMXHWKIB TPEHYBaNocs B rpyaHi?
® CKinbKu NMKHWKIB TPEHYBAnocs B CiYHi?
® CKinbKu NWXHKKIB TPEHYBanocs B NOToMy?

575. 212 -4 323 -3 421 -2 132 -3

-

576. Nacrieka 3a 2 rog nponeTtina 100 kM. ABTOMOGinb, pyxal4mnch i3 Takok ca-
MO0 LIBMAKICTIO, ByB y A0po3i 5 roa. Aky BiactaHb nogonas aBToMobinb?

® Ha ckinbku BinbLuy BiaCTaHb NpoixaB aBTOMObINb, HXX NposieTina nacTiska?

' MHuosxeHHs Ha ogHonM(poBe uncno Bugy 213 - 4,242 - 3

S577. (YcHo). 124 - 2 203 -3 112 -4 234 - 2
578. PosrnsaHb, ak o64yncnmnmn gobytok ymcen 213 i 4.

lMosicHeHHs1. MHOXuMO oduHuyi: 3 oa. - 4 = 12 op., abo

U 1 nec. i 2 oa. Undpy 2 nuwemo nig oanHuuamn, a 1 gec.
X 477 3anam’aToBYEMO.
85D MHoxxumo decsimku: 1 gec. - 4 =4 pgec., Ta we 1 AecAToK,
AKUN 3anam’aTanu, — pasom 5 gec. Uudpy 5 nuwemo nig
AecaTkamu.
MHoxumo comHi: 2 coT.- 4 = 8 cot. Lndpy 8 sanncyemo nig coTHAMN.
[obyTok gopiBHIOE 852.

00



579.

580.

581.

582.

583.
584.

585.

* [loscHU, AK obYncnunu
pobyTtok 242 - 3. 2

X

SUN

3anuwmn gobyTkM B CTOBMYMK 1 0BYMCIIN TX 3HAYEHHS.
137 - 2 263 -3 172 - 4 238 - 2

Oawnn Benocuneguct 6yB y 40po3i 5 rog, pyxaroumnck 3i WBmakicTio 15 km/rog, a
APYrin CTiNbKM caMo Yacy 1xaB 3i WBMAKICTIo 12 km/roa. Ha ckinbku kinomeTpis
GinbLUe NpoixaB NepLInn BENOCUNEOMNCT, HXX APYTnn?

* 3anuwm po3B’a3aHHA 3agadi ABoMa cnocobamm 3a cxemamu.

I cnoci6 Il cnoci6
15 - 5 12 - 5 15 - 12
N\ ¥ N ¥ N ¥
? - ? ? . 5
N N
? ?

[MepuMeTp piBHOCTOPOHHBLOIO TPUKYTHUKA 42 cM. Nobyayn NPAMOKYTHUK, A0B-
XXMHa SKOro yaBidi MeHLla 3a CTOPOHY TPUKYTHUKA, a LUMpuUHa — Ha 5 CM MeH-
La, Hi>K JOBXMHA.

e O6uucnn nepmuMmeTp Uboro NpAMOKYTHUKA.

Wenakictb pyxy astobyca 40 km/rog, ue Ha 26 km/rog Binblue, HiX WBUAKICTb
BenocuneaucTta. Aka WBUAKICTb Benocuneancra?

30000 — 2085 + 7605 118560 — 17 915 + 8063

Kapkac npsMoKyTHOro napaneneninega BUrotoBneHun i3 gpoty. O6uumcnu,
CKifTbKM CaHTUMETPIB APOTY Ha HLOro BUTPATUMN.

4 cm

15 cm 6 cu

83 -3 174 - 2 219 -4 324 - 3



586.

8 .

587.

588.

589.

590.

591.

592.

-

Y 6 BinbLlmnMx KOPOOOK po3knanu no 8 eknepis, a B 6 MeHWnNX — no 5.

® [losiCHM, WO O3Ha4YaEe KOXHUW BUpa3:

8-5 (8-5)-6

MHuoxeHHs Ha onHOonM(ppoBe uncio Bugy 109 - 5, 115 - 4

6 5-6 8:-6+5-6 8:-6-5-6
e 3anuwwmn BUpasomMm, Ha CKinbkn Binblie eknepis y 6 BinbLlumMx KOpobkax, HixX Y
6 MeHLUKnX.
[NosicHKn, Ak
BMKOHANM MHOXEHHS. N0

X

O0B4yncnM NMCbMOBO 3 MOACHEHHSAM.
108 - 6 115 -2 203 -4

112 -8

MepeBip, 4y NpaBUNbHO Paguk BUKOHAB MHOXEHHS.
e notpibHo, BUNpaB NOMUIIKY.
% 116 x% 252 % 216
_6 __3 __4
696 656 854
YTikatoum 3 dpopTeui Jltogoiga, Xnonynk-mMisMH4MK  criovaTky
4 ) 3 rog netiB Ha cnuHi nedbeasa 3i wBuakicTio 60 km/rog, nicnsa
", . yoro 4 roa ixaB 3i WBMAKICTIO 15 KM/rog Ha CNUHI OneHs.
4 Y cKinbku pasiB bGinbLuUy BiACTaHb BiH NETIB, HiX ixaB?
Bucota Haneuwoi B YkpaiHi ropu loeepnu 2 km 61 m. MNpoTte, wob nigHaTMcA

Ha 11 BepwunHy, Tpeba NponTn ripcbknmmn ctexkamm Ha 9 km 180 m GinbLue.
MponwosLwn Big NigHxka ropm 3 km 750 M, MOXHa BignoyunTn B Konmbi, a we
yepes3 2 KM 685 M — gicTaTuca go mxepena. fAka BigcTaHb Big gxepena go

BepLmnHKn [osepnn?

9w 7 U —3Kr 8 u — 305 kr 125 4 —48 kr 2T—5kr

6T—742 kr 35 17— 898 kr 10kr—984r 895 1-895



593. @ MocTaBTe OyXKK Tak, LWo6 PIBHOCTI BYny iICTUHHUMU.

4000:50-2=40 2800 - 560 : 8 + 30 = 2700
840:6:2 =280 500 -2 - 60 + 40 =49800

594. 13 yncen 2, 6, 10, 90 BnBepm Ti, 3a AkuxX HepiBHicTb 360 : b < 60 Byae iICTUHHOIO.

595. @> Cknagu 3agady 3a po3s’a3aHHAM. [JonoBHM Ti KOPOTKMIA 3anuc.

1) 800 : 2 =400 | —800 = J
2) 400 : 4 = 100 ::I_ e ]
-y
3) 100 + 20 = 120 IV—7?, Ha j
596. ©  101-5 204 - 3 141-6 118 - 5
597. ‘ [0 ripCbKONMXHOro KypopTy NOTPIGHO cnoyaTky netity nitakom 2010 Kwm,

a notim 4 rop ixatu notarom 3i wBuakicTio 60 km/roa. Ha ckinbku BinbLue Kino-
METPIB NOTPIOHO NETITH, HiX TXaTn?

598. (YcHo). 200 - 4

MHoxeHHs Ha onHOoUU(ppoBe uucio Bumy 275 - 3,78 - 4

80 -3 300 - 2 50 - 4

599. PosrnsaHb, ak obuncnunmn gobytok 275 - 3.

0/ 2

lMosicHeHHs1. MHOXxXuMO oOuHuui: 5opa. - 3=15o0pa., abo 1 gec.
i 5 oa. Nig oguHuusaMn nnwemo 5, a 1 gec. 3anam’aToBYEMO.

MHoxxumo Oecsimku: 7 gec. - 3 =21 gec., Ta we 1 AecsaToK,
KU 3anam’atanu, — pasom 22 gec., abo 2 cor. i 2 gec. Nia
aecaTkamMn nuwemo 2, a 2 CoT. 3anam’siToByeMO.

MHoxxumo comHi: 2 coT. - 3 = 6 COT., Ta Wwe 2 cOoT., 9Ki 3anam’aTanun, — pasom
8 cort. lNig coTHAMK nuwemo 8.
[obyTok fopiBHioe 825.

* [losicHK, Sk obumcnunm
AobyToK 78 - 4.

X
Qo




600. 3anuwm 0oByTKN B CTOBMYMK 1 OBYUCIIN iX 3HAYEHHS.
163 - 4 256 - 3 94 -6 87 -5

601. Mepumin nitak 3a 3 rog aonae wnax 1200 km, a gpyruit 3a 2 rog — 1000 Km.
Ha ckinbkn MeHLwa WBMAKICTb NepLUOro nitaka, Hix gpyroro?

[MnaH po3B’a3yBaHHSA
1) 3 AKOK WBUOKICTIO NETUTb NepLUni niTak?
2) 3 AKOM WBUAKICTIO NEeTUTb APYruKn nitak?
3) Ha ckinibkn MeHLwwa WBnaKiCTb NepLloro fitaka, HiXx gpyroro?

10 m

<« >

602. Po3rnsiHb pUCYHOK. X

3Hangu nepumeTp ‘**%1 *:%' "‘:% ﬁ% *ﬁ% “’:%r V w 3 M
KOXHOT OiNAHKW. 7 7 7 7 7 7 % g

Y

o | NN NN

nepuMeTp YCiel OiNSHKN.

16 m
603. 6 kM 560 M + 4 km 205 ™ 10Kr 654 r+2kr246r
71306 KT —5T248 Kkr 6 M 340 mm — 3 M 580 mm

604. O6uucnu: % Big 1 roga; % Big 1 u; % Big 1 nobu; % Big 1 CT.

605. @> Akbu Binoyka OO CBOIX ropillKiB, SIKi BOHA 3aroToBua Ha 3uMmy, gogana
LLie CTifNbKKM, Ta We oAuH OECATOK, TO B Hel Byna 6 coTHSA ropiwkiB. CKinbku ro-
PiLLKIB BOHa y>ke 3arotoBuna?

606. x+7-6=100 (45:9) - x =250
607. ~  137-6 95 - 3 174 - 4 268 - 2
608. ‘ [MpauiBHMKM pOBOOXOPOHN IHCNEKTYBaNN TEPUTOPIIO PivKK. BoHM nnnenu

2 rof Ha kaTepi i 3 rog Ha MOTOPHOMY 4oBHI. KaTepom nogonanu 54 km, a 4yos-
HOM — 48 kM. Ha ckinbku GinbLua WBMAKICTb KaTtepa, HiXkK YoBHA?



609.

MHoxeHHs Ha omHOIU(MPOBE Yncio BUIy 7541 - 6

PoarmnsHb, 9k obuncnunu gobytok 7541 - 6.
lMosicHeHHs1. MHoxumo oduHuyi: 1 - 6 = 6. lig oguHMUAMK
3| 2 niwemo uundapy 6.
¢ MHoxumo Oecssmku: 4 - 6 = 24 (pec.), abo 2 coTHi 4 AecATKN.
5 [Mrwemo nig gecatkamun undpy 4, a 2 COTHI 3anam’siTOByEMO.
470 MHoxumo comHi: 5 - 6 = 30 (coT.), Ta Wwe 2 COTHI, sKi Mn

3anam’stanu, 6yae 32 coTHi, abo 3 TucaAdi | 2 COTHI.
[Mrwemo nig coTHAMK Lundpy 2, a 3 TUCAYI 3anam’aTOBYEMO.

MHoxumo mucsyi: 7 - 6 = 42 (Tuc.), Ta we 3 TUCaYi, ki MK 3anam’aTanu,

byne 45 tTnucad, abo 4 gecaTtkn Tucad i 5 tucad. ig ognHULSAMKU TUCSY NULWEMO
undpy 5, a Ha Micui gecaTkiB TMCAY — umdpy 4.

610.
611.

612.

613.

HobyTok gopiBHioe 45246.
* [lepeBip, Yn NpaBUIIbLHO
BMKOHAHE MHOKEHHS. X 52; X 852;
1581 25581
OBumcnmn NnncbMoBo. 3292 - 4 7553 -3 2596 - 2

Benocuneguct 6yB y ooposi 5 roa, a motoumknict — 3 rog. Benocuneguct npo-
1XaB 75 KM, a MoTouMKNICT — 270 KM. Y CKiNbK1 pasiB WBUAKICTb MOTOLMKAICTA
Oinblua 3a WBMOKiCTb Beriocuneaucra?

BukoHan nepeTBOpeHHS.

[
([ ]

20 nio =1 ropg 96 rog = pobwu %no6m =0 rog
21—4 pobu =""rog= xB %p,o6v| =l rog=/xB
115rou= xB=[1c¢c %rou= xB=[1c¢c

Migpy4Huk kowTye 80 rpH. CKinNbKM rpuBeHb pewTn MoxHa otpumatu 3 500 rpH,
AKLWO KYNUTKU 2 Taki NigpyYHNKN?

e 36inblUyn KiNbKICTb NigPYYHUKIB AOTU, AOKN Le MOXNMBO. PesynbTaTtn 3a-
HOCb Y Tabnuuto, y SKin KinbKiCTb NiAPYYHUKIB NO3Ha4YeHa BYKBOO a.

| 3 4 5 6
1500-80-a

* fK wopa3sy 3MiHIOETLCSA PO3B’A30K 3a4aui?



614.

615.

616.

617.

618.

bina crapogaBHbLOI cnopyan apxeosniorn BUABUIM Tpu Kam’sHi 6punu. Maca
nepwoi 6punn 5 1 75 kr, gpyra — Ha 1 T 158 kr nerwa, a Tpeta — Ha4 177 I
Baxkya, Hix gpyra. O6uncnm 3aranbHy Macy LmMx Tpbox 6pun.

-

1633 - 3 2216 - 4 3374 - 2 1522 - 4

b ]
[MepLumin MOTOPHMIA YOBEH pyXxaBcs 3 rof 3i WBMAkKicTio 16 km/rod, a apy-
mn — 4 rog 3i weuAakicTio 18 km/rog. Ha ckinbkn 6inblue KinoMmeTpis nogonas

Apyrmn 4YoBeH?

MHosxeHHs OaraTonn(ppoBOro Yrcel Ha OTHOIH(POBE

(YcHo). O pec. - 4 + 2 nec. 8 -0 pec. + 5 Tuc.
O coT. - 3 +4 corT. O cort. -1+ 3coT.
Po3rngHb, 9k obumcnvnmu gobytok 3017 - 8.

lMosicHeHHs1. MHoxxumo oduHuui: 7 - 8 = 56. Mia ognHUuSN-

MU nnwemo undpy 6, a 5 gec. 3anam’aToByeEMO.

. SilY, MHoxumo decssimku: 1 - 8 = 8 (gec.), Ta we 5 gecaTkis,

7 g bynoe 13 pecsartkis. o gecatkammn nuwemo uudpy 3, a

1 COTHIO 3anamMm’ATOBYEMO.

MHoxumo commHi: 0 - 8 = 0 (cot.), Ta we 1 coTHs, byge
1 coTH4. lig coTHaAMU nuwemo undgpy 1.

MHoxumo mucsadi: 3 - 8 = 24 (tuc.). Iig Tucadamm nuwemo undpy 4, a Ha

MicCLi AeCaTKiB TUCAY — umdpy 2.

619.

HobyTok popiBHoe 24 136.

* [loscHKU, 9K obymncnunm
AobyTok 30704 - 6.

X
S)

3anuwmn 0obyTKM y CTOBMYUK N OBUMCNIM X 3HAYEHHS.
1407 - 4 20064 - 4 17809 - 3



620. Axuir napalwyT NPU3EeMNUTLCA Ha ransBuHy?

PN SN

93-4

\\ﬁz//’/
621. Y Nicosin Wkoni y4Hi OTpMManu 3aBaaHHA Po3B’a3aTh PIBHAHHS.
x:7=140 270:x=3

* Po3B’XKM PIBHAHHSA | pO3rnsiHb MarntoHOK 3 BigNOBiAAMU 3BIipAT. XTO 3 HUX
OTpMMaB MpaBUSbHI pe3yanaTv|?
1 ‘
20 ) 810

%

622. Typuctu maHapysanu nilwku i asTobycoM. BoHn nponwnu 15 kKM 3i LUBMAKICTIO
5 km/rog i npoixann 300 km 3i wemakicTio 50 km/rog. Ha ckinbku roonH gosLue
TYPUCTW TXanu, HiX ilwnn?

(9) ;TJ

* fky HanTpuBaniwy MaHApiBKY TV 34iNCHMB / 3aincHuna? Yum 3Haew Tu, cKinb-
KW Le KinomeTpis?

623. YueHb mansapa moxe nodapbysaTi napkaH 3aBaoBxku 120 M 3a 6 aHiB, a cam
mManap 3a 1 geHb papbye 40 M. Ckinbkn MeTpiB napkaHa BOHW nodapOytoTb 3a
2 [OHi, Npauoym pasom?

[Tpodykmus- YHac Ycs
Hicmb pobomu pobomu poboma
YYeHb } 6 OHiB 120 M
Mansap 1 oeHb 40 m
Pasom , 2 OHi ?
624. 2208 - 8 78301 -4 91355
625. HocnigHnkn Mopcbknx rmmbunH 160 KM NAMBAM Ha KaTepi 3i WBMAKICTIO

40 km/roa, a NoTiM 3aHyptoBanuch Ha rmMubuHy 6 kv 3i weuakicTio 1 km/roa. Ha
CKiNbKM roguH gosLlue BiabyBanoch 3aHypeHHS, HiXXK NOAOPOXK Ha KaTepi?



626

627

MHOXEHHS KpyTJIOTo Ynciia Ha oftHoIu(pose

. Po3rnsiHb 3anmncu i nosicHn po3B’a3aHHA.

130 -7 =910 2400 - 3 =7200
13 pec. - 7 = 91 pec. 24 cot. - 3 =72 cor.

. PosmnsiHb, sk nucemoBo obuncnvnm gobyTtok 730 - 4.

AKLWO NepLunMi MHOXHUK 3aKIHYYETLCH HYNAMU, TO APYTMN MHOXHUK 3anucy-
I0Tb Mig nepwum Tak, Wwob Hyni 6ynu npaBopyy. BUKOHYIOTb MHOXEHHS, HE
3BaXkaroum Ha Hyni, a B JOBYTKY JONUCYIOTb CTifMbKM CaMO HYNIB, CKiSlbKK 1X €
B MEPLLUOMY MHOXHWUKY.

lMosicHeHHs1.  3anuUwemMo MHOXHUK 4 nig undpoto 3 Tak,

20 o6 0 3anuwmnecsa npaBopy-.
X 3 -4 =12, 2 3annucyemo nig gpyrum MHOXHUKOM, a 1 3a-
2797(0) nam’aToBYyEMO.
7 -4 =28, Tawe 1, 6byge 29. 3anucyemo.

628.

629.

630.

631.

[o ogepxaHoro yncna 292 gonuncyemo 0.

HobyTok gopisHioe 2920.
* [losicHK, Sk 0BunCIUnn
nobyTok 2900 - 5. 29070
7 e,

3anuwm gobyTkn B CTOBMYMK N OBYMUCIIM iX 3HAYEHHS.
830 -6 6800 - 2 37000 - 4 123000 - 5

leonorun Ha YoBHi Nnponnuenu 30 KM, Wo B 5 pasiB 6inbLue Bif TiEl BiACTaHi, AKy
BOHM MPOMLLIY MKW, AKY 3ararbHy BigCTaHb nogonanuv reonoru?
* [‘eonory NpoONLWAM NiLKK BiaCTaHb BinbLUy Y/ MEHLLY, HX NPOMSMBIIN YOBHOM?

ABTOMOGIiNb 320 km ixaB 3i wBuakictio 80 km/roa, a 180 kKM — 3i LWBUAKICTIO
60 km/rog. CkinbKkn BCbOro Yyacy aBTomobinb 6yB y oOpo3i?

80054 M= kM ™ 19210 kr=1 1! Kr
7605cm=1 M| c™m 6536 u=1 T U



632. <@> BiactaHb Mix Typb6asamu A i b JOPIBHIOE 7 KM. 3 KOXHOT TypGasn BUIALLINW
TYPUCTM | NIl B OQHOMY HanpsiMKy (OuB. cxemy). 3a TOM caMuii Yac, 3a SKUK
TypucTh 3 6asn A nponwnm 2 kM, Typuctn 3 6asn b nogonanu BiaCTaHb YTPWMi
GinbLy. Ha skin BiacTaHi oaHi Big 04HMX ONUHUNCA TYPUCTK 3 LUMX ABOX Typbas?

7 Km

A— ——— &

v2\|<|v| /va £
i

633. 2030 - 180 - 4 + 225 8000 : 2 — 1565

?

A

634. 790 - 4 2300 - 5 54 000 - 7 260 000 - 3

A

635. ABTOGYC npoixas 350 km 3i wBKUakicTio 70 kM/roa. 3a Lei camuil Yac BaH-
TaxiBka npoixana 400 kM. Aka WBMAKICTb BaHTaXiBKN?

MHOKEHHSI IMEHOBAHOT'O YKCJIa Ha OHHOHI/I(prBe

636. Po3srnaHb, Ak BUKOHAMNM MHOXEHHS! iMeHOBaHOro 4Yncna Ha ogHoLmMdpoBe.

3adaya. ®epmep npoaas Ha OBOYEBY Po3e’sizaHHsi. 2T 342 kr=2342 kr
6asy 2 T 342 kr MOpPKBM, a KapTonni — x234§

y 3 pa3u binbwe. Aky macy kaptonmi 7026 (k1)
POAAB Ha 0BO4eBY bady (pepmep? Bidnoegidb: 7 T 26 Kr kapTomnni.

637. BonaHuuk kowwTye 18 rpH 50 K., WO y 8 pasiB MeHLUe, HixX
LiHa pakeTku. FAka UiHa pakeTkn?

638. [na nowmTTa WTOP Ha oAHe BiKHO BUTpaYanu 7 M 65 CM LLIOBKY OIHOMO KOMbOPY
i 2 M 98 cM LLOBKY iHLIOro Konbopy. CKinbKn BCbOro LLOBKY NOTPIGHO ANs NOWNT-
TS TakuX WTOP Ha 4 BikHA?

639. 3km 643 M - 2 42 pH 70 k. - 3 15 km 806 ™ - 4 8T37«kr-5



640.
641.
642.

643.

644. @

645.

646.

647.

648.

649.

(2560 + 3780) - 4 46052 - 7600 - 3
(10720 —6503) - 7 3407 - 3-2094 - 2

OpawnH cagoBog 0bpobnsie Big xBopob 3a 4 rog 20 abnyHb, a apyrun 3a 3 roq —
18 abnyHb. Ckinbkn s6nyHb pasomMm obpobnaTb cagoBoan 3a 2 rof, AKLWo npa-
LIIOBATMMYTb 3 TAKOK CaMo NPOOYKTUBHICTIO?

[loGepu OBa Taki 3Ha4YeHHs1 BYKBW, 38 SKUX HEpIiBHICTb & : 3 <8 Oyae icTUHHOI.

LLiBnakictb yepenaxu 3 M/XB, a LWWBNAKICTb criuMmaka — 4 am/xB. Yepenaxa npo-
nossna 24 M, a cnumak — 8 AM. Y CKifnbkM pasiB JOBLUE pyxanacs vyepenaxa,
Hi>K cnumak?

* 3anuwmn po3B’si3aHHA 3agadi Bupasom 3acxemoro (1) ().
- . N
Caluko 3a 2 gHi NiaTArHyBCA Ha TYPHIKY 24 pa3su. Ay
[pyroro AHs BiH NiATArHyBCs Ha 6 pasiB binbLue, HixX nep- ﬁ
woro. Ckinbku pasiB Callko nigTAarHyBcs Apyroro gHA? 41
‘ 3kr615r-4 134 rpH 64 k. - 3 4m240 Mm - 5

-

BigctaHb mix BiHHuMUelo i JIbBoBOM 360 kM. ABTOBYC NpoxoauThb Lito Bia-
CTaHb 3a 6 roa, a noi3g — 3a 4 rog. Ha ckinbkn Oinblua WBUMAKICTL Noi3aa BiA
LIBMAKOCTI aBTObyCca?

[lepecTaBHMI 3aKOH MHOXKEHHS

O0Bumcny NMCbMOBO 3 NMOAACHEHHSAM.

73865 -6 32890 - 3 45074 - 7
(YcHo). 35 -2 150 - 4 300 - 3 11-2-3
2-35 4 -150 3-300 3-11-2

Mpurapan! Big nepectaBnsaHHA MHOXHUKIB 4OOYTOK HE 3MIHIOETBLCS.

e CkopucTaics nepecTtaBHUM 3aKOHOM MHOXEHHS i 064ncnm gobyTKM YCHO.
9 - 9000 4 - 25000 3270000



650. PosrnsHb 3pasok 3anuncy po3e’sisaHHs 3anaui.

Po3e’sizaHHsA. 2 - 1407 = 2814 (n)

3adava. Ha cknag 3aBesnun 1407 5 1407
ABoniTpoBmnx 6aHok naky. Ckinbku ni- ___2
2814 (n)

TpiB J1TaKy 3aBe3lin Ha cknag?

651.

652.

653.

654.

655.
656.

Bionoeiob: 2814 n naky.
* HKMM 3aKOHOM CKOpUCTanucs Ansg BUKOHaHHS 00YMCNEHHA?
[1Ba notaru pyxanucsa 3 o4HaKkoBOK LWBUAKICTHO. [epwini notar 4o micusa npum-

3HayeHHs ixaB 6 roa, a gpyrmn — 8 roa. MNMepwwunn notar npoixas 360 kM. Ckinb-
Kn KinomMmeTpiB Npoixas apyrum notsr?

lNMomseu LIsudkicmb Yac BidcmaHb

[ 6 ron 360 km
ofHaKoBa

[l 8 ron ?

OkeaHcbkumn namHep mae 3278 nacaxmpcbknx Micub nepLuoro knacy. CKifibku
nacaxupiB BiH NepeBe3e B KaloTax MepLloro Knacy 3a 5 pencis, AKLLO KOXHOro
pasy BCi Micus B HUX ByayTb 3anHATI?

bpat Bun’e 30 n Boan 3a 10 gHiB, a cectpa — 3a 15 gHiB. Ha ckinbku gHiB BU-
CTayuTb Li€l BOAN, AKLLO BOHW TI NMUTUMYTb pa3om?

Jlimpie eodu Kinbkicmb Bcbozo
3a 1 0eHb OHie nimpie

Bpat } 10 30 n
CecTtpa 15 30 n
Pasom : ? 30
@ Hakpecnu i 3anoBHu Tabnuuto.
6 24 48 120 360 720

* 3pobu BUCHOBOK, SIK 3MIHKOETLCS YaCTKa Big 3MiHW OiNeHOro B Kifibka pasiB.

o |

21709 -9 68524 - 5 306198 - 3

A

Miwoxig 3a 7 rog moxe npontn 28 kM. CKinbku KinoMeTpiB BiH Nponge 3a
3 rog, AKLWO UTUME 3 TaKOK CaMO0 LLUBUAKICTIO?



* Mnowa dirypm
ITiaroroBka 10 03HAHOMJIEHHS 3 ILIOLIEIO

657. 1603 + (2054 — 768) - 2 80467 — (3016 + 596) - 3

658. 3i ckinbkox KBaapaTiB CKNaOgaeTbCA KoXHa dirypa?

* fka dpirypa 3arimae Ha CTOpiHUI NigpyYHUKa Hanbinblie micua? HanmeHLwe
Micua?

659. MopisHa «Ha oKko», Aka dirypa 3arimae Ginblue micud. Mepesip NigpaxyHKOM
TPUKYTHUKIB.

660. Bacunbko 24 m npobir 3a 6 ¢. 3a cKinbku Yacy BiH NPoBikuTL 36 M, AKLo Byae
OirTn 3 Takow camoto LWBUOKICTIO?

Llsudkicmp Yac BiocmaHb
oAHakoBa 6c 24 m
A ? 36 M

661. Mig vac GyaiBHULTBA rpebni Ha AHO pivkK Bknanu 1380 6eToHHUX Brokis, Maca
KoXXHOro 3 T. CKinbku TOHH 6€TOHHKX OnokiB BKNanu?

662. [Ba roHuapi 3a 3 roa BUroToBNATh 18 MUHAHUX ropLukiB. CKinbKu Takux rop-
LLINKIB BUTOTOBUTb OOWH roH4ap 3a 7 rog?

663. @ BiaHoBITb nponyLeHi umudpu.

x| 3% 719
g *

S Rl
Oy * Qo

<



664. Po3rnaHb npaMoKyTHWUI napanenenines.

M N * 3anuwun no3HaveHHs1 pebep, ski BuxoasTb 3 Toukn C.
1 .
y ! 4 ¢ 3anuwu no3HayYeHHsa pebep, A0BXKNHA SKNX AOPIBHIOE 12 M.
I .
I * Yy Bci pebpa MoXXHa ogHOYacHO NobaunTn, SAKLWO napane-
-2 C\ nenines HeNpPo3opun?
/K)' --r-7° * 3anuim Nno3Ha4YeHHs rpaHen, ki HeBUONMI.

Vs 5c¢cm

D 8 cm C

* fK Ha3MBalTb YOTUPUKYTHUKM, SKi € FPAHAMKN NPAMOKYTHO-
ro napaneneninega?

665. x:7=4208 5069 + x = 17503

666. 3a 2 rog noisg npovwos 90 kM. CkinbKu KiTOMETpIiB nponge noisa 3a
5 rog, aKwo 6yae pyxaTucs 3 TaKo CamMoR LUBUAKICTHO?

OsHaifomiieHH 3 III0MIero (irypu

667. Yuuternbka noknana Ha CTin KnacHUn xxypHan i 3owmr. Xyp-
Han 3arMMae binbLue Micusl, HiX 30WKWT. Y TakoMy BMNaaKy
KaXyTb, WO rsjowa XypHany 6inblua Big rniowj 3owmTa.

30WnT

Mnowa — ue BenuMyMHa, dka Nokasye,
CKiflbKM MicuA 3arMMae goirypa Ha MioLmHi.

668. Lo GinbLue:

a)  NnnoLa TPUKYTHUKa 6)  nroLa NPAMOKYTHUKa
4yn KBagparta? YN LWIECTUKYTHUKA?

® AKWo «Ha OKO» MOPIBHATU Nrowi doiryp BaXkKo, X BUMIPIOKOTb NEBHOK Mip-
KOK i MOPIBHIOKTE OTPUMaHI Yncna. Takow Mipkowo Moxe OyTu kBagpart 3
AOBXMHOK CTOPOHU 1 CM.

[Mnowy kBagpaTa 3 AOBXMHOW CTOPOHM 1 CM Ha3MBakTb KBagpaTHUM CaHTU-
MeTpoM. 1 KBaApaTHUI CAHTUMETP € OAMHULIEID BUMIpIOBAHHA nnouwi. Ii no-
3Ha4alTb Tak: 1 cMm?.



669.

670.

671.

672.

673.
674.

675.

<

BusHay nnowwi gpyroro i TpeTbOoro NpsiMoKyTHUKIB.

1 cwm?

MepeBip obuncneHHs [obyTkiB, siki BUKOHaNW 3BipATa. [1osicHM, SKi MOMUIIKK
BOHM A0ONYCTMUAN. 3anun obYMCneHHs NpaBusibHO.

NY%
98765 Jas | % 47869

Q
> <7

75 6 i 7
588590 ‘ 335084

Y ryctomy nici anvHa 3a 30 pokiB BupocTtae Ha 240 cM. 3a pik Ha yarnicci BoHa
BMPOCTaE Ha 23 CM BULLOO, HiX 3a piK y nici. Ha ckinbkn caHTUMeTpiB BUpoCTe
ANMHa Ha y3nicci 3a 4 poku?

W %708154
] .
540670

Maca HOBOHapPOMKEHOro ANTUHYATU CUHBOTO KMTa 2 T, a cnoHeHa Ha 1880 kr
1

nerwe 3a KuteHss. Maca HOBOHapOAXKEHOro TENATU CTAHOBUTb 3 Macu crioHe-

HATU, @ Maca ArHATN — 110 Macu TenaTu. Aka maca HOBOHAPOLKEHOro ArHATN?

b

270850 - 3 49107 - 7 84316 - 5

-

Mepwwuin aBTomar 3a 5 xB Bupobnse 100 Gynoyok, a gpyrnin 3a Ton ca-
mMun yac — 80 Bynodok. Ckinbku Byrnoyok BupobnsaTe obuasa asTomatv pasom
3a 10 xB?

BumiproBaHHsI 1uIomi cTyniH4aTux Giryp

BusHay y kBagpaTHUX cCaHTUMETpaXx NIoLLy KOXHOI oirypu.

* Y gkoi girypu nnowa Hambinbwa? HanveHwa?



676.

677.

678.

679.

680.

681.

682.

683.

684.

685.

3aeub 3a 3 xB npobirae 3000 M. Jlncmus 3a 1 xB npobirae Ha 200 M MeHLLe, HixX
3aeub. AKy BigCcTaHb MOXe npobirtu nucmua 3a 5 xa?

OpHa mancTpuHs 3a 2 rog po3nucye 8 SanMHKOBUX NPUKpac, a iHwa 3a ,
roavHy — 3 NpuKpacuy. 3a CKinbK1 roAvH, Npawiorym pasom, obuasi /£ ‘;‘rku

oy

MaWCTPUHI po3nuLLyTb 28 npukpac?

2dm7cm= c™m 34506 kr=1 Tl K

3ron25x8=/ xB 1084 u="T1 U
> 248 - 100 © 24 080 14000 : 100 © 410

1050 - 6 © 6300 605000 : 10 © 6500

Ha cknagi B ogHOMYy KOHTenHepi Byno 435 kr abnyk, a B gpyromy — 350 Kr.

Y marasuH Bignpasunu 278 kr. Ckinbku Kinorpamis s6nyk 3anuimnocsa B KOH-

TenHepax?

e 3’acyn, ckinbkoMa cnocobamm MOXHa po3B’sizaT 3agady. 3anum posB’s-
3aHHS O4HUM 3 HUX.

Obuuncnu: % Big 1T; % Big 2 U; % BiO 2 rop; % BiO 1 XB; % Big 4 T.

Cknagm 3a cxemamu Bupasu 1 004YMCIIN 1X 3HAYEHHS.

968 + 1304 2017 = 245 1305 - 789

N K N ¥ N ¥
3077 -

@ Y Mapka y OBOX KNLLIEHAX pa3oM 54 rpH. Y niBii KULeHi B HbOro Ha 16 rpH
GinbLue, HiX y npa.in. CKinbku rpuBeHb y Mapka B KOXHIiM KULWEHI OKpeMo?

A

(2074 — 860) - 7 (4382 + 12619) - 5

A

Mepwunn nitak 3a %rop, nponitae 150 kM, a gpyrmn 3a %ro,q — 100 Km.
Ha ckinbku KinomeTpiB 3a roauHy MeHLUe NponiTae NnepLumni nitak, Hixx apyrumn?



BumMiproBaHHS TUTOIII TTAJICTKOO

686. BuaHau. e Ckinbku MinimeTpiB y % cM? B % amM? B % M?

® CKinbku cekyHAa B%XB? 361_0 ron?

e Ckinbku Kinorpamis B % u? B 110 T?

687. nanerka — Le npos3opa nnacTuHka, nogisieHa Ha KBagpaTtHi CaHTUMETPM.
[Ans 3HaxooXeHHs nIioLwi HeBenuknx oiryp 1i HaknagawTb Ha Qoirypy i ni-
YyaTb NOBHI i HEMOBHI KBaApaTHi CAHTUMETPW, SKi BKNanucs B Lo dirypy.

® Po3rnsgHb, K 3a AOMOMOrol naneTkm MoXXHa ob4YMcnnTu nnoLly JIMCTKa.

| p——

@ D

y.
N

YcepeauHi nMcTka BKanocs 5 noBHUX KBagpaTHUX CaHTUMETpIB | 18 HenoB-
HUX. 18 HenoBHMX AiNMMo Ha 2 — 6yae NpuBNn3HO 9 MOBHUX KBaLpPaTHUX
caHTumeTpi. OTxe, nnowa nucTka npubnuaHo gopisHwe 5 + 9 = 14 (cm?).

688. O6umcnu nnowli oBana i YOTUPUKYTHUKA.

//

4 —

689. 800—(140+160)+17-3  360+8-5-(120—70)  610—6-5+ (190 + 230)

690. 3poby NpunyLLEHHS NPO KiNbKICTb OAUHMULL HANBMLLIOMO PO3PAY B KOXHOMY AOBYTKY.

2569 - 6 15414 - 5 77070 - 4 308280 - 3
* [lepeBip CBOE NpUNYLLEHHA, BUKOHaABLUN MHOXEHHS.



691. Cknagu 3agady 3a Tabnuueto i po3B’sxu .

. Maca o0Hoz0 Kinbkicmb 3acarnbHa
KoHmeuHepu - - .
KOHmMelHepa | KoHmeuHepie maca
Manui 4—‘ 3 180 kr
< 4 pasu _—
Benukun ) %i]‘lprIJa 4 ?

692. Mocniwatoun Ha ypok matemaTuku, Paguk Gir 1 x8 3i weuakictio 5 m/c. Ha 3Bo-
POTHIN WNAX BiH 3aTpaTmB 2 XB. 3 KO0 WBKAKICTIO Paauk nosepTascs 4ogomy?

A

693. 76210 - 8 148049 - 4 20076 - 9

694. : LLinak nponetiB 160 km, a ne6iob — 350 kM. LLinak netis 3i WBKMAKICTIO
40 km/ron, a nebinb — 3i wBuAakictio 50 km/rog. Akun nTax neTiB goBLUE | Ha
CKiNnbKn?

[Inowma npsAMoOKyTHUKA

695. MopisHai NnoLui giryp. 3anuium 6 HepiBHOCTEN.

3pa3sok: 4 cm? < 6 cm

696. Po3rnaHb MarntoHKu i 3anmMcy 06YNCIIEHHS MOLLL NPAMOKYTHMKA.

=
@ ®

3

.

4 c™m 4 cm

3cm
3 cm

Map’siHka: 4 -3 =12 (cm?) CesatocnaB: 3 -4 =12 (cm?)



697.

698.

699.

700.

701.

702.

703.

704.

* [lpouuTan, Ak 3Haxoamna nrowy NpsiMoKyTHUKa Map’aHka.

BoHa yknana mipky, nnowia sikoi 1 cM? no AOBXWUHI NpsiIMOKyTHUKa 4 pasn. Ogep-
Xarna CMyXKy, nroLia sKkol JOPiBHIOE 4 cM?. A TakMX CMY>XXOK Y NPAMOKYTHUKY €
3. Tomy nnoLa NpsiIMOKyTHUKa OpiBHIOE 4 - 3 = 12 (cm?).

* Po3kaxu, ik 3HaxoamB nnoLwly NpAMOKYTHUKa CesaTocnas.

Mnowa NpsiIMOKyTHMKa LOPIBHIOE SOOYTKY MOro AOBXWUHU | LUMPUHMW,
BUPaXXEHUX B OAHAKOBUX OANHULIAX BUMIPIOBAHHSA OOBXUHM.

OBuncnn NNOLLY KOXHOro NPSAMOKYTHUKA.

Mobyayn NPAMOKYTHUK, LOBXMHA AKOro AOPiBHIOE 6 CM, a wnpuHa — 3 cm. O6-
YUCIIM NOTo NepUMeETP i NIoLLYy.

Cknagu i po3B’sixu 3agady 3a KOPOTKUM 3anncoM.

Leudkicmb Yac BiocmaHb
4—‘ 3 ron 240 km
, Y4 pasun _
?\lneHﬁ).ua 2 rop ?

3 nepLuol rpywwi 3ibpanu 248 kr nnogis. Lle Ha 53 Kr MeHLwe, HixX i3 gpyrol rpyLui.
Ckinbku Kinorpamis rpyw 3ibpanu 3 oBoX AepeB pasom?

51:17 - 26 + 120 (360 + 360) : 8 : 30
90-24-4:32 120-5-140-3

Peincosuin aBTobyc BMpyLwnB 3 aBTOCTaHLUil 0 8 rog 35 xB | NpubyB y cenuiie
0 10 roa 20 xB. Ckinbkun Yacy TpuBana noisgka?

(24003 - 17 360) - 4 (5206 - 8 -30729) - 5

Mobyayn NpAMOKYTHUK, JOBXWHA SIKOro A0PiBHIOE 8 CM, a WnpuHa —
2 cm. OBumncnu noro nepuMeTp i NoLLy.



OmuHUT BEMipPIOBAHHS TUTOIII

705. Ynit rapax?
15

MQ
m /\/\/\/

706. - 1000 | 2400 | 7200 @ 8300 | 5700 | 3100 | 4300

- 300 | 500 | 900 | 600 | 700 | 400 | 800

707. OGuucnu nnowly
KOXHOIO NMPSAMOKYTHMKA.

A D N

708.
OkpiMm KkBagpaTHOro CaHTUMETPA, € WM iHWI OAMHWULI BMMIpHOBAHHS MIIOLL.

HanuvacTiwe BXxuBaHi Taki ognHuui: 1 mm?, 1 cm?, 1 am?, 1 M2, ap, rektap, 1 km>.
1 MM? — nrioLwa KBagpara 3i CTOPOHO 1 MM.
1 cm? — nnouwa KkBagpara 3i CTOPoHO 1 cMm.
1 AmM? — nnowa KkBagpara 3i CTopoHow 1 am.
1 M? — nnowa KkBagpaTta 3i CTopoHoto 1 M.
Ap (a), abo coTka, — nnowia kBagpaTta 3i cTopoHo 10 m.
lekTap (ra) — nnowa kBagpata 3i ctopoHoto 100 m.
1 KM? — nnowa kBagpaTta 3i CTOPOHOK 1 KM.

* Bumipsan nnowy npsaMokyTHUKa ABCD 3 nonepegHbol BNpasu y KBagpaTHUX
MiflimeTpax.
* Bumipsanm nnowy KpULWKM napTy y KBagpaTHUX AeuumMmeTpax.



fow,
709. ©> .
Po3rnsHb pUCyHOK 1‘33" 4
| AONULLN PIBHOCTI. 1om?
1M = cM
1am*=10cm-10cm = cMm?
1 am?
1cm= MM Tmm?
1cm? = MM - MM = MM?
< 1am >
710. Mnowa GacenHy 100 m?, a nrowa o3epa — y 5972 pasu GinbLwa. Mnowa cras-
ka Ha 576 900 M meHLwa Big nsoLli o3epa. YoMy A0OpiBHIOE nroLla ctaBka?
711. CnoH, inyun 3i wsmnakictio 100 M/XB, NPOWLLIOB A0 BOAOMO ficom 2 kM 700 m, a
notim 3 km 600 M — y300BX pikn. BoBk Ao Bogonoto npobir 12 Km 3i LWBMAKICTIO
400 m/xB. Ha ckinbkn XxBunuH MmeHwe gobupascs 40 BOAOMOK BOBK, HiXK CITOH?
712. 3= 3km 800 m © 3080 m 6 1 30 kr © 6300 kr
4 am 15 mm © 415 mm 8 140 kr © 8040 kr
713. ‘ depmep BiABIB nig nocien nwenunui 12395 ra 3emni, a nig nocisun uy-

714.

KpoBoro bypsika — Ha 3498 ra meHLwe. BiH 3acisiB umMMn KynbTypamm BCi CBOI
3emenbHi yrinas. Ckinbku rektapis 3emni y goepmepa?

-

76051 -9 148909 - 6 90604 - 4



' Posroprka napanenerninena

715. Po3rnaHb npaAMOKYTHWUI napanenenines i noro
PO3ropTKy.

K M

e O6uucnu nnowy rpadi napaneneninega 3efeHoro Konbopy.

e [lpouynTaii No3HAYEHHS rpaHi Napaneneninega, sika Mae Taky camy MroLLy,
SIK FPaHb 3eNEeHOro KOmbopy.

e  O64mcnu NNOLLY rpaHi CUHLOrO KOMbOPY; MIOLLY FpaHi XXOBTOro KONbopy.
e  O6uucnu nnowy BCiel NoBepxHi napaneneninega (Cymy Mol ycix rpaHen).

* BwusHa4 po3mipn 6yab-akoi KOpobku 1 06YMcnun nroLy i MOBEPXHi.
716. Tydni kowTytoTk 625 rpH, a KpociBkn — y 2 pasu binbLue. Ska LiHa KPpoCiBOK?

717. Weunakicte aBTobyca 80 km/rof; BoHa y 5 pasis Ginblua, HiX LWBWAKICTL BENOCH-
negucrta. Aka WBMaKiCTb Benocuneancra?

718. 3anuwuy B paaok 3HaYEHHS BUPasiB Y NOPAAKY 1X 3MEHLUEHHS, a nig HUMU —
ykasaHi 6ins BignosigHMx Bupasis Gykeu.

72015-4 @ 18170 -3 @ 3050-4 @
6308 -6 @ 163800 - 4 ) 7009 -2 @

¢ [lpounTan Ha3By nnaHeTn COHAYHOI CUCTEMM.
® Po3sKkaxu, L0 TU 3HAELL NPO L0 NMnaHeTy.



719.

720.

721.

722,

723.

724.

725.

726.

Binacepd 3a 3 rog moxe npontn 54 km. CKinbKku KinomeTpis 3a Len Yac nponae
KaTep, WBNAKICTb AKOro y 2 pasu BinbLua, HiXX WBMAKICTb BiHAcepda?

Lsudkicmb Yac BidocmaHb
4—‘ 3ron 54 km
, Y 2 pa3n _
e (s 3 o ?

O6uncnu 3HadyeHHs Bupasy b —a - 4, akwo a = 9060; b =500 000.

Onecs Hapoaunaca 24 xoBTHa 2008 poky. Makcum ctapwwmn Big Oneci
Ha 2 poku 3 micaui i 5 gHiB. Konu Hapoanecs Makcum?

* BwusHauTe, XTO y BaLlin napi CTapLInK i Ha CKISTbKA.

-

(320180 - 81354) - 3 42300 -5-25140-4

-

LnpnHa 6acenHy 15 M, wo Ha 35 M MeHLUe, HiXX NOoro 4oBXMHA. 3Hangu
nnowy 6acenny.

3akpilyIeHHs] BUBYEHOTI'O MaTepiaity

3a nnaHom obumncnmn 10 ™
NNOLY KOXHOI OiNSAHKN. A

™M

3m

A
Y

6™

NoBxunHa KyxHi 4 M, a wupuHa — 3 M. [i nnowa cTaHoBUTb % nroLwi KBapTupmu.
Aka nnowa keapTupm?
e Cknagu noaibHy 3agady Npo NoLly TBOEI KBAapTUpKU / TBOrO BYANHKY.

MoTpibHo nodhapbyBaTu CTiHY 3aBOOBXKM 4 M, 3aBBULLKN 2 M. CKiNbKn Ans ubo-
ro NOTpibHO hapbu, akwo Ha 1 M? CcTiHM BUTpadatoTb 150 1 hapoun?



727. (810 — 685) - (51 : 17) (254 + 1304) - (80 : 16)

728. x — 2325 =19074 x + 2418 =16002
e
729. MopocAaTko Ha 3UMy CKMano »onydi B TPbOX MiCLAX. N 9
Y nepwomy micui BOHO ckrnano 720 xonygis, y Apyro-
My — y 3 pa3u MeHLLUe, HXX Y NepLIoMy, a B TPETbOMY — Ha % 9
80 GinbLue, Hix y gpyromy. CKiflbkn BCbOro XosyAiB cknasno x
NOPOCATKO Ha 3UMy? ) & o Y

730. @ Po3srnaHbTe Tabnuuo BUNbOTY NiTakis 3 Kuesa 40 CTONULb iHLWIKX KpaiH.

_ BapwaBa Mapwx NloHpoH |BawunHrroH MekiH Tokio

Yac sunbomy 16 rog 40 xB| 7 rog 55 xB 5rog 50 xB | 6 rog 20 xB
Tpusanicmb nonsomy | 1 rog 35 xB 3ron45x8 | 9roag 45 xB 13 rog 25 xB
Yac nocadku nimaka 11 rog 10 xB/18 rog 20 xB 16 ron 25 xB/22 rog 40 xB

* O KoTpin roavHi npunitae nitak y Bapwasy?
* Ha ckinbku Yacy nisHiwe Bunitae nitak go MNapwxa, Hixk 0o BawmnHrroHa?

* Ha ckinbkn goslie TpmBae nepenit 3 Kuesa oo Tokio, Hix 3 Knesa ao JloHaoHa?

5= 3a JaHnmu Tabnuui noctaBTe OAgHE OAHOMY iHLUI 3anUTaHHS.

A

731. 84 mM62cm-5 7kr260r-7

o |

732. HadHa pinaHka mae opmy NpAMOKYTHUKA. [oBXuHa AinaHku 40 M,
a lWMpuHa y 2 pasm MeHwa. Odumncnu nnowy i nepuMeTp AadHOT AiNaHKN.

3Hax0KEHHSI CTOPOHU NMPSIMOKYTHHKA 32 HOT0 MJIOMICIO Ta 1HIIIOI0 CTOPOHOIO

733. Cknagm 3a cxemamu 8 BMpasis i 064MCn iX 3HAYEHHS.

5800 150 000

4500 90 000
+ 900 — 1800 1000 - 740 -

2100 260 000

7300 470000



734. CanoBy OOpiXKY 3aBO0OBXKKM 15 M i 3aBLUMPLLKMA 2 M nocunany nickom. MMisHilue

nocunaHy OopikKy npogosxunu we Ha 10 M. Akoto ctana nnowa AopiXKKK, no-

cunaHoi nickom?
15 m 1M0m

|l< > | < >
< > | < >

2 M

* Po3sB’skn 3agadvy gBoma cnocobamu.
e 3anuwm Bnpas ans KOXKHOro cnocoby po3B’a3aHHS.

735. MNnowa npsamokyTHuka 16 cm2. Moro wrpuHa 2 cM. YoMy OOpiBHIOE OOBXMHA

NPSIMOKYTHUKA?

A

2cm 16 cm?

Y

A
N
Y

Mnowa — ue A0BYTOK AOBXWMHW i LUMPUHU NPSIMOKYTHUKA. AKLWO HeBigoMY
AOBXWHY MO3HA4YNTM 3a X, TO MOXHa 3anucaTtu piBHICTb: X - 2 = 16.

Lle — pIBHAHHSA, y AKOMY HEBIZOMUN MHOXHUK. TOMY JOBXUHY MPSMOKYTHUKA
obuncnnmo Tak: x=16:2; Xx=38(cm).

LLlo6 3HanTn JOBXMHY OAHIET 3i CTOPiIH NPAMOKYTHMUKA, NOTPIGHO Noro nino-
LLLY NO4INMUTM Ha OOBXWUHY iHLLIOT CTOPOHM.

736. Mnowa ropday 200 m2. Moro goexuHa 20 M. Aka wmpuHa ropday?

737. Mnowa nosepxHi ctona 32 om2. WNoro wnpmrHa 40 cm. Aka gosxuHa ctona?

738. KiHb npo6ir 1500 M 3a 5 xB, nicns 4oro NPoTArom 8 xB NponLos 240 M rpyHTO-

BOIO 0OPOroko i 560 M — CTEXKOH. Y CKiSlbKK pasiB binbLua WBnaKicTb 6iry KoHs,
Hi>XK LUBMOKICTb MOro xoamn?

739.3u-4=1 «r 181 :6 =1 «kr 4xm-2=1"M™

N

!

2M:5= cm 15am:3 =1 MM 10T:5=1 y

B



740. @> Po3rnsaHb TepMoMeTpu.

741,

742,

Sl i .
B Voews YHoui N BpaHui “® Bosid
® Ha ckinbku rpagycis * Ha ckinbku rpagycis
3HM3MNack Temneparypa? niaBuLMnacs Temneparypa?

* BusHay pisHMUIO NokasiB TBOro TepmomeTpa o 8 rog i o 15 roa.

76520 - 8 103507 - 7 34506 - 5

o |

Konu 6yniBenbHa komnaHia 30ygysarna BiciM 16-kBapTUPHUX OYOUHKIB i
M’ATb 25-KBapTUPHUX, T 3annLMnock 30yayBaTu e ciMm 12-kBapTUpHUX 6yanH-
KiB. CKinbku BCbOro kBaptup 0yae B umx 6ygmHkax?

Posroptka xy6a

743. Po3rnaHb Ky6 i po3ropTky Kyba.

Ky6 — ue npsiMmokyTHUI napaneneninea,
y SIKOro BCi pebpa maloTb 0gHaKoBYy A0B-
XKUHY.

A
Y

3cm

A

Y




744.

745.

746.

747.

748.

749.

750.
751.

752.

* Lo moxHa ckasaTu npo nnowy byab-aknx OBOX rpaHen kyba?
e O6umcnu nnowly posropTkn kyba 3a cxemolo:
* Yomy oopiBHIOE Nriowa NoBepxHi kyba?

AkBapiym mae cbopmy Kyba 3 pebpom 50 cm. Ckinbkn KBagpaTHMX CaHTUMETPIB
CKna BUTpaTUN Ha Lien akBapiym?

Mnowa npamokyTHuka 50 cm2. Woro gosxuHa — 10 cM. MpsAMOKyTHUK po3pi-
3anm Ha OBa OfHaKOBi kBagpaTu. BusHay OOBXMHY CTOPOHM KBagpaTta i Moro

rnnoLyy.

* Ak no-iHWoMy MOXHa ob4McnuTK nnowy KBagparta?

O6uuncnu macy 4 ogHaKOBUX FOANHHUKIB.

28 kr780r

* Y KoxXHOMY BUNaaky obepu 3pyyHuin cnocié obumcneHHs (ycHo abo nuchb-
MOBO).

[ob6epun oBa Takux Yncna, 3a AKUX HEPIBHICTb x - 6 > 24 nepeTBOpUTLCA Yy npa-
BUSNbHY YMCITOBY HEPIBHICTb.

O6uncnn vactky 8000 : 2. Pesynbrat 3HOBY noginu Ha 2. BUKOHYW AineHHs,
JOKN Lie MOXIMBO. CKiNbK1 4acTOK 004McneHo?

3aeub cTpubae 3i wemakictio 240 m/xB. BusHay Moro WBMAKICTb Y MeTpax
3a cekyHay.

(76809 - 4 — 57629 - 3) - 5 1000:4 -9 -8-5748

-

x:7=490 x—7=5693

CkngaHmn pnakoH 3 napdgymMmamn pasoMm i3 nnacTuko-
BUM KOpKOM Mae dopmy Kyba 3 pebpom 5 cm. paHi kKopka
3anmarTb % nrowi noBepxHi dpriakoHa. Homy [oOpiBHIOE

nsioLa nacTukoBoi NoBepxHi oriakoHa? CKISIHOT NOBEPXHI?



753.
754.

755.

756.

757.

758.

759.

760.

761.

762.

HopaTtkoBi BnpaBu

Ha ckinbkn oguHmua gpyroro knacy 6inbLia, HiXXK OanHUUS NepLuoro knacy?

Bukopuctosytoun umncppm 0, 6, 7 i 9, 3anuwm HanbinbLue i HAMMEHLLE YOTUPU-
umdpoBi Yncna.

3anuLwum BCi HOTMPUUMGPOBI YnCha, Y SKMX YACIO OANHULL Y 6 pasiB MeHLLE Big
ymcna TUCAY, a Yncna OecaTKiB i COTEHb OHAKOBI.

Y uncni 19 351 3akpecnu Taki ABi unpu, Wobd Yncno, yTBOpeHe peLuToro uudp
(y Tin camin nocnigoBHOCTI), Byno:
* HanbinbWUM;

® HaMEeHLUNM.

[o TpundpoBoro Yncna npunucanu nisopyyd umdpy 2. Ak aMiHMNocs Yucrno?

AK 3MIHUTBCA pesynbTaT Ail, AKLWO YMCMOo X 3MeHWNTN B 3 pasn?
e a-x=b
°* a:x=c

@> BigHoBW nponyuieHi undpw.

gy *
%
~ X
ol
* Oy

g
7

NS B
*

3anuwu B NOPSAKY 3pOCTaHHS BCi HOTUPMUMAPOBI Yncna, Ski MiCTATb ABi 0au-
HULi Ta 4Ba Hyni.

Mepwa Gpuraga Bclo poboTy Moxe BuMkOHaTK 3a 18 AHiB, a apyra —
3a 36 gHiB. 3a CKinbKM OHIB BUKOHaOTb L0 poboTy 06masi 6puragm pasom?

[lioka3ska. MNo3Hay ycto poboTy 3a 36 YacTuH.

Aka HanbinbLUa KinbKiCTb HeAinb Moxe 6yTu B poui?



763. Y 3anuci oaHakoB1MM ByKBamMu NO3HAYEHO OHAKOBI LIAPU, a Pi3HUMU — PI3Hi.
3Hanan Hesigomi LMpu, AKWO BiAOMO, WO NpU AofaBaHHI HEMaE nepexoay
3 po3psAay AECATKIB Y po3psig COTEHb.

* Po3rnsHb oauH

(O¢8) i) 1= 3 BapiaHTiB Bianosiai 3641
ofvH pa A ﬂ6 " 3641
ST Ta 3Haligu e xoya — o

OAVIH BapiaHT.

764. Mukona 3noBuB 3 NUHK, 3aranbHa maca skux 5 kr 10 . HanmeHwnin nuvH
pa3oM 3 Hanbinbwum 3aBaxus 4 kr 390 r. A HaMMEHLLXI pa3oMm i3 cepegHiM —

940 r. BusHay macy KOXXHOT pnubuHu.

765. MpounTait Ha3BM AesAKNX BePLUMH yKpaiHCbkux Kapnat. Ha giarpami 3o6paxe-
HO TXHi BUCOTW.

2000 +=-"--
1754 m
——————————————————————————— 1665M - ---
——————————— 1542m ----- F-----
1000 I I
0

Min IaH Xom’sik ToBepna CwuHAK [loBOyliaHka

Lau eidrnoeidi Ha 3arnumaHHsi.

* Ha ckinbkn meTtpis Buwmn Min IaH Big JoBbywaHkn? Big Xom’'sika?
* Ha ckinbkn metpis CuHsIK HXK4Ynin 3a oepny? 3a [JosbyLuaHky?

* Ha ckinbkn meTpiB oBepna Buwa 3a in IBaH?

766. Maca nBox BikoHHMX pam 7 kr 200 r. OgHa pama nerwa Big apyroi y 8 pasis.
BusHau 11 macy.

®



767.

768.

769.

770.

771.

772.

773.

774,

775.

776.

777.

Jlitak netutb 3i weunakictio 900 km/rog. CKinbku KinnoMeTpiB BiH NPONETUTL 3a
niBTOPU roguHN?

Miwoxig ige 3i wemakicTio 6 km/rog. Moro wemakicTs Ginblwa uM MeHwa Bif
1 m/c?

O 10 rog Benocunegmct 6ys HaBNPOTU KiNIOMETPOBOro CTOBMA 3 MO3HAYKOH
197 km, a 0 13 rog — HaBNpPOTWU CToBMNa 3 No3dHaudkow 239 KM. 3a CKinbku
ro4uH BiH Npoige pewTy Wnsaxy — 28 KM — SKLWO IXaTMMe 3 Tako caMoto
LUBUOKICTIO?

CKyTep npoixaB BifCTaHb MiX HaceneHMMW nyHkTamu 3a 4 rog. 3a CKiflbKu
roauH npoige Ginbwy y 8 pasiB BigcTaHb aBTOMOGINb, SKLWO MOro WBUAKICTb
y 4 pa3u binbLia Big WBWAKOCTI ckyTepa?

MigHimatoumchb i3 nepworo Ha TpeTin noBepx, Paguk HaniymMe 46 CXOOMHOK.
CKinbKn CXOAWMHOK BIH HamMiunTb, NigHIMA4YMCb 3 NEPLLOro Ha LWOCTMIA NOBEPX
LbOro 6yamHKy, 3a YMOBMU, LLIO BCi CXO40OBI MapLUi O4HAKOBI?

Big kBagpaTHOro geummeTtpa Bigpizanu kBagpart 3i CTOPOHOK 2 cM. 3Hanau
nrowy doirypu, ska sanumnnacs.

[oBXunHa nignoru kKiMmHaTK 3 M, a wnpnHa — 4 M. CKinbKky KBagpaTHUX NinToK
3i CTOpOHO0 2 AM NOTPIBHO, Wo6 NOoKpUTK BCIO Nignory?

Un € cepen NpSAMOKYTHUKIB i3 nnowleto 32 M? Taku, KU MOXKHaA NOoAiNnTK Ha
ABa piBHI KBagpaTn?

CTOpPOHM NepLloro NPAMOKYTHUKA AopiBHIOKTL 10 cm i 12 cm. CTOpoHM Apyroro
NPAMOKYTHUKA B 5 pasiB A0BLWI. Y CKifIbKM pasiB nnoLa Apyroro NpAMOKYTHUKa
Oinblua Bia NnoLwi nepworo?

AK MOXHa 3MIHUTU OOBXUHY OAHIEI CTOPOHU MPSIMOKYTHMKA, 3anuLiaroym gpyry
He3MiHHOIO, Wo6 roro nnowa 36inbwunacs B 4 pasn?

[1BOE nopocATt noginunun mixk coboro 15 xonyais Tak, Wo nepLue nopocs oaep-
Xano CTinbkun pasis no 3 xonygi, ckinbkn gpyre — no 2 xonygai. CKinbku xony-
AiB Aictanocsa KOXKHOMY NOPOCATI?



778.

779.

780. @>

781.

782.

@> Po3B’saXun 3a MarnoHKOM 3aady nNpo mMacy (PpyKTiB.

(4
YYYII I 66@@ ¢
o0 - 6 =&\
‘?h] - @

Y poovHHOMY CBATI B35S0 ydacTb 55 ocib: y4Hi, 6aTbkn, yunteni. YYHiB i 6atb-
KiB pazom 6yno 50. Bigomo, o y4HiB 6yno Ha 20 6inbLue, Hix yantenis. Ckinb-
Kn 6aTbKiB NpUILLNO Ha cBATO? CKinbkM y4HIB? CKiNbKn BUMTENIB?

[Micng Toro Ak niwoxig NPOMLIOB MOMOBUHY LWMAXY i We 5 KM, NoMYy 3a-
ANWNIIOCSA NPOWTU YBEPTb YCbOro LMSAXY. 3Hanamn BeCb LINAX.
5 Km

N

1

2

-

@> [Ticna Toro Ak cKopoxia MPOWLLIOB MOMOBUHY WAAXY i we 15 KM, nomy

. 1 .
3anuLInIoCA NPONTK & BCbOTO LLUMAXY. 3Hangun OOBXWHY BCbOrO LUSSXY.
15 km

1
2 8

Cknagwm 3a cxemamu 8 BupasiB i 004NCNN X 3HAYEHHS.

2000 420
6000 540

12000 - 4 : :30 -4
3000 720

8000 840
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LLiBuakictb. Yac. BiacrtaHb

LLIBnakictb Yac pyxy BigctaHnb
60 km/rop, 3 ron 180 km
v=Ss:1 f=85:0 s=0"1
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